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SAŽETAK  
 

NAKON DRAMATIČNOG PADA INTENZITETA RADA U TREĆEM KVARTALU 2016. 

GODINE, SKUPŠTINA JE, U ČETVRTOM KVARTALU USPJELA AMORTIZOVATI 

IZUZETNO LOŠE REZULTATE. U prva dva kvartala je Skupština održala po 5 zasjedanja 

Skupštine, pri tome neodržavši niti jednu sjednicu u čak dva mjeseca. A u čitavom trećem 

kvartalu održala je tek 3 zasjedanja. U posljednjem kvartalu 2016. godine, održano je 7 

zasjedanja, od čega čak 5 redovnih sjednica, što je više od polovine svih održanih redovnih 

sjednica u 2016. godini. 

POSMATRAJUĆI KVARTALNO, REZULTATI SU POPRILIČNO NEUJEDNAČENI. U prvom 

kvartalu Skupština je razmotrila 18 mjera, da bi u drugom broj razmotrenih mjera udvostručila. U 

trećem, predizbornom kvartalu, slijedi ogroman pad u radu, prilikom čega je razmotreno tek 13 

mjera, što je ujedno i najlošiji kvartalni rezultat u 2016. godini. Četvrti kvartal je završio sa 67 

razmotrenih mjera, odnosno razmotren je identičan broj mjera kao u prethodna tri kvartala 

ukupno. 

SKUPŠTINA JE, U PROSJEKU, USVAJALA MANJE OD JEDNOG ZAKONA MJESEČNO, 

ŠTO ZA POSLJEDICU IMA NAJLOŠIJIH REZULTAT U POSLJEDNJIH 5 GODINA. Rezultat 

toga je tek 9 usvojenih zakona u prijedlogu i još 4 zakona prihvaćenih u nacrtu. Što predstavlja 

pad od skoro 120%, u odnosu na prošlu godinu, kada je usvojeno čak 20 zakona u prijedlogu. 

Posebno je poražavajuća činjenica da u čak 8 mjeseci 2016. godine nije usvojen niti jedan 

zakon. 

NEDOVOLJNA POSVEĆENOST ZAKONODAVNIM AKTIVNOSTIMA, DOVELA JE I DO 

ZABRINJAVAJUĆE SITUACIJE U OBLASTI PLANIRANIH ZAKONA. Skupština je, 

Programom rada, planirala usvajanje 22 zakona, međutim realizovano je tek njih 5, odnosno 

23%. Tek 2, od ukupno usvojenih planiranih zakona, predstavljaju tzv. temeljni zakoni. Dakle, ni 

četvrtina. 

POREDEĆI SA PRETHODNIM GODINAMA, SKUPŠTINA JE REALIZOVALA NAJVEĆI 

BROJ MJERA U POSLJEDNJIH 6 GODINA. Kraj 2016. godine, Skupština je dočekala sa 

usvojenih 125 mjera, ali.. 

KLJUČNI PROBLEM JE STRUKTURA RAZMOTRENIH MJERA NA SJEDNICAMA 

SKUPŠTINE. Analizirajući mjere koje je Skupština BPK razmatrala u ovom periodu, vidljivo je 

da najveći broj mjera koje su razmatrane predstavljaju izvještaji, koji čine 31% svih razmatranih 

mjera. Nakon ove dominantne kategorije, slijede odluke koje sa izvještajima čine 54% svih 

razmotrenih mjera na sjednicama Skupštine BPK Goražde. Čak 65%, od razmatranih odluka 

odnosi se raznorazna razrješenja i imenovanja, odnosno na kadrovsku politiku.  

ZNAČAJNE MJERE, U UKUPNOJ MASI, ZAUZIMAJU VEOMA MALI PROCENAT. Zakoni 

čine svega 10% učešća u razmotrenim mjerama. Strategije čine tek 1.5%, a radi se o dvije vrlo 

važne strategije - Strategija razvoja kantona 2016.-2020. i Strategija razvoja turizma BPK 

Goražde za 2016. - 2020. godine. 
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U POSLJEDNJIH 10 GODINA, PROGRAM RADA SKUPŠTINE NIJE USVOJEN U ZA TO 

PROPISANOM ROKU. Skupština BPK nije donijela svoj Program rada ni za 2017. godinu, na 

vrijeme i prema Poslovniku. 

NASTAVLJA SE OBESMIŠLJAVANJE PROGRAMA RADA NJEGOVOM REALIZACIJOM. 

2016. godina je završila sa skoro polovinom mjera koje nisu realizovane, a planirane su 

Programom rada. Većina rokova nije ispoštovana, a veliki broj mjera koje su čak bile planirane 

za realizaciju u prvih pola godine, nisu realizovane. Time se obesmišljava svrha Programa rada, 

koji služi za efikasno planiranje i realizaciju projektnih ciljeva. Pokazaćemo to na primjeru 

izvještaja. Stanje u zdravstvenom sistemu BPK Goražde je veoma loše. Uprkos tome, Izvještaj 

o radu i finansijskom poslovanju JU Kantonalna bolnice i JU Zavod za javno zdravstvo za 2015. 

nisu razmatrani, a već je 2017. godina, te je upitno da li razmatranje ovih izvještaja i donošenje 

zaključaka može utjecati na buduće djelovanje ovih kantonalnih ustanova.  

NEUSVAJANJE BUDŽETA POSTAJE PRAKSA, A NE IZNIMKA. Već drugu godinu mandata 

Budžet nije usvojen kako to nalaže zakon. Funkcionisanje kantona obezbjeđeno je Odlukom o 

privremenom finansiranju do 31.03.2017. godine u visini od cca. 7.5 miliona KM. 

NA VANREDNOJ SJEDNICI SKUPŠTINE, USVOJEN JE I REBALANS BUDŽETA ZA 2016. 

GODINU, ČIME JE DOŠLO DO SMANJENJA BUDŽETA ZA CCA. 5 MILIONA KM. Vlada je 

rebalans usvojila 15.12.2016. godine, a Skupština potvrdila 21.12.2016. godine u visini od cca. 

37 miliona KM. Jedan od uzroka smanjenja budžetskih sredstava rebalansom u iznosu od skoro 

5 miliona KM, je i Uputstvo o raspodjeli javnih prihoda Ministarstva finansija FBiH. I dalje najveći 

dio Budžeta otpada na plate i troškove zaposlenih. 

POZITIVNA JE STVAR ŠTO JE SKUPŠTINA ODRŽALA I DVIJE TEMATSKE SJEDNICE. Na 

prvoj tematskoj sjednici je razmatrana informacija o pripadnosti javnih prihoda FBiH BPK 

Goražde, usvojena deklaracija kojom se podržava inicijativa za donošenje novog Zakona o 

pripadnosti javnih prihoda, te, usvojen zaključak kojim se traži od FBiH da se uvede kriterij za 

grant nižim nivoima vlasti. Održana je i druga tematska sjednica, na temu obrazovanja, kulture i 

mladih BPK. Spomenimo da CCI snažno zagovara potrebu organizovanja tematskih sjednica o 

ključnim problemima građana koje bi, u konačnici, trebale doprinijeti pronalasku rješenja za te 

probleme, te unaprijeđenju kvaliteta života građana. 

REVIZORSKI IZVJEŠTAJ O FINANSIJSKOJ REVIZIJI BUDŽETA BPK, UZ MIŠLJENJE SA 

REZERVOM, JOŠ UVIJEK UZET U RAZMATRANJE. Izvršena je revizija poslovanja Budžeta 

BPK, prilikom čega je konstatovan određeni broj propusta i nepravilnosti, a u cilju njihovog 

otklanjanja date su određene preporuke. Nažalost, negativne revizorske nalaze i dalje ne 

nailaze na adekvatnu reakciju, karakterističnu za razvijena demokratska društva. 

POSTOJI OZBILJAN PROBLEM SA PRISUSTVOM POSLANIKA SJEDNICAMA 

SKUPŠTINE. U posmatranom periodu, održano je 20 zasjedanja Skupštine BPK, od čega je na 

samo jednom zasjedanju bilo prisutno svih 25 poslanika. Tek 11 poslanika je prisustvovalo svim 

zasjedanjima Skupštine.   
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RAZLIČIT JE I STEPEN AKTIVNOSTI POSLANIKA U SKUPŠTINI. Najviše poslaničkih pitanja 

i inicijativa, u posmatranom periodu, postavili su ili pokrenuli poslanici Edita Velić - (18), Neno 

Zuko - (18), Suad Došlo - (16), Adis Agovic - (14), Nihad Ćulov - (12) i Muamer Omanović - 

(11). Nijedno pitanje ni inicijativu nisu postavili poslanici Jasmin Haznadar i Nedim Muharem.  

TEK JE JEDAN POSLANIK U SKUPŠTINI UPUTIO U PROCEDURU NEKO ZAKONSKO 

RJEŠENJE. U posmatranom periodu, poslanik Obhođaš Salko u proceduru je uputio dva 

zakona. Radi se o Zakonu o poticanju zapošljavanja u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde 

i Zakonu o prijavljivanju, porijeklu i kontroli imovine izabranih, imenovanih dužnosnika, 

savjetnika i prevenciji korupcije i koordinaciji borbe protiv korupcije u Bosansko-podrinjskom 

kantonu Goražde. No, oba zakona su skinuta sa dnevnog reda 14. redovne sjednice Skupštine 

BPK, na prijedlog poslanika SDA, Adisa Agovića, a radi usaglašavanja sa drugim zakonskim 

propisima. 

TRANSPARENTNOST RADA SKUPŠTINE BPK JE NA TEK PRIHVATLJIVOM NIVOU, SA 

DOSTA PROSTORA ZA ZNAČAJNA POBOLJŠANJA. Skupština BPK ima nefunkcionalnu 

web stranicu, koja se neredovno ažurira, i ne raspolaže dovoljnim brojem podataka. Stranicu 

treba proširiti sekcijama koje će pružati mogućnost preuzimanja zapisnika i stenograma sa 

sjednica Skupštine i skupštinskih radnih tijela, elektronskih verzija dokumenta o kojima se 

raspravlja na sjednicama. A potrebno je omogućiti i uvid građana u individualni učinak 

poslanika, kao i u rad radnih tijela Skupštine. 
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UVOD  
 

Ovaj izvještaj o monitoringu rada Skupštine BPK, daje pregled rada ove Institucije u periodu 

01.01.2016 - 31.12.2016  godine.   

Cilj izvještaja je da se sumiraju i na jednostavan način predstave podaci do kojih je CCI došao 

prateći rad Skupštine BPK tokom izvještajnog perioda.   

Pri kreiranju izvještaja, kao ulazni parametri, korišteni su raniji izvještaji o monitoringu rada 

Skupštine BPK, zapisnici sa održanih sjednica Skupštine i drugi materijali, traženi i dostavljeni 

od strane ove institucije, te, informacije prikupljene neposrednim prisustvom sjednicama 

Skupštine.    

Ovaj izvještaj je jedan u nizu pokušaja Centara civilnih inicijativa da kontinuiranim praćenjem i 

periodičnim izvještavanjem, javnosti omogući uvid u rad institucija vlasti nastojeći da iste učini 

odgovornijim i efikasnijim u obavljanju svojih obaveza.  
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POLITIČKI KONTEKST  
 

Prvu polovinu 2016. godine, obilježio je nastavak političkih turbulencija unutar institucija vlasti 

BPK Goražde. Vlast se opet u prevelikoj mjeri bavila samom sobom, uskostranačkim i ličnim 

interesima, umjesto interesima građana. 

Implementiran je sporazum, sa višeg nivoa, o novoj koaliciji i ulasku SBB-a u vlast, 

imenovanjem Šemse Muslića i Nurije Vesnića iz SBB-a, na mjesto ministra za boračka pitanja i 

ministra za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice politiku. A, u nastavku 

posmatranog perioda došlo je i do smjene kontroverznog ministra privrede, Esada Radeljaša, 

koji je, kroz čitav aktuelni mandat bio generator nestabilnosti i konflikata unutar vlasti. 

Desile su se i određene promjene u skupštinskom sastavu, pa je tako dosadašnji član i poslanik 

DF-a, Zuko Neno istupio iz stranke. Nakon što je kratko vrijeme djelovao kao nezavisni 

poslanik, u drugom kvartalu 2016. postao član Naše stranke, čime je broj političkih stranaka 

koje participiraju u Skupštini BPK povećan na 12. 

Zabilježeno je ponovno korištenje Budžeta, odnosno opstrukcije u njegovom donošenju, kao 

sredstva političke borbe. Na Budžet BPK za 2016. godinu, usvojen neposredno pred istek 

Odluke o privremenom finansiranju BPK, dopredsjedavajuća Skupštine BPK iz srpskog naroda 

Daliborka Milović i dopredsjedavajući iz hrvatskog naroda Edim Fejzić upotrijebili su mehanizam 

vitalnog nacionalnog interesa, a nakon što su odbijeni njihovi amandmani na Budžet. 

KO SDA BPK Goražde, donio je odluku kojom se traži rekonstrukcija Vlade i Skupštinske većine 

te isključivanje političke opcije G6 Eseda Radeljaša, zbog nefunkcionisanja u parlamentarnoj 

većini. 

Budžet je deblokiran (povlačenjem iz dalje procedure zahtjeve za zaštitu vitalnog nacionalnog 

interesa), nakon što je, na vanrednoj sjednici Skupštine BPK, razrješen je ministar za privredu 

Esed Radeljaš, a na njegovo mjesto je imenovan kadar SBB-a, Meho Mašala. Navedeno je da 

su zahtjevi povučeni jer je došlo do kompromisnog rješenja između predlagača za zaštitu 

vitalnog nacionalnog interesa i Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde. 

Krajem aprila, nakon svega 2 mjeseca na dužnosti, ministar Nurija Vesnić podnosi ostavku, a 

na njegovo mjesto dolazi Damir Dučić, takođe iz SBB. 

Treći kvartal su obilježili lokalni izbori, a čak tri kandidata za načelnika opštine Goražde došla su 

iz skupštinskih klupa. Muradif Kanlić, Neno Zuko i Senad Čeljo su bili kandidati na izborima za 

načelnika opštine Goražde, no niti jedan nije ostvario zapaženi rezultat, tako da svoje djelovanje 

i dalje nastavljaju u Skupštini BPK Goražde.  

Kontroverze, nisu prestajale ni tokom čitavog aktuelnog mandata, od formiranja Vlade BPK, a 

ministar finansija BPK Goražde je osumnjičen, te na kraju i osuđen za falsifikovanje fakultetske 

diplome. Vlast se još uvijek nije izjasnila o njegovom statusu, te on i dalje obnaša funkciju 

ministra finansija. 

Krajem godine, došlo je do izražavanja nezadovoljstva radnika zaposlenih u zdravstvu, stanjem 
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u ovom sektoru i svojim položajem, te prijetnje generalnim štrajkom, zbog nepotpisivanja 

granskog kolektivnog ugovora na nivou Kantona. 
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SASTAV SKUPŠTINE I VLADAJUĆA KOALICIJA  
 

U toku perioda koji pokriva ovaj izvjestaj došlo je do promjena u sastavu Skupštine BPK. Adis 

Halilovic (SDA) je završio mandat 20.05.2016, a njegova stranačka kolegica Alma Obuća je 

preuzela mandat 28.06.2016.  

Došlo je i do promjena u rukovodstvu Skupštine BPK. Dopredsjedavajući iz reda hrvatskog 

naroda, Edim Fejzić, podnio je ostavku u rukovodstvu Skupštine BPK. Na njegovo mjesto 

imenovan je Muamer Omanović (SBB), kao dopredsjedavajući iz reda hrvatskog naroda. Inače 

predsjedavajuća Skupštine BPK Goražde je Aida Obuća (SDA), a dopredsjedavajuća iz reda 

srpskog naroda Daliborka Milović (LDS). 

 

R. 
br. 

Poslanik Stranka Trajanje aktuelnog 
mandata 

Mandat u 
Skupštini 

1 Senad Čeljo SBiH 21.11.2014 - tn 1 
2 Mehmed Turčalo SBiH 19.02.2015 - tn 3 
3 Edim Fejzić SD BiH 21.11.2014 - tn 2 
4 Ramiz Ridžal SDA 21.11.2014 - tn 1 
5 Adis Agovic SDA 21.11.2014 - tn 3 
6 Mustafa Kurtović SDA 21.11.2014 - tn 2 
7 Alma Delizaimović SDA 21.11.2014 - tn 1 
8 Aida Obuća SDA 21.11.2014 - tn 1 
9 Adis Halilovic  SDA 21.11.2014. - 

20.05.2016. 
3 

10 Alma Obuća  SDA 28.06.2016 - tn  1 
11 Nihad Gabela SBB 21.11.2014 - tn 1 
12 Muamer Omanović SBB 21.11.2014 - tn 2 
13 Muradif Kanlić SBB 21.11.2014 - tn 1 
14 Nihad Ćulov SBB 21.11.2014 - tn 1 
15 Sanel Mušović SBB 21.11.2014 - tn 1 
16 Daliborka Milović LDS 21.11.2014 - tn 3 
17 Nedim Muharem SzBG 21.11.2014 - tn 1 
18 Asim Radeljaš SzBG 21.11.2014 - tn 1 
19 Salko Obhođaš ASDA 21.11.2014 - tn 1 
20 Suad Došlo SDP 21.11.2014 - tn 2 
21 Emir Frašto SDP 21.11.2014 - tn 3 
22 Rasim Mujagić NP BiH 21.11.2014 - tn 2 
23 Neno Zuko NS 21.11.2014 - tn 1 
24 Edita Velić DF 21.11.2014 - tn 1 
25 Almir Rašidović BPS 21.11.2014 - tn 1 
26 Jasmin Haznadar BPS 21.11.2014 - tn 1 

Tabela 1: Sastav skupštine BPK 
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Skupštinu BPK Goražde čini 25 poslanika, a pristupanjem poslanika Nene Zuke u redove Naše 

stranke, broj političkih stranaka koje participiraju u Skupštini BPK Goražde, porastao je na 12. U 

trenutnom sastavu Skupštine BPK nema samostalnih poslanika. 

Inače za 4 poslanika Skupštine ovo je već treći mandat, a za njih 5 je ovo drugi put da se nalaze 

u skupštinskom sazivu, dok je njih 16 prvi put izabrano u neki od saziva Skupštine BPK 

Goražde. 

 

Grafikon 1 

 

Vladajuću većinu čine poslanici SDA (6), SBB (5), SBiH (2), SD BiH (1) i LDS (1). 

 

Grafikon 2 
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OSNOVNE INFORMACIJE O RADU SKUPŠTINE – dinamika rada  
 

U periodu 01.01.2016 - 31.12.2016. Skupština BPK je održala 17 sjednica. Od toga 9 redovnih 

sjednica, 5 vanrednih, 2 tematske sjednice posvećene obrazovanju i javnim prihodima i 1 

godišnja sjednica. A imala je ukupno 20 zasjedanja. Neke od održanih sjednica realizovane su u 

više nastavaka. U mjesecu januaru i maju, nije održano niti jedno zasjedanje Skupštine. 

Sjednica koja je planirana 26.02.2016. godine je odgođena, na zahtjev Kluba poslanika SBB, 

prije nego je usvojen dnevni red. A još su dvije sjednice prekinute, te naknadno nastavljene. 

Radi se o tematskoj sjednici na temu pripadnosti javnih prihoda u FBiH, koja je prekinuta jer nije 

obezbjeđeno prisustvo delegata sa viših nivoa vlasti koji su trebali učestvovati u raspravi, i o 

drugoj tematskoj sjednici na temu obrazovanja i kulture, koja je prekinuta zbog nedostatka 

kvoruma. 

CCI podržava i ohrabruje održavanje sjednica tematskog karaktera, koje bi u konačnici trebalo 

doprinijeti, pronalasku rješenja za ključne društvene probleme, te unaprijeđenju kvalitete života 

građana. Ali one ne mogu biti izgovor za neodržavanje redovnih sjednica i redovni rad 

Skupštine. Jer je neprihvatljivo da Skupština u čitavom kvartalu ne održi nijednu redovnu 

sjednicu, kao što se desilo u 3. kvartalu 2016. godine. 

Nakon dva kvartala u kojim je održano po 5 zasjedanja, u trećem kvartalu 2016. godine je došlo 

do pada intenziteta rada Skupštine BPK, te su u ovom kvartalu održana tek 3 zasjedanja – 

završetak 1. tematske sjednice Skupštine, započete na samom kraju drugog kvartala, početak 

druge tematske sjednice, te 1 vanredna sjednica. U četvrtom kvartalu, Skupština je uspjela da 

amortizuje loše rezultate iz prethodnog kvartala, te je održano 7 zasjedanja, od čega 5 redovnih 

sjednica, jedna vanredna, te nastavak tematske sjednice na temu obrazovanja i kulture. Ovo 

ujedno i predstavlja najbolji kvartalni rezultat u 2016. godini. Kuriozitet je, da je čak više od 

polovine od ukupno održanih redovnih sjednica u 2016. godini, realizovano u posljednjem artalu 

godine.  
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Datum R.br. 
sjed. 

Tip Planiran
o mjera 

Razm
atran

o  

Početak 
zasjedanja 

Trajanje 
zasjedanja 

Broj 
pauza 

Trajanje 
pauza 

26.02.2016 6. Vanredna 3 3 13:03 01:57 1 00:20 
26.02.2016 2. Godišnja  - 

početak 
   Neodržana   

09.03.2016 2. Godišnja  - 
nastavak 

5 5 10:05 06:42 3 01:50 

10.03.2016 12. Redovna 5 5 10:05 02:25 1 00:20 
29.03.2016 7. Vanredna 3 3 11:35 01:05 0 - 
29.03.2016 2. Godišnja 2 2 09:00 02:35 3 01:10 
04.04.2016 8. Vanredna 2 2 17:00 00:45 0 - 
25.04.2016 13. Redovna 16 15 10:05 07:55 5 02:25 
06.06.2016 14. Redovna 12 10 10:10 06:55 4 02:10 
28.06.2016 15. Redovna 10 9 10:05 04:55 3 01:35 
28.06.2016 1. Tematska  

- početak 
1 0 15:00 01:30 0 - 

19.07.2016 1. Tematska 6 6 11:10 02:20 1 00:25 
23.08.2016 2. Tematska  

- početak 
4 4 10:10 04:20 2 00:45 

09.09.2016 9. Vanredna 3 3 10:00 02:30 1 01:00 
25.10.2016 16. Redovna 25 23 11:00 04:45 2 00:35 
25.10.2016 2. Tematska 4 4 10:05 00:12 0 - 
27.10.2016 17. Redovna 7 7 10:00 03:30 0 - 
17.11.2016 18. Redovna 16 14 10:00 06:25 3 00:50 
20.12.2016 19. Redovna 9 7 10:00 06:55 5 02:35 
21.12.2016 10. Vanredna 1 1 14:10 02:40 1 00:15 
27.12.2016 20. Redovna 11 11 10:00 08:55 5 03:10 

Tabela 2: Pregled osnovnih statističkih podataka o održanim sjednicama Skupštine BPK, u periodu 

01.01.2016-31.12.2016. 

Na održanim sjednicama, u posmatranom periodu, na dnevnom se redu našlo 145 mjera, od 

čega je, u periodu na koji se odnosi ovaj izvještaj, njih 134 razmatrano. 119 mjera je usvojeno, 4 

primljene k znanju, za  2 je data saglasnost. 4 mjere nisu usvojene, a za njih 5 je izjašnjavanje 

odgođeno.  

S druge strane, 7 mjera je skinuto sa dnevnog reda, 3 su povučene, a za 1 je prekinuta 

rasprava. 

Među mjerama koje su skinute s dnevnog reda, ističu se i dva zakona koje je predložio poslanik 

Salko Obhođaš, a skinuti su s dnevnog reda sjednice Skupštine BPK Goražde, 6.6.2016, na 

inicijativu poslanika Adisa Agovića. Radi se o Zakonu o prijavljivanju, porijeklu i kontroli imovine 

izabranih, imenovanih dužnosnika, savjetnika i prevenciji korupcije i koordinaciju borbe protiv 

korupcije u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde, te o Zakon o poticanju zapošljavanja u 

Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde.  
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Sredinom godine (28.6.2016) Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o unutrašnjim poslovima  

povučen je na usklađivanje i doradu, i nakon toga se više nije pojavio na dnevnim redovima. 

Mjere koje nisu usvojene, odnose se na izvještaje o radu kantonalnih institucija za 2015. godinu, 

iz resora Ministarstva za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice BPK Goražde.  

 Izvještaj o izvršenju Finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja BPK Goražde za 2015. 

godinu 

 Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju JU "Centar za socijalni rad" za 2015. godinu 

 Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Kliničkog centra Univerziteta u Sarajevu za 2015. 
godinu 

 Izvještaj o izvršenju operativnog i finansijskog plana rada JZU „Kantonalna bolnica Goražde“ za 
2015. godinu 

 

Prosjek razmatranih mjera u posmatranom periodu je 6.7 po zasjedanju. 

 

Grafikon 3 

 

Skupština je u prvom kvartalu održala 5 zasjedanja, pri tome razmotrivši skromnih 18 mjera, da 

bi se taj broj udvostručio u drugom tromjesečju na isto toliko zasjedanja. U trećem kvartalu, pred 

lokalne izbore, slijedi dramatičan pad intenziteta i produktivnosti, te je na svega 3 održana 

zasjedanja razmotreno tek 13 mjera, što je ujedno i najlošiji kvartalni rezultat u 2016. godini. U 

četvrtom kvartalu, Skupština BPK Goražde je održala najviše zasjedanja – 7, te razmotrila i 

najviše mjera, njih 67. Odnosno, razmotren je identičan broj mjera, kao u sva tri prethodna 

kvartala zajedno. 

Mjesečni prosjek održanih zasjedanja, u posmatranom periodu je 1.7, a prosjek razmatranih 

mjera je 11.2. 

Analizirajući mjere koje je Skupština BPK razmatrala u ovom periodu, vidljivo je da najveći broj 

mjera koje su razmatrane predstavljaju izvještaji, koji čine 30.6% svih razmatranih mjera. I koji, 
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uglavnom, nisu donošeni na vrijeme, nego sa značajnim zakašnjenjem – umjesto do kraja 

drugog, u četvrtom kvartalu 2016.  

Nakon ove dominantne kategorije, slijede odluke koje sa izvještajima čine 53.7% svih 

razmotrenih mjera na sjednicama Skupštine BPK Goražde. Čak 65%, od razmatranih odluka 

odnosi se raznorazna razrješenja i imenovanja, odnosno na kadrovsku politiku.  

Među odlukama su, ipak i 2 značajne za kvalitet života građana - Odluka o utvrđivanju prava na 

zdravstveno osiguranje lica koja nisu osigurana po drugom osnovu u Bosansko-podrinjskom 

kantonu Goražde za 2016. godinu, te, Odluka o usvajanju Prostornog plana BPK Goražde za 

period 2008.-2028. godine.  

Potom slijede informacije koje čine 12%, te zakoni, kao jedan od ključnih zadataka 

zakonodavne institucije, sa 10% učešća u razmotrenim mjerama.  

Strategije čine 1.5% od razmatranog, no, radi se o dvije vrlo važne strategije - Strategija razvoja 

kantona 2016.-2020. i Strategija razvoja turizma BPK Goražde za 2016.-2020. godine. 

Napomenimo da je Skupština BPK, uz Skupštinu KS, jedina kantonalna skupština koja je u 

2016. godini donijela više od 1 strategije. 

No, napomenimo i da je Programom rada za 2016. bilo planirano donošenje još jedne važne 

strategije - Strategija razvoja poljoprivrede BPK Goražde za period 2016.-2020. Ali se to nije 

desilo. 

Posmatramo li samo četvrti kvartal 2016. godine, Skupština, uglavnom nije djelovala u skladu 

sa potrebama građana ovoga kantona, odnosno nije bila fokusirana na njihove ključne probleme 

i poboljšanje kvaliteta njihovog života. Od 67 razmotrenih mjera u ovom kvartalu, čak 32 su 

izvještaji - dakle skoro polovina. Većinom se odnose na izvještaje o radu javnih ustanova za 

2015. godinu. I gotovo u potpunosti se radi o zaostacima iz prethodnog perioda, odnosno 

dokumentima koji su trebali biti razmotreni još u prvoj polovini godine. 

Uz izvještaje, veliki procenat realizovanog u 4. kvartalu, predstavljaju informacije – zajedno, ova 

dva tipa mjera obuhvartaju čak 64% od svih razmatranih mjera u posljednjem kvartalu godine.  

U ovom kvartalu, prihvaćena su i u daljnju proceduru upućena 4 nacrta zakona, a tek su dva 

usvojena u konačnoj formi prijedloga. Oba usvojena zakona odnose se na izmjene i dopune već 

postojećih, i to po skraćenom postupku.  

Jedina značajna mjera usvojena u četvrtom kvartalu, je Strategija razvoja turizma BPK Goražde 

za 2016.-2020. godine, koja je usvojena u oktobru 2016. godine, tri mjeseca nakon njenog 

utvrđivanja na Vladi.  
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Grafikon 4 

 

Zasjedanja Skupštine, u posmatranom periodu, trajala su prosječno 3 sata i 57 minuta, 

uključujući i pauze, u trajanju od 58 minuta u prosjeku (što znači da je efektivni rad na 

zasjedanjima trajao u prosjeku 2 sata i 59 minuta). 

 

Grafikon 5 

 

Najveću efikasnost i produktivnost u radu poslanici su pokazali u oktobru, kada su radeći 8 sati i 

27 minuta, razmotrili 34 mjere, odnosno u prosjeku 4 mjere po satu.  
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Najlošiji rezultat (ne računajući mjesece u kojima Skupština nije održala ni jedno zasjedanje)  

ostvaren je u augustu, kada je realizacija bila 0.9 mjera po satu.  

Poredimo li rezultate koje je aktuelni saziv ostvario 2. godine svog mandata, sa rezultatima 

ostvarenim u adekvatnom periodu od strane prethodnog saziva Skupštine, dolazimo do 

podataka da je prethodni saziv zasjedao manje i razmotrio manje mjera. 

 

Grafikon 6 

 

Pređemo li sada sa analize rada Skupštine, na analizu efekata tog rada, možemo konstatovati 

da je broj različitih(!) mjera koje je Skupština razmatrala u periodu 01.01.2016-31.12.2016 bio 

129 (neke od mjera su se više puta pojavljivale na sjednicama), a da je realizirano njih 125. 

 

Grafikon 7 
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Zanemarimo li pad u izbornoj 2014. godini, možemo reći da od 2011. Skupština BPK 

kontinuirano popravlja stepen svoje realizacije. I da je rezultat u 2016. skoro dvostruko bolji od 

rezultata u 2011. 
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KLJUČNI DOKUMENTI ZA STVARANJE PREDUSLOVA ZA EFIKASAN RAD  
 

PROGRAM RADA SKUPŠTINE 

Program rada za 2017. godinu 

Skupština BPK nije donijela svoj program rada za 2017. godinu, prije isteka 2016. Time su od 

strane Skupštine prekršene odredbe Poslovnika koje definišu rokove za donošenje programa. 

Još niti jednom nije na vrijeme donešen Program rada Skupštine BPK Goražde u posljednjih 10 

godina. 

Realizacija Programa rada za 2016. godinu 

Program rada Skupštine BPK za 2016. godinu usvojen je 09.03.2016., što znači da je prekršen 

Poslovnik o radu Skupštine koji precizno definiše obavezu da se Program rada za određenu 

godinu donosi prije kraja prethodne.  

Ovo je ujedno i najambiciozniji Program rada u posljednjih 6 godina, jer u sebi sadrži 120 mjera 

– najviše u ovom periodu. Istovremeno, u Programu rada planirana su 22 zakona, što je 

najmanje u zadnjih 9 godina.  

 

Program za: Datum usvajanja Broj mjera u Programu Broj zakona 

2007. - - - 
2008. 21.04.2008 70 26 
2009. 24.03.2009 84 27 
2010. 15.02.2010 124 26 

    
2011. 20.05.2011 85 31 
2012. 04.04.2012 98 39 
2013. 27.02.2013 108 29 
2014. 21.02.2014 110 29 

    
2015. 08.04.2015 101 29 
2016. 09.03.2016 120 22 
2017. - - - 

Tabela 3: Programi rada Skupštine BPK – usvajanje i obim 

Ambicioznost u planiranju nije se pokazala opravdanom. 2016. godina je završila sa skoro 

polovinom mjera koje nisu realizovane, a planirane su Programom rada. Većina rokova nije 

ispoštovana, a veliki broj mjera koje su čak bile planirane za realizaciju u prvih pola godine, nisu 

realizovane. Time se obesmišljava svrha Programa rada koji služi za efikasno planiranje i 

realizaciju projektnih ciljeva. Pokazaćemo to na primjeru izvještaja. Stanje u zdravstvenom 

sistemu BPK Goražde je veoma loše. Uprkos tome, Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 
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JU Kantonalna bolnice i JU Zavod za javno zdravstvo za 2015. nisu razmatrani, ni do kraja 

2016. te je propušteno da se reaguje, donesu određeni zaključci i izvrši uticaj na rad ovih 

kantonalnih ustanova, ali i strateški odredi prema stanju u ovom sektoru, koji zahtjeva ozbiljan 

reformski pristup, bez daljnih odlaganja.  

Od 120 mjera Programom rada Skupštine BPK planiranih za realizaciju u 2016. godini, u 

periodu 01.01.2016-31.12.2016. na koji se odnosi ovaj izvještaj, realizovano je njih 68, odnosno 

56.7%. 

Još 4 mjere realizovane su djelimično i kraj perioda na koji se odnosi ovaj izvještaj dočekale su 

u proceduri. 

 

Grafikon 8 

 

Nominalno, najviše je realizovano izvještaja - 36. A najveći zaostatak bilježimo u realizaciji 

zakona, iako je obim planiranih zakonodavnih aktivnosti najniži u posljednjih 10 godina. Što se 

tiče posebno značajnih mjera, iako je Programom rada planirana realizacija Akcionog plana 

neprofitno-socijalnog stanovanja u BPK Goražde, isti se nije našao na dnevnim redovima 

sjednica Skupštine BPK Goražde. Kao ni Strategija razvoja poljoprivrede Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za period 2016.-2020.  

  

 

Tipovi mjera: Godišnji plan Realizovano do 
31.12.2016 

U proceduri Ukupno 
razmatrano 

Odluka 9 6 0 6 
Zakon 22 5 4 9 
Ostalo 5 2 0 2 
Izvještaj 46 36 0 36 
Informacija 17 7 0 7 

Realizovano 68 
56.7%

Nerealizovano 52 
43.3%

Realizacija godišnjeg programa rada Skupštine BPK , do
31.12.2016.
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Strategija 3 2 0 2 
Elaborat 1 1 0 1 
Prostorni plan 1 1 0 1 
Program 5 2 0 2 
Budžet - Proračun 3 1 0 1 
Finansijski plan 1 1 0 1 
Saglasnost 2 2 0 2 
Stav - Mišljenje 1 1 0 1 
Akcioni plan 1 0 0 0 
Plan 2 1 0 1 
Poslovnik 1 0 0 0 
Ukupno 120 68 4 72 

Tabela 4: Realizacija Programa rada Skupštine BPK, po vrsti akata 

Rezultat ostvaren u 2016. godini predstavlja blago poboljšanje u odnosu na prethodnu godinu. 

Procentualno, najbolja realizacija u posljednjih 6 godina registrovana je u 2013. godini, dok je 

najviše mjera realizovano u 2016. godini. Najlošija realizacija planiranih mjera. procentualno i 

nominalno, ostvarena je u 2012. godini. 

 

Grafikon 9 

Od 120 mjera koliko ih je planirano za realizaciju u 2016. godini, nije realizovano 52 njih. 
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R. 
br. 

Naziv mjere Predlagač Godina 1. 
pojavljivanja 

Planirani rok za 
razmatranje 

3 Odluka u ustupanju prostora Modran Općini 
Foča-Ustikolina na trajno korištenje 

Ostali 2013. 6. 

4 Aktuelni problemi u razvoju privrede – Razvoj 
namjenske proizvodnje u Bosansko-
podrinjskom kantonu Goražde 

Ministarstvo za 
privredu  BPK 
Goražde 

2016. 6. 

5 Dokument okvirnog Budžeta BPK Goražde 
2017.- 2019. Godina 

Ministarstvo za  
finansije BPK 

2016. 6. 

6 Informacija o efektima podsticaja u privredi 
BPK Goražde za 2015. godinu 

Ministarstvo za 
privredu  BPK 

2016. 6. 

7 Informacija o stanju poljoprivrede i ruralne 
infrastrukture na području BPK Goražde za  
2015. Godinu 

Ministarstvo za 
privredu  BPK 
Goražde 

2016. 6. 

8 Informacija o stanju RTV predajnika, 
repetitora i RTV opreme u vlasništvu BPK 
Goražde  sa  posebnim  akcentom  na  
modernizaciju  postojećih  i  izgradnju  novih  
predajnika  i  opreme za 2015. god. 

Ministarstvo za 
privredu  BPK 
Goražde 

2016. 6. 

9 Informacija o stanju u oblasti predškolskog, 
osnovnog, srednjeg i visokog odgoja i 
obrazovanja u BPK Goražde u 2015. godini 

Ministarstvo za 
obrazovanje, nauku, 
kulturu i sport BPK 

2016. 6. 

10 Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju JU 
"Kantonalna bolnica" za 2015. 

JZU Kantonalna 
bolnica Goražde 

2016. 6. 

11 Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju JU 
"Zavod za javno zdravstvo" za 2015. 

JU Zavod za javno 
zdravstvo 

2016. 6. 

12 Izvještaj o radu Ureda interne revizije BPK 
Goražde za 2015. 

Ured interne revizije 
BPK-a Goražde 

2016. 6. 

13 Izvještaj o utrošenim sredstvima budžetske 
rezerve za period januar – mart 2016. godine 

Ministarstvo za  
finansije BPK 

2016. 6. 

14 Poslovnik Skupštine Bosansko-podrinjskog 
kantona Goražde 

Kolegij Skupštine 
BPK Goražde 

2016. 6. 

15 Program razvoja zaštite i spašavanja ljudi i 
materijalnih dobara od prirodnih i drugih 
nesreća u BPK Goražde za period 2013.-2018. 

Kantonalna  uprava 
civilne zaštite BPK-a 
Goražde 

2016. 6. 

16 Strategija razvoja poljoprivrede Bosansko-
podrinjskog kantona Goražde za period 2016.-
2020. godina 

Ministarstvo za 
privredu  BPK 
Goražde 

2016. 6. 

17 Zakon o dopuni Zakona o preuzimanju Zakona 
o državnoj službi u Federaciji BiH 

Ministarstvo za 
pravosuđe, upravu i 
radne odnose  BPK 

2016. 6. 

18 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
visokom obrazovanju 

Ministarstvo za 
obrazovanje, nauku, 
kulturu i sport BPK 

2016. 6. 

19 Zakon o naknadama plaća poslanika i 
plaćama funkcionera koje bira, imenuje ili čiji 
izbor i imenovanje potvrđuje Skupština 
Bosansko-podrinjskog kantona Gorražde 

Komisija za budžet i 
administrativna 
pitanja 

2016. 6. 

20 Zakon o turizmu Ministarstvo za 
privredu  BPK  

2012. 9. 

21 Izvještaj o izvršenoj privatizaciji državne 
imovine u periodu 1996 -2013. godina 

Agencija za 
privatizaciju BPK  

2015. 9. 
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R. 
br. 

Naziv mjere Predlagač Godina 1. 
pojavljivanja 

Planirani rok za 
razmatranje 

22 Zakon o  policijskim službenicima (2015) Ministarstvo 
unutrašnjih poslova  
BPK Goražde 

2015. 9. 

23 Zakon o radno – pravnom statusu članova 
Vlade BPK-a Goražde 

Ministarstvo za 
pravosuđe, upravu i 
radne odnose  BPK  

2015. 9. 

24 Akcioni plan neprofitno-socijalnog stanovanja 
u BPK Goražde 

Ministarstvo za 
urbanizam,  
prostorno uređenje i 
zaštitu okoline  BPK  

2016. 9. 

25 Informacija o aktivnostima u vezi 
raspolaganja imovinom i implementaciji 
Zakona o imovini za 2015. godinu 

Ministarstvo za 
privredu  BPK 
Goražde 

2016. 9. 

26 Informacija o provedbi državne Strategije za 
borbu protiv korupcije za period 2015.-2019-
godina 

Vlada BPK Gorazde
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R. 
br. 

Naziv mjere Predlagač Godina 1. 
pojavljivanja 

Planirani rok za 
razmatranje 

rada Skupštine za 2016. godinu 
39 Informacija o implementaciji projekata 

zatvaranja kolektivnih i alternativnih 
smještaja kroz program socijalnog stanovanja 

Ministarstvo za 
socijalnu politiku, 
zdravstvo, raseljena 
lica i izbjeglice  BPK  

2016. 12. 

40 Informacija o izvršenju Budžeta Bosansko-
podrinjskog kantona Goražde za period 
januar- septembar 2016. godine 

Ministarstvo za  
finansije BPK 
Goražde 

2016. 12. 

41 Izvještaj o utrošenim sredstvima budžetske 
rezerve za period januar-septembar 2016. 
godine 

Ministarstvo za  
finansije BPK 
Goražde 

2016. 12. 

42 Odluka o davanju saglasnosti na Finansijski 
plan Zavoda zdravstvenog osiguranja 
Bosansko-podrinjskog kantona Goražde za 
2017. godinu 

JU Zavod 
zdravstvenog 
osiguranja BPK 

2016. 12. 

43 Odluka o davanju saglasnosti na izmjene i 
dopune Finansijskog plana J.U. Služba za 
zapošljavanje Bosansko-podrinjskog kantona 
Goražde za 2016. godinu 

JU Služba za 
zapošljavanje BPK-a 
Goražde 

2016. 12. 

44 Prezentacija ciljeva i politika Kantona za 
narednu godinu 

Vlada BPK Gorazde 2016. 12. 

45 Program rada Skupštine Bosansko-
podrinjskog kantona Goražde za 2017. godinu 

Kolegij Skupštine 
BPK Goražde 

2016. 12. 

46 Program rada Vlade Bosansko-podrinjskog 
kantona Goražde za 2017. godinu 

Vlada BPK Gorazde 2016. 12. 

47 Šestomjesečni Izvještaj o radu Nezavisnog 
odbora (12) 

Nezavisni odbor za 
izbor i reviziju 
policijskog komesara 

2016. 12. 

48 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
pripadnosti javnih prihoda BPK Goražde 

Ministarstvo za  
finansije BPK 
Goražde 

2016. 12. 

49 Zakon o izvršenju budžeta BPK Goražde za 
2017. godinu 

Ministarstvo za  
finansije BPK 
Goražde 

2016. 12. 

50 Zakon o korištenju, upravljanju i održavanju 
zajedničkih dijelova i uređaja zgrade 
PRIHVAĆENO U NACRTU 27.12.2016. 

Ministarstvo za 
urbanizam,  
prostorno uređenje i 
zaštitu okoline  BPK  

2016. 12. 

51 Zakon o kulturnom dobru na području BPK 
Goražde 

Ministarstvo za 
obrazovanje, nauku, 
kulturu i sport BPK 
Goražde 

2016. 12. 

52 Zakon o objavljivanju propisa i drugih općih 
akata u Službenim novinama BPK Goražde 
PRIHVAĆENO U NACRTU 27.12.2016. 

Ministarstvo za 
pravosuđe, upravu i 
radne odnose  BPK  

2016. 12. 

Tabela 5: Do 31.12.2016 nerealizovane mjere iz Programa rada Skupštine BPK za 2016. godinu 

Skupština je propustila da usvoji i veliki broj značajnih mjera koje su planirane za razmatranje i 

usvajanje u 2016. godini. Nisu realizovane: Strategija razvoja poljoprivrede Bosansko-
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podrinjskog kantona Goražde za period 2016.-2020, Dokument okvirnog Budžeta BPK Goražde 

2017. - 2019., Program razvoja zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i 

drugih nesreća u BPK Goražde za period 2013.-2018, Akcioni plan neprofitno-socijalnog 

stanovanja u BPK Goražde, Zakon o unapređenju lokalnog poslovanja BPK Goražde, Zakon o 

turizmu, te Kantonalni plan upravljanja otpadom Bosansko-podrinjskog kantona Goražde za 

period 2016. - 2020. godina, itd. 

 

ZAKONI 

Posmatramo li samo zakone, možemo konstatovati da je, Programom rada Skupštine BPK za 

2016. godinu, planirana realizacija 22 različita zakona (i to svih 22 u finalnoj formi prijedloga). 

 

Grafikon 11 

Programom za ovu godinu predviđeno je da se o zakonima na Skupštini raspravlja 22 puta, a u 

periodu koji pokriva ovaj izvještaj raspravljano je 9 puta.  
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Grafikon 10 

 

Do 31.12.2016 BPK je usvojila 5 od 22 Programom rada planirana zakona, odnosno finalno je 

realizovala 22.73% od godišnjeg plana za 2016. godinu. To su: 

 Zakon o izvršenju budžeta BPK Goražde za 2016. godinu  

 Zakon o osnovnom odgoju i obrazovanju BPK-a  

 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o srednjem obrazovanju i odgoju  

 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o imovini BPK Goražde  

 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Agenciji za privatizaciju u BPK Goražde 

  

Poražavajuća činjenica je i to, da je Skupština u cijeloj drugoj polovini godine usvojila tek jedan 

zakon planiran Programom rada. Radi se o Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o Agenciji 

za privatizaciju u BPK Goražde, koji je usvojen desetak dana pred kraj godine. 

U istom periodu (na sjednicama održanim 20. i 27.12.2016.), Skupština je prihvatila i 4  nacrta, 

od zakona koji su bili planirani za realizaciju u finalnoj formi prijedloga, ali koji u periodu koji 

pokriva ovaj izvještaj nisu usvojeni u tom obliku. Odnosno, pored 22.73% u potpunosti 

realizovanih zakonodavnih obaveza, još 18.18% je djelimično realizovala. 

 

Godišnji plan Realizovano u
potpunosti

Djelimično
realizovano

22

5 4

Realizacija zakona iz godišnjeg programa rada BPK do
31.12.2016 
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Grafikon 11 

 

Pri tome su 6 od 9 što u potpunosti, što djelimično, realizovanih zakona temeljni zakoni (2 

prijedloga i 4 nacrta). Ostalo su izmjene i dopune već postojećih zakonskih akata. 

 

 

Grafikon 12 

 

Od 13 nerealizovanih zakona iz Programa rada za 2016. godinu, njih 9 su temeljni.  

 

23%

18%

59%

Realizacija zakonodavnog dijela Programa rada BPK , do
31.12.2016 

Usvojeno u
prijedlogu

Prihvaćeno u nacrtu

Nerealizovano

Temeljni zakoni Izmjene i dopune

2
3

4
0

Temeljni zakoni među realizovanim zakonima iz Programa 
rada Skupštine BPK za 2016. god

Prijedlozi Nacrti
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Grafikon 13 

Inače, poređenje sa rezultatima iz prethodnih godina pokazuje da je u 2016. godini ostvaren, 

nominalno, najlošiji rezultat u posljednjih 6 godina, odnosno da je u ovoj godini usvojen dosad 

najmanji broj zakona. 

 
Dodajmo i da su 9 od 22 Programom rada za 2016. godinu planiranih zakona, tzv „prenešeni 

zakoni“, odnosno zakoni koji su bili planirani za realizaciju u nekoj od prethodnih godina, ali nisu 

realizovani, nego su uvršteni u Program rada za ovu godinu.    

U periodu 01.01.2016-31.12.2016. usvojeno je 44.44% od „prenešenih“ zakona i 7.69% od 

novih zakona u Programu rada za 2016. godinu.  

 

Grafikon 14 

 

2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016.

31

39

29 28 29

22

6

13
17

7

15

54
7

3 4 4 4

Godišnja  realizacija zakonodavnog dijela Programa rada 
Skupštine BPK, po godinama

Godišnji plan Potpuna realizacija Djelimična realizacija

Prenešeni zakoni Novi zakoni

9

13

4

10

45

8

"Prenešeni "i novi zakoni u Programu rada Skupštine BPK za
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Nedovoljna realizacija planiranih zakonskih obaveza, koja dovodi do „prenošenja“ zakona iz 

godine u godinu, kontinuirani je problem. Programom rada za 2016. godinu planirano je 9 

„prenešenih“ zakona, što je ujedno i najmanje u posljednjih 6 godina. 

 

Grafikon 15 

 

 

BUDŽET 

 

Budžet BPK za 2016. godinu 

Vlada BPK, nije utvrdila prijedlog Budžeta BPK za 2016. godinu, do kraja 2015. godine, čime je i 

Skupština spriječena da izvrši svoju obavezu, koju joj nalaže isti zakon, da predloženi budžet 

usvoji do 31. decembra godine koja prethodi onoj na koju se budžet odnosi. Finansiranje u 

prvom tromjesečju 2016. godine, obezbjeđeno je Odlukom o privremenom finansiranju. 

Vlada BPK, utvrdila je prijedlog Budžeta BPK za 2016. godinu, na sjednici Vlade održanoj 

11.02.2016. godine. Budžet BPK za 2016. godinu usvojen je na sjednici Skupštine, održanoj 

29.03.2016 godine, u visini 41.921.370 KM. 

Stupanju budžeta za 2016. godinu na snagu prethodilo je pozivanje na vitalni nacionalni interes 

dopredsjedavajućih Edima Fejzića i Daliborke Milović, čime su finansijska sredstva za 

funkcionisanje ovog kantona blokirana, do okončanja postupka. Tek nakon dogovora i 

određenih ustupaka, nakon kojih je uslijedilo povlačenja zahtjeva za vitalni nacionalni interes, 

Budžet BPK je stupio na snagu. 

Skupština je, u 2016. godini, usvojila i rebalans Budžeta, Odlukom o izmjenama i dopunama 

Budžeta BPK Goražde za 2016. godinu, na vanrednoj sjednici održanoj 21.12.2016. godine, u 

iznosu od 36.976.070 KM. Jedan od uzroka smanjenja budžetskih sredstava rebalansom u 

2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016.
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"Prenešeni" i novi zakoni u programima rada Skupštine BPK, 
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iznosu od skoro 5 miliona KM, je i Uputstvo o raspodjeli javnih prihoda Ministarstva finansija 

FBiH. 

Budžet BPK za 2017. godinu 

Budžet BPK za 2017. nije usvojen do kraja 2016. Dakle, Budžet nije usvojen u zakonskom roku 

i prekršen je Zakon o Budžetima u F BiH.   

Godina Rebalans Visina Budžeta Datum utvrđivanja 
prijedloga na Vladi 

Datum usvajanja 
Budžeta u Skupštini 

     
2007.  32.148.882  30.03.2007 

 1. 41.985.957  29.09.2007 
2008.  47.869.205  31.12.2007 

 1. 43.402.708  10.06.2008 
2009.  40.817.390 13.03.2009 27.03.2009 

 1. 38.962.798 01.07.2009 31.08.2009 
 2.

01    
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Budžet Bosansko-podrinjskog kantona Goražde za period  01.01.-31.03.2017. godine sastoji se 

od: 

 Opis Budžet za period  
01.01.-31.03.2017. godine 

I Prihodi, primici i finansiranje 7.657.000,00 

II Rashodi i izdaci 7.657.000,00 

 

A. Prihodi, primici i finansiranje 

Ekonomski 
kod 

                                Opis Budžet za period 
01.01.-31.03.2017. godine 

710000 Prihodi od poreza 5.970.160 

720000 Neporezni prihodi 1.490.185 

730000 Tekući transferi (transferi i donacije) 196.494 

770000 Prihodi po osnovu zaostalih obaveza 161 

                     U k u p n o 7.657.000 

 

B. Rashodi i izdaci 

Ekonomski 
kod 

                                Opis Budžet za period 
01.01.-31.03.2017. godine 

611000 Bruto plaće i naknade 4.414.762 

612000 Doprinosi poslodavca 460.282 

613000 Izdaci za materijal, sitan inventar i usluge 609.516 

614000 Tekući transferi i drugi tekući rashodi 1.954.928 

616000 Izdaci za kamate i ostale naknade 28.900 

821000 Izdaci za nabavku stanih sredstava 1.512 

823000 Izdaci za otplatu dugova 187.100 

                      U k u p n o: 7.657.000 
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S najviše budžetskih sredstava, Budžetom BPK za 2016. godinu, planirano je da raspolaže  

Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport BPK Goražde – 11.576.230 KM, a sa 

najmanje Arhiv Kantona – 55.630 KM. 

R.br. Korisnik budžetskih sredstava Rashodi- plan 

1 Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport BPK Goražde 11.576.230 KM 
2 Ministarstvo za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice  

BPK Goražde 
6.808.900 KM 

3 Ministarstvo za privredu  BPK Goražde 3.896.400 KM 
4 Ministarstvo za  finansije BPK Goražde 3.295.852 KM 
5 Ministarstvo za pravosuđe, upravu i radne odnose  BPK Goražde 2.059.888 KM 
6 Ministarstvo za boračka pitanja BPK Goražde 1.529.200 KM 
7 Ministarstvo za urbanizam,  prostorno uređenje i zaštitu okoline  BPK 

Goražde 
1.347.700 KM 

8 Ministarstvo unutrašnjih poslova  BPK Goražde 1.310.530 KM 
9 Skupština BPK Gorazde 997.750 KM 

10 Vlada BPK Gorazde 857.400 KM 
11 Služba za zajedničke poslove 723.800 KM 
12 Kantonalna uprava za inspekcijske poslove BPK- a  Goražde 653.300 KM 
13 Direkcija robnih rezervi  BPK Goražde 491.800 KM 
14 Ured premijera BPK 114.600 KM 
15 Agencija za privatizaciju BPK Goražde 113.140 KM 
16 Kantonalno pravobranilaštvo  BPK-a Goražde 95.400 KM 
17 Zavod za besplatnu pravnu pomoć BPK 84.950 KM 
18 Ured interne revizije BPK-a Goražde 65.439 KM 
19 Arhiv Kantona 55.630 KM 

Tabela: Plan rashoda Budžeta BPK za 2016. godinu, po korisnicima 

Najviše budžetskih sredstava, Budžetom BPK za 2016. godinu, planirano je za oblast "Plaće i 

naknade troš. zaposlenih" – 16.294.900 KM, a sa najmanje "Tekuća budžetska rezerva" – 

40.000 KM. 

R.br. Oblast za koju su namjenjena sredstva Rashodi- plan 

1 Plaće i naknade troš. zaposlenih 16.294.900 KM 
2 Tekući transferi i drugi tekući rash. 12.930.000 KM 
3 Izdaci za mater., sitni inventar i... 3.439.272 KM 
4 Izdaci za nabavku stalnih sredstava 3.135.100 KM 
5 Doprinosi poslod. i ostali doprinosi 1.911.500 KM 
6 Kapitalni transferi 935.000 KM 
7 Izdaci za kamate i ostale naknade 419.658 KM 
8 Otplata dugova 328.000 KM 
9 Tekuća budžetska rezerva 40.000 KM 

Tabela: Plan rashoda Budžeta BPK za 2016. godinu, po oblastima 
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UKUPNA ZAKONODAVNA AKTIVNOST SKUPŠTINE BPK  
 

Pored 5 usvojenih zakona iz Programa rada za 2016. godinu (te 4 prihvaćena u nacrtu), 

Skupština BPK je u periodu 01.01.2016-31.12.2016. usvojila i 4 neplanirana zakona. 

 

Grafikon 16 

U ovom periodu je, dakle, okončan rad na ukupno 9 zakona, a još 4 ih je prihvaćeno u nacrtu1 i 

poslato u daljnju proceduru. Osim u potpunosti ili djelimično usvojenih zakona, 1 je povučen iz 

procedure (1 iz Programa rada), te je vraćen na doradu.2 Još dva zakona su skinuta sa dnevnog 

reda na sjednici održanoj 06.06.2016. godine.3 

3 zakona koja su usvojena u konačnoj formi, u Skupštini su razmatrana po skraćenom 

postupku. Sva tri zakona su izmjene i dopune već postojećih. To su: 

 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o javnim priznanjima  

 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Agenciji za privatizaciju  

 Zakon o izmjeni Zakona o nabavljanju, držanju i nošenju oružja i municije 

 

Skupština BPK je, dakle, u posmatranom periodu, usvajala (u finalnoj formi prijedloga) 0.75 

zakona mjesečno, u prosjeku. 

                                                           
1 Zakoni koji su, tokom 2016. godine, prihvaćeni u nacrtu i čekaju na daljni nastavak procedure usvajanja: 
Zakon o  dopunskim pravima branilaca  članova njihovih porodica u BPK Goražde (27.12.2016.), Zakon o 
koncesijama BPK Goražde (20.12.2016.), Zakon o korištenju, upravljanju i održavanju zajedničkih 
dijelova i uređaja zgrade (27.12.2016.), Zakon o objavljivanju propisa i drugih općih akata u Službenim 
novinama BPK Goražde (27.12.2016.) 

2 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o unutrašnjim poslovima 

3 Zakon o poticanju zapošljavanja u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde i Zakon o prijavljivanju, 

porijeklu i kontroli imovine izabranih, imenovanih dužnosnika, savjetnika i prevenciji korupcije i 
koordinaciju borbe protiv korupcije u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde (predlagač oba je poslanik 
Salko Obhođaš) 

Usvojeno Prihvaćeno u
nacrtu

Odbijeno

Neplanirano 4 0 0

Planirano 5 4 0

5 4
0

4

0

0

Rezultat ukupne zakonodavne aktivnosti u Skupštini BPK, u 
periodu 01.01.2016-31.12.2016.
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Grafikon 17 

 

Poražavajući je podatak da je za godinu dana rada Skupština BPK usvojila tek 9 zakona, dakle 

manje od 1 mjesečno, u prosjeku. Nije usvojila niti jedno zakonsko rješenje u čak 8 mjeseci ove 

godine (januaru, februaru, maju, te od jula do novembra). 

Dvije trećine zakona – njih 6 dakle – usvojeno je u samo jednom kvartalu – drugom. U prvom je 

usvojen 1, u četvrtom 2, a u trećem nijedan. 

U čitavoj drugoj polovini godine, dakle, usvojena su svega 2 zakona, i to desetak dana do kraja 

godine. 

Dodatno je poražavajuća činjenica da su tek 2 od 9 usvojenih zakona tzv. temeljni zakoni. A radi 

se o Zakonu o izvršenju budžeta BPK Goražde za 2016. godinu i Zakonu o osnovnom odgoju i 

obrazovanju BPK. 

Ostalo su izmjene i dopune već postojećih zakonskih akata. (Od 4 zakona prihvaćenih samo u 

formi nacrta, njih 4 su temeljni).   
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Usvajanje zakona u Skupštini BPK , u 2016 . godini
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Grafikon 18 

 

U 2016. godini došlo je do drastičnog pada usvajanja zakona u odnosu na prvu godinu mandata 

aktuelnog saziva Skupštine – broj usvojenih zakona pao je ispod polovine, sa 20 u 2015. godini, 

na svega 9 u 2016. U posljednjih 6 godina, lošiji rezultat u zakonodavnom segmentu rada, 

ostvaren je samo u 2011. godini, koja je i ujedno najlošija u prethodnom mandatu. 

 

Grafikon 19 

 

Inače, procedura donošenja, za zakone usvojene u periodu koji pokriva ovaj izvještaj, trajala je 

u prosjeku 80 dana. Najduže je trajala procedura za donošenje Zakona o izmjenama i 

dopunama Zakona o imovini BPK Goražde (207 dana), a najkraće procedura za donošenje 

Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o javnim priznanjima Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde, koji je usvojen, u prijedlogu, na istoj sjednici na kojoj je i predložen. 
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7; 78%

Odnos temeljnih zakona i izmjena i dopuna, u zakonima 
Skupštine BPK, usvojenim do31.12.2016 

Temeljni zakoni Izmjene i dopune
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R.br. Naziv zakona Prvo 
razmatranje 
zakona 

Usvojen 
prijedlog 

Broj dana 
provedenih 
u proceduri 

Status 

1 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o imovini BPK Goražde 

04.12.2015 28.06.2016 207 Usvojeno 

2 Zakon o osnovnom odgoju i 
obrazovanju BPK-a 

30.11.2015 25.04.2016 147 Usvojeno 

3 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o srednjem obrazovanju i odgoju 

30.11.2015 25.04.2016 147 Usvojeno 

4 Zakon o izvršenju budžeta BPK Goražde 
za 2016. godinu 

30.11.2015 29.03.2016 120 Usvojeno 

5 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o Kantonalnom zavodu zdravstvenog 
osiguranja Goražde 

03.03.2016 25.04.2016 53 Usvojeno 

6 Zakon o dopunama Zakona o pravima 
osoba koje se iz Bosansko-podrinjskog 
kantona Goražde vraćaju u mjesta 
prijeratnog prebivališta 

12.05.2016 06.06.2016 25 Usvojeno 

7 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o Agenciji za privatizaciju u BPK Goražde 

05.12.2016 20.12.2016 15 Usvojeno 

8 Zakon o izmjeni Zakona o nabavljanju, 
držanju i nošenju oružja i municije 

17.06.2016 28.06.2016 11 Usvojeno 

9 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o javnim priznanjima Bosansko-
podrinjskog kantona Goražde 

20.12.2016 20.12.2016 0 Usvojeno 

Tabela 7: Trajanje zakondavne procedure 

Nа krаju, od ukupno 9 usvojenih zаkonа u Skupštini BPK, u periodu koji pokrivа ovаj izvještаj, 

njih svegа 4 (44%) spаdа u mjere, koje mogu znаčаjnije doprinijeti rješаvаnju nаjvаžnijih 

problemа grаđаnа tj. uticаti nа poboljšаnje kvaliteta njihovog života. 

Ministarstva u sastavu Vlade BPK Goražde, imaju različit stepen upućenih zakona prema 

Skupštini BPK. Tako su po 2 zakona prema Skupštini uputili, Ministarstvo za obrazovanje, 

nauku, kulturu i sport, Ministarstvo za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice, 

Ministarstvo za privredu i Ministarstvo unutrašnjih poslova. Po 1 zakon uputili su Ministarstvo za 

boračka pitanja, Ministarstvo za finansije, Ministarstvo za pravosuđe, upravu i radne odnose i 

Ministarstvo za urbanizam, prostorno uređenje i zaštitu okoline.  
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KOORDINACIJA RADA VLADE I SKUPŠTINE  
  

U periodu 01.01.2016-
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Grafikon 21 

 

U posmatranom periodu, ministri Vlade BPK bili su redovno prisutni sjednicama Skupštine, u 

skladu sa Poslovnikom o radu Skupštine BPK. 

U periodu 01.01.2016-31.12.2016 godine, poslanici su Vladi postavili 111 pitanja i pokrenuli 69 

inicijative. Do 31.12.2016 odgovoreno je na 29 pitanja postavljenih u posmatranom periodu 

(26.13%, dakle).5 

 

 

Grafikon 22 
 

 

                                                           
5 Moguće da je na veći broj pitanja dat odgovor od strane Vlade, no isti se ne objavljuju transparentno te nije 

moguće utvrditi njihov tačan broj 

Godišnji plan Vlade Realizacija Vlade do
31.12.2016

Realizacija ovih
zakona u Skupštini

Nacrti 0 4 4

Prijedlozi 21 6 5

21

6 5

0

4 4

Odnos između Vlade i Skupštine BPK, u kontekstu realizacije 
planiranih zakona, u 2016. godini

Prijedlozi Nacrti

Poslanička pitanja Odgovori na njih

111

29

Poslanička pitanja i odgovori, u 01.01.2016-31.12.2016



38 
 

POŠTOVANJE POSLOVNIKA O RADU I ZAKONA  
 

U posmatranom periodu u radu Skupštine BPK, registrovali smo: 

 Kršenje Poslovnika o radu Skupštine, član 51. stav 1. koji jasno propisuje obavezu 

donošenja programa rada za narednu godinu do kraja tekuće kalendarske godine. 

 

 Zanemarivanje normi Zakona o budžetima u FBiH, u dijelu koji propisuje procedure za 

usvajanje Budžeta za narednu godinu. Budžeti za 2016. i 2017. godinu nisu usvojeni u 

za to propisanom roku.  

 

 Kršenje odredaba Poslovnika koje definišu odgovaranje na pitanja poslanika u 

predviđenom roku. 

 

 Registrovano je kršenje Etičkog kodeksa neprimjerenim ponašanjem poslanika na 

sjednicama Skupštine u dijelovima koji se odnose na osnovne principe ponašanja kao i 

na način komuniciranja. 

  

 Revizijom Budžeta za 2015. godini utvrđeno je da nije izvršeno usklađivanje 

knjigovodstvenog stanja imovine, obaveza i potraživanja sa stvarnim stanjem utvrđenim 

popisom na datum bilansa, kako je to propisano odredbama Zakona o budžetima u 

FBiH, Uredbe o računovodstvu budžeta u FBiH i Pravilnika o knjigovodstvu budžeta u 

FBiH. Nisu poštovani utvrđeni rokovi za izradu Dokumenta okvirnog budžeta, Nacrta, 

Prijedloga i Budžeta, kao i mjesečnih operativnih planova; 

 

 Ured za reviziju institucija u FBiH je izvršio reviziju finansijskih izvještaja Kantona za 

2013. godinu (nije vršena revizija finansijskih izvještaja za 2014. godinu), sačinio 

Izvještaj o izvršenoj reviziji i dao negativno mišljenje o finansijskim izvještajima i 

usklađenosti poslovanja sa zakonskim i ostalim propisima. U Izvještaju su date 

preporuke u cilju otklanjanja uočenih propusta i nedostataka. Kanton nije postupio u 

skladu sa članom 16. tačka 3. Zakona o reviziji institucija u FBiH i obavijestio o 

poduzetim aktivnostima na realizaciji datih preporuka u cilju otklanjanja nepravilnosti 

identifikovanih u Izvještaju o izvršenoj reviziji finansijskih izvještaja Kantona za 2013. 

godinu.  
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TRANSPARENTNOST RADA SKUPŠTINE BPK  
 

Transparentost rada Skupštine BPK je tek na prihvatljivom nivou. 

Sve radne sjednice Skupštine su javne, sa direktnim prenosom, a učešće javnosti u njenom 

radu se odvija u skladu sa poslovničkim normama. Međutim za kvalitetno i cjelovito informisanje 

javnosti, koje motiviše i omogućava praćenje i učešće u društvenim procesima, neophodno je 

učiniti nekoliko dodatnih stvari. 

Glavne primjedbe na transparentnost rada Skupštine se odnose na dostupnost informacija 

putem službene web stranice. Tačnije, Skupština nema vlastitu web stranicu nego svoju on-line 

komunikaciju sa javnosti obavlja posebnom sekcijom unutar vladine zvanične stranice. Taj 

prostor nije dovoljno sadržajan, niti se ažurira u potrebnom obimu i dinamici. 

Unaprijeđenja su moguća u dijelu postavljanja elektronskih verzija akata koji su na dnevno redu 

sjednica Skupštine, zatim zapisnika sa održanih sjednica Skupštine i njenih radnih tijela, 

nedostaju poslanička pitanja i inicijative, odgovori na pitanja, nije kvalitetno predstavljen niti 

pojedinačni rad zastupnika itd.  

Nisu objavljena transparentno i javno predstavljena primanja izabranih zvaničnika Skupštine 

BPK Goražde, kako bi građanima i javnosti bila predočena ova informacija. 

R.br. Predmet posmatranja Stanje 

1 Sloboda prisustva sjednicama Skupštine DA  

2 Prenos sjednica (TV, radio ili internet) DA  

3 Da li Skupština prije zasjedanja objavljuje 
najavu sjednice? 

DA  

4 Da li su materijali za sjednicu javno dostupni? NE 

5 Dostupnost zapisnika sa sjednica Skupštine  ZOSPI 

6 Sadržajnost zapisnika sa sjednica Skupštine  Prihvatljiva 

7 Dostupnost stenograma sa sjednica Skupštine DA ZOSPI 

8 Dostupnost podataka o pojedinačnom 
glasanju poslanika 

NE 

9 Institucionalno riješena javna dostupnost 
poslaničkih pitanja i odgovora na pitanja 

DA 

10 Dostupnost podataka o prisustvu sjednicama I 
razlozima odsustva 

Djelimično 

11 Brzina odgovaranja na zahtjeve za 
dostavljanjem materijala (ZOSPI) 

U skladu sa zakonom  

12 Obavljena javna rasprava prilikom izrade 
Programa rada 

NE 

13 Periodično se informiše javnost o realizaciji 
Programa rada 

NE 

14 Obavljena javna rasprava prilikom izrade 
Budžeta 

DA  
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15 Procenat zakona koji su prošli javnu raspravu u 
odnosu na ukupan broj utvrđenih zakona 

Preko 50%  

16 Obrazloženja o usvojenim zakonima Nedovoljna 

17 Postojanje zapisnika sa sjednica skupštinskih 
komisija 

NE 

18 Sadržajnost zapisnika sa sjednica skupštinskih 
komisija 

- 

19 Dostupnost dokumenata u elektronskom 
obliku 

Djelimično 

20 Postojanje web stranice Skupštine NE - ista je u sklopu web portal Vlade BPK 
Goražde  

21 Funkcionalnost web stranice (sadržajnost i 
redovno ažuriranje) 

Minimalna  

22 Da li je na Internet stranici objavljen Program 
rada za aktuelnu godinu? 

DA  

23 Da li se na Internet stranici objavljuju godišnji 
izvještaji o radu institucije? 

NE 

24 Da li je na Internet stranici dostupan Zakon o 
izvršenju budžeta za posljednju fiskalnu 

godinu? 

DA 

25 Da li su na web stranici Skupštine u roku od 24 
sata dostupno saopštenje za javnost sa 

osnovnim podacima sa održane sjednice? 

DA - često   

26 Da li su, nakon sjednice Skupštine, dostupni na 
web stranici kao „download“ opcija materijali 

koji su razmatrani i usvojeni? 

NE 

27 Da li je građanima omogućem pristup 
arhivskim podacima sa održanih zasjedanja 

DA  

Tabela 8: Transparentnost rada Skupštine BPK 

 

  



41 
 

AKTIVNOSTI  POSLANIKA  
 

PRISUSTVO SJEDNICAMA SKUPŠTINE 

U posmatranom periodu, održano je 20 zasjedanja Skupštine BPK, od čega su na njih 1 bili 

prisutni svi poslanici.  

11 poslanika BPK prisustvovalo je svim zasjedanjima Skupštine.   

5 poslanika nije prisustvovalo jednom od 20 održanih zasjedanja.  

2 poslanika nisu prisustvovala na dva od 20 održanih zasjedanja.  

8 poslanika nije prisustvovalo na tri i više od 20 održanih zasjedanja. 

 

Grafikon 23 

 

Najviše izostanaka sa sjednica napravili su: Salko Obhođaš ASDA - 7, Muradif Kanlić SBB - 7 i 

Daliborka Milović LDS - 4. 

  

POSLANIČKA PITANJA I INICIJATIVE 

Na održanim redovnim sjednicama Skupštine BPK, u posmatranom periodu, postavljeno je i 

pokrenuto ukupno 180 pitanja i inicijativa.    

3 poslanika nisu postavili ili pokrenuli ni jedno pitanje ili inicijativu za prvih 12 mjeseci ove 

godine.   

1 poslanik postavio je ili pokrenuo jedno pitanje ili inicijativu, u ovom periodu.   

2 poslanika postavili su ili pokrenuli dva pitanja ili inicijative, u ovom periodu.   

42%

19%

8%

31%

Prisustvo poslanika na sjednicama Skupštine BPK

Prisustvovalo svim
zasjedanjima

Nije prisustvovalo
jednom zasjedanju

Nije prisustvovalo na 2
zasjedanja

Nije prisustvovalo na 3 i
više zasjedanja
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20 poslanika postavilo je ili pokrenulo tri i više pitanja ili inicijativa, u ovom periodu  

 

Grafikon 24 

 

Najviše poslaničkih pitanja i inicijativa, u posmatranom periodu, postavili su ili pokrenuli 

poslanici: Edita Velić DF - 18, Neno Zuko NS - 18, Suad Došlo SDP - 16, Adis Agovic SDA - 14, 

Nihad Ćulov SBB - 12 i Muamer Omanović SBB - 11.  

Nijedno pitanje ni inicijativu nisu postavili poslanici: Jasmin Haznadar BPS, Adis Halilovic SDA i 

Nedim Muharem SzBG.  

Na 13. redovnoj sjednici Skupštine BPK Goražde, u mjesecu aprilu, poslanik Nihad Ćulov je, na 

osnovu prethodno upućene inicijative o ukidanju profesionalnog statusa poslanika u Skupštini, 

tražio izjašnjavanje Skupštine, prilikom čega je inicijativa i usvojena. No, još uvijek nije 

implementirana. 

Na održanoj 14. redovnoj sjednici Skupštine BPK Goražde, Predsjedavajuća Skupštine BPK je 

podnijela inicijativu za rješavanje zaposlenja djece iz porodica šehida i poginulih boraca, a koji 

se nalaze na evidenciji Službe za zapošljavanje, te je Vlada izvjestila Skupštinu da je pokrenula 

aktivnosti, odnosno program zapošljavanja ove populacije. Na istoj sjednici, poslanik Suad 

Došlo je uputio inicijativu za razrješenje Komisije za budžet, finansije i administrativna pitanja 

Skupštine BPK-a, koja nije usvojena. 

Kako bi se ubrzao proces kreiranja, odnosno donošenja i realizacije, poslanica Edita Velić je 

uputila inicijativu da se pokrenu aktivnosti za realizaciju Akcionog plana reformske agende za 

BPK Goražde. 

Također, na 15. redovnoj sjednici Skupštine BPK, predsjedavajuća Kluba poslanika SDA u 

Skupštini BPK Goražde, Alma Delizaimović je uputila inicijativu da resorno ministarstvo pokrene 

proceduru izrade Zakona o socijalnoj zaštiti. 

77%

8%

4% 11%

Poslanička pitanja i inicijative u Skupštini BPK

Tri ili više pitanja ili inicijativa

Dva pitanja ili inicijative

Samo 1 pitanje ili inicijativa

Poslanici koji nisu postavili ili
pokrenuli ni jedno pitanje ili inicijativu
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Neno Zuko je pokrenuo inicijativu da se što prije urade izmjene Zakona o plaćama izabranih i 

imenovanih zvaničnika kako bi se ukinula profesionalizacija zastupnika u skupštini BPK. 

Edita Velić je na 18. redovnoj sjednici Skupštine BPK Goražde pokrenula dvije inicijative. Da se 

počne raditi na Strategiji zapošljavanja mladih i da se poduzmu koraci ka izradi pronatalitetne 

politke 2016.-2026. 

Sanel Mušović je pokrenuo inicijativu da se formira tim za izradu Strategije razvoja zdravstva. 

Na održanoj 19. redovnoj sjednici Skupštine, poslanik Nihad Ćulov  je pokrenuo inicijativu da se 

ukine naknada za sve komisije koje se održavaju u toku radnog vremena, a na 20. redovnoj 

sjednici da Vlada formira ekspertni tim koji će sačini akcioni plan o opstanku i ostanku 

stanovništva u BPK. 

DISKUSIJE POSLANIKA 

Na održanim zasjedanjima Skupštine BPK, u posmatranom periodu, diskutovalo se o 54 mjere, 

koje su se našle na dnevnim redovima.   

6 poslanika Skupštine BPK nisu, na skupštinskim zasjedanjima, diskutovali ni o jednoj od mjera 

koje su se pojavile na dnevnom redu Skupštine.   

1 poslanik Skupštine diskutovao je samo o jednoj od svih mjera koje su se pojavile na dnevnom 

redu Skupštine, u ovom periodu.   

5 poslanika Skupštine diskutovalo je o 5-10 mjera koje su se pojavile na dnevnom redu 

Skupštine, u ovom periodu.   

13 poslanika Skupštine diskutovalo je po više od 10 mjera koje su se pojavile na dnevnom redu 

Skupštine, u ovom periodu.  

 

 

Grafikon 25 

 

23%

4%

4%19%

50%

Diskusije u Skupštini BPK

Poslanici koji nisu uzeli učešća u
diskusijama ni o 1 mjeri
Učestvovali u diskusiji o jednoj mjeri

Učestvovali u diskusijama o 2-4
mjere
Učestvovali u diskusijama o 5-10
mjere
Učestvovali u diskusijama o više od
10 mjere
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Poslanici koj su diskutovali po najvećem broju tačaka dnevnog reda, u posmatranom periodu, 

su: Rasim Mujagić NP BiH - (49), Edita Velić DF - (42), Suad Došlo SDP - (32), Mustafa 

Kurtović SDA - (26), Adis Agovic SDA - (21) i Aida Obuća SDA - (21).  

S druge strane poslanici Almir Rašidović BPS, Jasmin Haznadar BPS, Nedim Muharem SzBG, 

Ramiz Ridžal SDA, Adis Halilović SDA, Alma Obuća SDA, u posmatranom periodu uopšte nisu 

uzeli učešća u raspravi ni po jednoj tačci dnevnog reda.  

Broj izlazaka za skupštinsku govornicu je znatno veći, jer u ovom pregledu nisu prikazane 

diskusije poslanika o dnevnom redu, replike, poslovničke intervencije, ispravci krivog navoda, 

zaključci predsjedavajućih i sl. 

ZAKONODAVNA AKTIVNOST POSLANIKA 

U posmatranom periodu, poslanik Obhođaš Salko (ASDA) u proceduru je uputio dva zakona. 

Radi se o Zakonu o poticanju zapošljavanja u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde i 

Zakonu o prijavljivanju, porijeklu i kontroli imovine izabranih, imenovanih dužnosnika, savjetnika 

i prevenciji korupcije i koordinaciji borbe protiv korupcije u Bosansko-podrinjskom kantonu 

Goražde. No, oba zakona su skinuta sa dnevnog reda 14. redovne sjednice Skupštine BPK, na 

prijedlog poslanika SDA Adisa Agovića, a radi usaglašavanja sa drugim zakonskim propisima. 

AMANDMANI POSLANIKA 

Na 12 održanih zasjedanja Skupštine BPK, u posmatranom periodu, podneseno je 48 

amandmana na različite zakonske akte.    

18 poslanika Skupštine BPK nisu, u prvih 12 mjeseci ove godine, podnijeli ni jedan amandman.   

3 poslanika Skupštine podnijelo je po 1 amandman.   

1 poslanik Skupštine podnio je 2 amandmana.   

3 poslanika Skupštine podnijelo je po više od 5 amandmana. 
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Grafikon 26 

 

Najviše amandmana podnio je poslanik Neno Zuko NS, njih ukupno 19. 

 

R.b
r. 

Poslanik (ime i 
prezime) 

Stranka Posmatrani 
period 

Prisustvo 
zasjedanjima 

Skupštine 

Broj poslaničkih 
pitanja 

Broj 
inicijativa 

Broj 
diskusija 

1 Salko Obhođaš ASDA 01.01-31.12 14/21 8 3 18 

2 Adis Agovic SDA 01.01-31.12 21/21 6 8 21 

3 Emir Frašto SDP 01.01-31.12 19/21 4 1 19 

4 Adis Halilovic SDA 01.01-20.05 0/8 0 0 0 

5 Daliborka Milović LDS 01.01-31.12 17/21 3 0 5 

6 Mehmed Turčalo SBiH 01.01-31.12 21/21 2 1 7 

7 Mustafa Kurtović SDA 01.01-31.12 21/21 1 1 26 

8 Alma Delizaimović SDA 01.01-31.12 20/21 3 5 9 

9 Suad Došlo SDP 01.01-31.12 20/21 13 3 32 

10 Muamer Omanović SBB 01.01-31.12 20/21 4 7 16 

11 Edim Fejzić SD BiH 01.01-31.12 21/21 6 3 10 

12 Rasim Mujagić NP BiH 01.01-31.12 21/21 10 1 49 

13 Aida Obuća SDA 01.01-31.12 21/21 2 3 21 

14 Ramiz Ridžal SDA 01.01-31.12 21/21 0 1 0 

15 Muradif Kanlić SBB 01.01-31.12 14/21 5 1 1 

16 Sanel Mušović SBB 01.01-31.12 21/21 2 4 12 

17 Nihad Gabela SBB 01.01-31.12 21/21 5 1 3 

18 Nihad Ćulov SBB 01.01-31.12 18/21 7 5 18 

19 Edita Velić DF 01.01-31.12 21/21 9 9 42 

20 Neno Zuko NS 01.01-31.12 18/21 10 8 19 

21 Asim Radeljaš SzBG 01.01-31.12 18/21 2 0 8 

22 Nedim Muharem SzBG 01.01-31.12 19/21 0 0 0 

23 Jasmin Haznadar BPS 01.01-31.12 20/21 0 0 0 

24 Almir Rašidović BPS 01.01-31.12 17/21 5 1 0 

25 Senad Čeljo SBiH 01.01-31.12 20/21 1 2 14 

69%

11%

4%
4%

12%

Amandmani u Skupštini BPK

Poslanici koji nisu podnijeli ni jedan
amandman
Podnijeli po 1 amandman

Podnijeli po 2 amandmana

Podnijeli po 3 do 5 amandmana

Podnijeli po više od 5 amandmana
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R.b
r. 

Poslanik (ime i 
prezime) 

Stranka Posmatrani 
period 

Prisustvo 
zasjedanjima 

Skupštine 

Broj poslaničkih 
pitanja 

Broj 
inicijativa 

Broj 
diskusija 

26 Alma Obuća SDA 28.06-31.12 12/12 3 1 0 

Tabela 9: Učešće poslanika u radu Skupštine  BPK i njenih tijela 
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PRIMANJA  POSLANIKA  
 

15 od poslanika Skupštine BPK koji su bili aktivni u ovom periodu je profesionalizovalo svoj 

status u Skupštini, tj. imali su  status zaposlenih i primali punu platu po ovom osnovu. To su: 

Ramiz Ridžal (SDA), Adis Agović (SDA), Alma Obuća (SDA), Muradif Kanlić (SBB), Nihad 

Gabela (SBB), Muamer Omanović (SBB), Senad Čeljo (SBiH), Mehmed Turčalo (SBiH), Suad 

Došlo (SDP), Edita Velić (DF), Neno Zuko (NS), Asim Radeljaš (SzBG), Nedim Muharem 

(SzBG), Jasmin Haznadar (BPS), Almir Rašidović (BPS) i Rasim Mujagić (NP BiH). 

Njih 5 u Domu naroda je profesionalizovalo svoj status: Daliborka Milović (LDS), Edim Fejzić 

(SD BiH), Emir Frašto (SDP), Sanel Mušović (SBB) i Mustafa Kurtović (SDA). 

  

 

Grafikon 27 

Inače, primanja poslanika u Skupštini BPK Goražde nisu javno objavljena, odnosno ne postoji 

transparentan uvid u novčana primanja izabranih zvaničnika u najvišem zakonodavnom tijelu.  

Posljednji podaci s kojim raspolaže CCI su dobijeni na osnovu Zakona o slobodi pristupa 

informacijama, još u prvom kvartalu 2016, odnose se na ukupna primanja za rad poslanika u 

Skupštini BPK Goražde, za period 01.2015. – 02.2016. godine. 

Poslanik Stranka 01.2015. – 02.2016. (KM) 

Salko Obhođaš ASDA 10.998.10 
Adis Agovic SDA 10.633.60 
Emir Frašto SDP ----- 
Adis Halilovic SDA 11.347.77 
Daliborka Milović LDS ----- 
Mehmed Turčalo SBiH 8.380.10 
Mustafa Kurtović SDA ----- 
Alma Delizaimović SDA 12.075.04 

58%

15%

27%

Radno-pravni status poslanika u Skupštini BPK

Zaposleni u Skupštini BPK

Zaposleni u DN P FBiH

Nisu zaposleni u
zakonodavnim institucijama
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Poslanik Stranka 01.2015. – 02.2016. (KM) 

Suad Došlo SDP 10.633.60 
Muamer Omanović SBB 10.633.60 
Edim Fejzić SD BiH 1.272.40 
Rasim Mujagić NP BiH 10.633.60 
Aida Obuća SDA 18.366.91 
Ramiz Ridžal SDA 10.633.60 
Muradif Kanlić SBB 10.633.60 
Sanel Mušović SBB 1.710.81 
Nihad Gabela SBB 10.633.60 
Nihad Ćulov SBB 10.633.60 
Edita Velić DF 10.633.60 
Neno Zuko SZ 10.633.60 
Asim Radeljaš SzBG 10.633.60 
Nedim Muharem SzBG 10.633.60 
Jasmin Haznadar BPS
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RADNA TIJELA SKUPŠTINE  
 

Informacije o održanim zasjedanjima radnih tijela Skupštine BPK Goražde nisu javno dostupne. 
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EUROATLANTSKI PUT BIH I BPK  
 

Na svojoj 28. redovnoj sjednici, održanoj 28.7.2015, Vlada Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde razmatrala je Reformsku agendu za Bosnu i Hercegovinu za period 2015-2018. 

godina. 

Vlada je donijela zaključak kojim je iskazala svoju saglasnost sa ovim dokumentom, kao i 

spremnost da se u okviru svojih nadležnosti aktivno uključi u njegovu provedbu. 

U sklopu ovog zaključka Vlada je dala saglasnost premijeru Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde Emiru Okoviću da potpiše Reformsku agendu za BiH. 

Međutim, Akcioni plan za provedbu Reformske agende, za BPK, utvrđen je, od strane Vlade 

BPK, tek 05.12.2016. godine. 
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UTICAJ RADA SKUPŠTINE BPK NA KVALITETA ŽIVOTA GRAĐANA  
 

Iako Skupština BPK, u posmatranom periodu, nije u dovoljnoj mjeri djelovala sukladno 

potrebama građana BPK Goražde, među usvojenim mjerama su se našle i neke koje, 

potencijalno, mogu značajnije uticati na život građana u ovom kantonu. Jedna od njih je i 

Odluka o utvrđivanju prava na zdravstveno osiguranje lica koja nisu osigurana po drugom 

osnovu u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde za 2016. godinu.  

Pored toga, Skupština i Vlada BPK Goražde su usvojili Strategiju razvoja kantona 2016-2020, 

koja bi trebala unaprijediti privredno okruženje, stvoriti uslove za kvalitetnije življenje, 

obezbijediti razvoj komunalne infrastrukture i upravljanja okolišem, te uspostaviti efikasniju 

javnu upravu. 

Usvojen je i Prostorni plan za područje Bosansko-podrinjskog kantona Goražde za period 2008. 

- 2028. godina, kao i Strategija razvoja turizma BPK Goražde za 2016.-2020. godine. 

Održane su i dugo planirane tematske sjednice. Tema prve tematske sjednice Skupštine BPK, u 

aktualnom mandatu, bio je jedan od gorućih problema u Bosansko-podrinjskom kantonu - 

razmatrana je informacija o pripadnosti javnih prihoda FBiH Bosansko-podrinjskom kantonu 

Goražde, te je usvojena deklaracija kojom se podržava inicijativa za donošenje novog Zakona o 

pripadnosti javnih prihoda FBiH uz potpuno uvažavanje člana III tačka 3. Ustava FBiH, kojim je 

utvrđeno da će u vršenju svojih nadležnosti, kada se radi o zakonima i drugim propisima koji su 

obavezujući na području cijele Federacije, federalna vlast postupati uzimajući u obzir 

kantonalne nadležnosti, te različite situacije u pojedinim kantonima. Također je usvojen i 

zaključak kojim se traži od FBiH da se uvede kriterij za grant nižim nivoima vlasti. 

Skupština BPK Goražde održala je i drugu tematsku sjednicu o obrazovanju, kulturi i mladima u 

BPK Goražde, započetu u sredinom trećeg kvartala, koja je prekinuta zbog nedostatka 

kvoruma, te nastavljena dva mjeseca kasnije.  

Veoma je loša situacija u oblasti zdravstva, gdje su radnici još u decembru najavili štrajk, a 

Skupština tematsku sjednicu posvećenu zdravstvu. No, niti Vlada ni Skupština, nisu donijeli 

mjere kojima bi sanirali stanje u ovoj oblasti. 
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ZAKLJUČCI I PREPORUKE  
  

VEĆ 10 GODINA ZA REDOM, SKUPŠTINA BPK NIJE USVOJILA PROGRAMA RADA NA 
VRIJEME, PRIJE POČETKA GODINE NA KOJU SE ON ODNOSI. Skupština i Vlada moraju 
se obavezati da godišnje programe svog rada donose prije početka godine na koju se odnose i 
moraju se imenovati odgovorna lica unutar Vlade za provođenje ovog postupka i, naravno, 
sankcije za kašnjenja. 

BUDŽET ZA 2016. GODINU, USVOJEN JE UZ NEPOŠTOVANJE PROPISANIH ZAKONSKIH 
ROKOVA. Potrebno je pristupiti kreiranju budžeta i uputiti ga u Skupštinu BPK na vrijeme, kako 
se ne bi ponavljala loša praksa kao i kod programa rada. Budžet donositi uz obaveznu javnu 
raspravu, i u transparentnom i na argumentima utemeljenom procesu odlučivanja o prijedlozima 
iz javne rasprave. 

MEĐUTIM, BUDŽET ZA 2017. GODINU JOŠ UVIJEK NIJE USVOJEN. Već drugi put 
uzastopno nije usvojen Budžet za narednu godinu, u za to propisanom vremenu i prema 
zakonu.  

GENERALNO NISKA STOPA USVAJANJA ZAKONA U SKUPŠTINI BPK GORAŽDE, 
ODRAZILA SE I NA, PROGRAMOM RADA, PLANIRANE ZAKONODAVNE AKTIVNOSTI - 
SKUPŠTINA JE U 2016. GODINi USVOJILA SVEGA 5 OD PLANIRANA 22 ZAKONA 
PROGRAMOM RADA, ODNOSNO SVEGA 22.7%. Potrebno je fokusirati se na realizaciju 
planiranih zakonodavnih aktivnosti, posebno onih koje se tiču standarda života građana BPK . 

OBJAVLJEN JE REVIZORSKI IZVJEŠTAJ O FINANSIJSKOJ REVIZIJI BUDŽETA BPK 
GORAŽDE ZA 2015. GODINU UZ MIŠLJENJE SA REZERVOM. Konstatovan je određeni broj 
propusta i nepravilnosti, a u cilju otklanjanja istih predložene su određene preporuke koje treba 
implementirati. Izvještaj o izvršenju budžeta za 2015. godinu usvojen je na sjednici Skupštine 
BPK Goražde, a ista treba da ozbiljnije pristupi analizi i usvajanju finansijskih izvještaja koji 
nemaju pozitivno mišljenje. 

SAMO JE JEDAN POSLANIK U 2016. GODINI PODNIO PRIJEDLOG NEKOG ZAKONSKOG 
RJEŠENJA, TE POSTOJE POSLANICI KOJI NISU UZELI UČEŠĆA U RADU SKUPŠTINE 

NITI JEDNOM U PROTEKLIH 12 MJESECI.  Poslanici treba da se značajno više angažuju u 
zakonodavnim procesima, prilikom predlaganja prijedloga i upućivanja zakonskih rješenja u proceduru, 

te da time opravdaju svoju ulogu, odnosno da u ime i zbog građana koji su ih birali, predlažu 
kvalitetna rješenja. 

TRANSPARENTNOST RADA SKUPŠTINE BPK NIJE NA ZAVIDNOM NIVOU. Potrebno je 
iskoristiti web stranicu proširujući je sekcijama koje pružaju mogućnost preuzimanja zapisnika i 
stenograma sa sjednica Skupštine i njenih radnih tijela, elektronskih verzija dokumenta o kojima 
će se raspravljati, ažurnije vođenje i tretman javnih rasprava, itd. Postavljanje sadržaja 
revizorskog izvještaja na web stranicu je takođe jedan od poželjnih poteza. Veoma je bitna 
transparentnost kada su u pitanju primanja članova vlade, jer ista nisu objavljena na web 
portalu, niti su prezentirana javnosti. Takođe, web stranica Skupštine, u konačnici, treba biti 
odvojena od web stranice Vlade. 
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NISU OBJAVLJENA TRANSPARENTNO I JAVNO PREDSTAVLJENA PRIMANJA 

IZABRANIH ZVANIČNIKA SKUPŠTINE BPK GORAŽDE. Kako bi građani i zainteresirana 

javnost imali uvid u potrošnju javnih sredstava, potrebno je objaviti primanja izabranih 

zvaničnika. 

NEDOPUSTIVO JE DA U JEDNOM ČITAVOM KVARTALU SKUPŠTINA NE ODRŽI NITI 

JEDNU REDOVNU SJEDNICU. Skupština treba da konstantno podiže nivo svoje efikasnosti, te 

da u skladu sa potrebama radi i više kako bi obezbjedila kvalitetniji život građana, zasjedajući 

više i razmatrajući, a na koncu i usvajajući kvalitetan broj mjera. U trećem kvartalu 2016. godine 

nije održano niti jedno redovno zasjedanje. 
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DODATAK 1 – POSLANIČKI KARTONI  
 

Centri civilnih inicijativa, već godinama, pored podataka o radu institucija, pokušava javnosti 

omogućiti uvid u individualne aktivnosti i odgovornost svakog poslanika ili člana vlade. U 

kartonima koji slijede su neki osnovni statistički podaci o radu poslanika, a u njihovom nastavku 

i poslanička pitanja i inicijative postavljena i pokrenute u periodu koji pokriva ovaj izvještaj. 

Ime i prezime 

Aida Obuća 

Stranka SDA 

Mandat 1. 

Pozicija Predsjedavajuća 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Ustavna i zakonodavno-pravna 
komisija; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

21/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 2 

Inicijative 3 

Diskusije 21 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

25.04.2016 

Tražim da se napravi analiza i dostavi informacija kako i na koji način su dodjeljene naknade za 

poslanike Adisa Halilovića i Aidu Obuću, te da se dostavi poslanicima na uvid. 

06.06.2016 

Vlada u 2016. godini treba planirati sredstva za zapošljavanje djece iz kategorija boračkih 

populacija te izraditi program zapošljavanje ovih osoba. 

06.06.2016 

U kalendar značajnih događaja treba uvrstiti datum pogibije komandanta M. Levića. 

28.06.2016 
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Šta je urađeno po pitanju zaposlenja ranjivih kategorija kao što su djeca šehida i poginulih 

boraca? 

28.06.2016 

Da li će se uslovi za rad poslanika u Skupštini BPK Goražde poboljšati, jer u Skupštini ne 

postoje adekvatni prostori za rad političkih subjekata koji participiraju u ovoj Skupštini? 
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Ime i prezime 

Daliborka Milović 

Stranka LDS 

Mandat 3. 

Pozicija Zamjenica Predsjedavajuće 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za budžet, finansije i 
administrativna pitanja; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

17/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 3 

Inicijative 0 

Diskusije 5 

Amandmani 7 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

10.03.2016 

Za ovom govornicom, vrlo često, su postavljana pitanja vezana za nestak platine iz HI „Azot“  

Vitkovići. Još nikada nemamo podataka gdje je završila. Vodile su se mnoge istrage, medjutim, 

mene interesuje šta se desilo sa platinom koja se u vrijeme izbijanja ratnih sukoba zadesila u 

Boru na reparaciji? Ta platina je bila imovina ovog Kantona, pa me interesuje da se ispita šta se 

desilo sa platinom koja je bila u Boru na reparaciji, da li je ta platina još uvijek tamo, a ako nije 

ko je preuzeo tu platinu? Tažim da Vlada Bosansko-podrinjskog katnona Goražde preko 

ambasade Bosne i Hercegovine u Srbiji i ambasade Srbije u Bosni i Hercegovini ispita ovaj 

slučaj. 

06.06.2016 

Šta je Vlada uradila po pitanju nestanka platine u Boru 

27.12.2016 

Da se dostavi kada je data saglasnost za imenovanje direktora u školama Ilovača, Brzi i 

Smajlović. 
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Ime i prezime 

Edim Fejzić 

Stranka SD BiH 

Mandat 2. 

Pozicija Zamjenik Predsjedavajuće 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za pitanje boračko-
invalidske zaštite, izbjeglih i 
raseljenih lica i povratnika;; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

21/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 6 

Inicijative 3 

Diskusije 10 

Amandmani 2 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

25.04.2016 

Da li će i kada biti urađena djelimična rekonstrukcija putnih pravaca Mravinjac-Berič i Osanica-

Ilovača? 

25.04.2016 

Kada će se na putnom pravcu Bogušići-Berič postaviti putna signalizacija na raskrsnicama 

prema određenim selima i zaseocima? Adis Agović i ja smo u više navrata tražili od Ministarstva 

za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde da se na području mjesnih zajednica 

Bogušići i Berič postavi putna signalizacija prema određenim selima i zaseocima. 

25.04.2016 

Pokrenuo bih jednu inicijativu koja je vezana za urušenu kuću majke jednog našeg borca. 

Inicijativa je dostavljena premijeru Bosansko-podrinjskog kantona Goražde,  ministru za boračka 

pitanja Bosansko-podrinjskog kantona Goražde i načelniku Općine Goražde, a radi se o 

Spahović Habibi iz sela Kušeši - Mjesna zajednica Berič. Spahović Habiba je rođena 1935. 

godine, stalno nastanjena u selu Kušeši, majka je poginulog borca pripadnika 31. Drinske 
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plafoni su bili poduprti drvenim gredama kako ne bi došlo do urušavanja. To je trajalo godinama 

i prije desetak dana došlo je do urušavanja dijela te kuće. Sada Spahović Habiba živi kod 

komšija. Vlada i Ministrastvo za boračka pitanja Bosansko-podrinjskog kantona Goraže u 

suradnji s načelnikom Općine Goražde trebaju poslati ekipu da posjeti ovu šehidsku porodicu i 

utvrdi činjenično stanje kako bi se iznašle mogućnosti da se ova kuća što hitnije sanira, te kako 

bi majka poginulog borca mogla normalno živjeti u svojoj kući. Ovim  putem ja apelujem na 

poslanike, ministre i na odgovorne u Općini Goražde da se iznađu sredstva za što hitniju 

sanaciju ove porodične kuće. 

06.06.2016 

Oporezovati prihode od automata za kafu i sokove koji su postavljeni po ustanovama i 

preduzećima. 

06.06.2016 

Koliko je novoprimljenih u stalni radni odnos kao i po ugovoru o djelu u institucije i javna 

preduzeća u BPK, od imenovanja ove vlade? 

17.11.2016 

Da mi se pismeno odgovori kakav je status zemljišta privatnog i javnog na obalama rijeke 

Drine? 

17.11.2016 

Da se nađe način za sredstva u Budžetu za 2017. godinu za Fondaciju istina za Goražde u 

iznosu od 50.000 KM. 

20.12.2016 

Da li je realno očekivati da možemo izgraditi industrijsku zonu na lokalitetu Haldište? 

27.12.2016 

Sa koliko sredstava raspolažu robne rezerve? 
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Ime i prezime 

Emir Frašto 

Stranka SDP 

Mandat 3. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član  

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

19/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 4 

Inicijative 1 

Diskusije 19 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

10.03.2016 

Moje pitanje se odnosi na objavljene rezultate Porezne uprave o uplati poreza za prethodni 

period. Po njemu je jedino Bosansko-podrinjski kanton Goražde platio manje za 5 miliona KM. 

Smatram to vrlo opominjujućim stanjem. Da li je to tačno i radi čega se to desilo? Tražim 

odgovor u pismenoj formi. 

25.04.2016 

Zašto nisam dobio odgovore na pitanja vezana za pripremu tužbe protiv RS-a zbog proteklog 

rata, te bih podržao pitanje o Internacionalnom univerzitetu. 

28.06.2016 

Da li je tačno da će se vršiti upis studenata na Univerzitet u Goraždu? 

28.06.2016 

Da li je neko ispitao gradnju utvrde na obali rijeke Prače? 

27.12.2016 

Da se u prostorijama đačkog doma, stradalima iz Sirije obezbjedi da tu žive. 
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Ime i prezime 

Suad Došlo 

Stranka SDP 

Mandat 2. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član  

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

20/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 13 

Inicijative 3 

Diskusije 32 

Amandmani 3 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

10.03.2016 

Tražim od kolegija Skupštine BPK da se na sljedećoj sjednici Skupštine BPK uvrsti tačka 

dnevnog reda a vezano je za dodjelu sredstava iz budžeta Aidi Obući i Adisu Haliloviću. 

10.03.2016 

Koja su lica od 1. januara 2015. godine do danas 10. 03. 2016. godine, a imajući u vidu 

moratorij Federalne Vlade o zapošljavanju zaposlena u javnim ustanovama, javnim 

preduzećima čiji je osnivač Bosansko-podrinjski kanton Goražde, u kantonalnim agencijama, 

upravama, ministarstvima i Vladi  Bosansko-podrinjskog kantona Goražde. Kada su ta lica 

zaposlena? Da li su zaposlena na odredjeno ili neodredjeno vrijeme? Koji organ i gdje je objavio 

javni poziv, konkurs i sl. za prijem ovih lica? Koji organi su proveli konkursnu proceduru i koji 

organi su izvršili prijem? 

10.03.2016 

U „Službenim novinama Bosansko-podrinjskog kantona Goražde“, broj: 1/16 objavjena je 

Odluka Vlade  Bosansko-podrinjskog kantona Goražde od 14. 01. 2016. godine o isknjižavanju 

dva stana iz vlasništva Bosansko-podrinjskog kantona Goražde. Ovom se Odlukom daje 

saglasnost Ministarstvu za finansije Bosansko-podrinjskog kantona Goražde da izvrši 

isknjižavanje ranije poklonjenih stanova iz knjigovodstvene evidencije čija je ukupna  nabavna 

vrijednost 98.668,65 KM. Isknjižavanje će se izvršiti na osnovu ove Odluke Vlade, Rješenje o 

dodjeli stana broj: 09-23-1725-1/08  od 27. 11. 2008. godine i Rješenja o dodjeli stana broj: 09-
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23-1724-3/08 od 28. 11. 2008. godine. Pitanje: Ko je, na osnovu kojih zakonskih propisa i 

na koji način poklonio ove stanove i da li je Skupština Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 

dala saglasnost na Odluku i gdje se ti stanovi nalaze – adrese? 

25.04.2016 

Koliko je u 2015. godinu isplaćeno novačnih sredstava članovima radnih tijela Skupštine 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde? Koliko je isplaćeno po komisijama? Koliko je 

isplaćeno pojedinačno? Koliki je to bruto iznos? 

25.04.2016 

Koliko je u 2015. godini isplaćeno novčanih sredstava radnim tijelima? 

25.04.2016 

Da li je poslanik Halilović Adis podnio ostavku na dužnost poslanika u Skupštini Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde, a što je bio dužan učiniti prije preuzimanja dužnosti direktora 

Direkcije BH Telecom-a u Goraždu zbog sukoba interesa? Da li mu se još uvijek uredno svakog 

mjeseca isplaćuje paušal iz Budžeta Kantona? Da li, prema normativnim aktima JP BH 

Telecom, osobe sa ovlaštenjima mogu biti članovi zakonodavnih i izvršnih organa vlasti? 

06.06.2016 

Potrebno je razriješiti komisiju za Budžet 

06.06.2016 

Da li se poduzimaju ikakve radnje po pitanju provjera navoda jednog od ministara da jedan od 

članova Vlade ima falisfikovanu diplomu o završenom fakultetu? 

28.06.2016 

Koliko je u prošloj godini zaposleno osoba u institucijama BPK Goražde? 

28.06.2016 

Da li se vrši pritisak u Službi za zapošljavanje BPK G, kako bi se zaposlile određene osobe? 

28.06.2016 

Da li je raspisan konkurs za radno mjesto Stručni saradnik za računovodstvene poslove? 

25.10.2016 

Na sjednici od 18.19.2016. godine dodjeljeno je jedno priznanje za sve brigade. Kojim zakonom 

je ustanovljeno to priznanje i ko je proveo proceduru dodojele? 

25.10.2016 
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Zašto je izvršen prijem vozača u srednjoj stručnoj školi, ako ona nema vozilo i nema pravo po 

sistematizaciji? Da li je Vlada dala vozilo i ko je vozač? 

25.10.2016 

Zašto je briadama dodjeljen falsifikat odnosno nepostojeće priznanje? 

27.10.2016 

Šta su Ministarstvo za finansije Bosansko-podrinjskog kantona Goražde i Komisija za budžet, 

finansije i administrativna pitanja Skupštine Bosansko-podrijskog kantona Goražde poduzeli, 

nakon kontrole Budžeta Bosansko-podrinjskog kantona Goražde od strane Federalnih revizora 

koji su utvrdili i u svom Izvještaju napisali da su Predsjedavajuća Skupštine Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde Aida Obuća i predsjednik Kluba Stranke demokratske akcije Adis 

Halilović nezakonito dobili iz Budžeta Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 6.000,00 KM za 

postdiplomski studij na Univerzitetu u Goraždu i da se ova sredstva vrate u Budžet Kantona? 

Da li ste vi Predsjedavajuća ova sredstva uplatitili u Budžet pošto Vam ne pripadaju? 

27.10.2016 

U ime nekoliko udruženja proisteklih iz Odbrambeno-oslobodilačkog rata 1992.-1995. Godina, 

pokrećem inicijativu da se, odmah, bez odlaganja, dodatne table na ulazima u Goražde, na 

kojima je napisano „Grad rukometa“, a koje se nalaze ispod tabli „Goražde grad heroj“ uklone, 

odnosno premjeste na drugo pogodno mjesto. 
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Ime i prezime 

Alma Obuća 

Stranka SDA 

Mandat 0. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član  

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

12/12 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 3 

Inicijative 1 

Diskusije 0 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

28.06.2016 

Šta je sa motornim vozilima u vlasništvu MUP-a iz 2013. godine, a koja su data na korištenje 

nevladinim i drugim organizacijama? 

25.10.2016 

Da li se novi federalni Zakon o radu počeo primjenivati u javnim preduzećima i ustanovama u 

BPK, da li ima poteškoća, da li će uposlenici moći ostvariti svoja prava i da li o tome vlada ima 

stav? 

25.10.2016 

Molim da se platne liste kovertiraju ili da se razmotri mogućnost dostavljanja istih elektronskim 

putem. 

17.11.2016 

Kada će biti raspisan poziv za podsticaje u privredi za pravna lica? 
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Ime i prezime 

Rasim Mujagić 

Stranka NP BiH 

Mandat 2. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za budžet, finansije i 
administrativna pitanja; 
Komisija za bezbjednost, 
nadzor nad radom policije, 
borbu protiv korupcije i pitanja 
iz nadležnosti inspekcijskih 
organa; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

21/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 10 

Inicijative 1 

Diskusije 49 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

10.03.2016 

Kada će se podaci o dodjeljenim pomoćima, donacijama i svim vidovima usmjerenih sredstava 

iz Budžeta i drugih donatorskih organizacija moći naći na dostupnom mjestu za gradjane? Ovo 

pitanje sam postavio prije nekoliko godina i u nekoliko navrata tražio da mi se odgovori da li 

gradjani mogu imati dostupnu informaciju o svim vidovima davanja raznoraznih pomoći? Očito 

se ovo pitanje naslanja na razotkrivanje raznoraznih mahinacija, te se iz tih razloga ne može 

naći dostupno javnosti. Prosudite sami koliko se vremena razasipaju sredstva pojedincima i ta 

ista sredstva preusmjeravaju ili prodaju, pa se pitam da li ministarstva, načelnici i državni 

službenici se trebaju prisiliti da javnost bude informisana koliko je ko dobio sredstava, kada i 

zašto? Pojedinci su doktorirali u traženju donacija, mnogo je onih koji imaju raznorazne razloge 

da jadikuju i traže i često se neki nadju na čelu obespravljenih u demonstracijama kao da 

nikada nisu ništa dobili. Sa druge strane ovo pitanje je potrebno shvatiti kao jedan vid borbe za 

dostupnost javnog i transparentnog načina davanja po potrebama, a ne po političkoj ili nekoj 

drugoj zasluzi. 

10.03.2016 
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Šta se dešava sa Internacionalnim univerzitetom u Goraždu, kakva mu je sudbina, ko gospodari 

i upravlja ovom institucijom, zašto je ministar ljut i ne komunicira sa rukovodstvom Univerziteta, 

da li su nas izlagali oni koji su uzeli licencu na prepad, te da li je izgradnja Univerzitetske zgrade 

samo farsa kojom su se otjerali neki renomiraniji univerziteti iz Goražda. Je li na pomolu još 

jedna blamaža sa Internacionalnm univerzitetom u Goraždu, te da li je pretpostavka onda 

Sevde Popović bila na mjestu i da li su se ona obećanja o perspektivnoj visoko obrazovnoj 

instituciji bila „ne lipši magare dok trava ne ozeleni“. Prevelika obećanja su se razlila i nemaju 

jačine pa od onog što je trebalo da  predstavlja Goražde univerzitetskim centrom studenata sa 

svih strana svijeta dobili smo studente iz Turske ali one koji su pod nekim sumjivim pitanjama 

stigli u Goražde, pa često i ne plaćaju stanarine, prave probleme i nanose nam neka nova 

pravila življenja u Goraždu. Univerzitet je uposlio veoma malo kadrova i naslanja se isključivo 

na one političke učenjake koji se na neki način preporukama i ucjenama uhljebljavaju te rade po 

nekoliko sati sedmično. Komisija koja je napravila zapisnik od 25 stranica našla je mnoštvo 

nezakonitih radnji, manjkavosti poštivanja zakonskih regulativa, nepoštivanja broja stalno 

uposlenih profesora, a da ne pomišljamo o validnosti i priznavanjima diploma od strane 

medjunarodnih univerzitetskih centara. Izgradnja univerzitetske zgrade koja je trebalo da se 

desi u ovoj godini, nije mogla da se nasloni na osnivače Univerziteta zbog nedostatka sredstava 

jednog od njih, te se zgrada treba da gradi isključivo na ime jednog od osnivača što može da 

doprinese nekom novom zapletu šta će sutra i ako se izgradi biti smješteno u istu.

 Smješna su seljakanja iz Islamskog centra u Ekonomsku školu a, pogotovo, ako se ima 

u vidu da traže prostorije Bolnice od 400 m2 za Medicinski fakutlet i tako pokušavaju da 

naprave još jednu blamažu ovog prostora. Kako komentarisati stav ministra obrazovanja koji ne 

komunicira sa rukovodstvom ovog Univerziteta i šta očekivati u budućnosti od „gluhih telefona“ 

Univerziteta i Ministarstva. Je li na pomolu štampanje diploma koje bi služile za popunu 

političkih poslušnika za uhljebljenje podobnih. 

25.04.2016 

Kakvo je stanje sa Internacionalnim niverzitetom u Goraždu? 

06.06.2016 

Kakva je sudbina putne komunikacije Osanica - Ilovača, te da se opstrukcije svedu na 

minimum. 

06.06.2016 

Da li ministartsvo ima komunikaciju sa Internacionalnim univerzitetom u Goraždu i šta je 

ministarstvo uradilo da se otklone problemi. 

25.10.2016 

Kada je donesena odlauka o suspenziji komesara BPK, koliko traje ta suspenzija i kada če biti 

imenovan drugi komesar? 

27.10.2016 
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Izašao sam da čestitam vinovnicima koji su omogućili jednom učeniku sa Grepka da definitivno 

počne pohadjati osnovnu školu i iskoristi osnovno elementarno i gradjansko pravo jer do 

današnjeg dana to dijete bilo je onemogućeno da pohadja školu u Jabuci. Ovim smo dali  jedan 

signal koliko nas je interesovao povratak i zadržavanje ljudi koji žive na selu. S druge strane u 

meni se javio gnjev da je neisplatno školovati djecu sa udaljenih prostora jer puno košta i sve se 

sabira na digitron pa mi je to zaparalo i dušu i srce. Da napomenem da to isto dijete živi u kući 

gdje još nema električne energije i ono mora da se bori, odlučilo je da napusti mega sredinu, 

dodje u provinciju, a u provinciji mi mu dajemo medvedju uslugu. Počeli smo se dozivati i mislim 

da je to dobro pa čestitam g-dinu Muftiji koji se uključio i  itekako učestvovao na iznaleženju 

ovog rješenja koje će dobro doći. Zainteresovala me je Fondacija koja je skoro stvorena i 

otvorena, a to je za pomoć borcima koji su na neki način optuženi ili se optužuju za nešto što im 

se stavlja na teret da su uradili i pokušava da im se stavi krivnja, šta i na koji način rade, dokle 

se došlo, da li su dobili oni informaciju da im je oslobodjen g-din Ajanović, g-din Muratović itd.? 

Da li znaju da je jučer sa Trga čovjek odveden do Pala, ispitan sat-dva-tri i vraćen nazad, pa bih 

postavio pitanje Ministarstvu za boračka pitanja kako napreduje ta Fondacija? Ima li sredstava? 

Borili se za sredstva? Ima li podatke o tim ljudima koji se napadaju? Koliko je do sada 

učestvovala ta Fondacija u odbrani ljudi koji se stavljaju  na teret odredjena djela koja im 

pripisuju da su napravljena i šta je na principu odbrane odradjeno da se tim ljudima skloni ta 

nekakva ogromna sprega koja je na njih natovarena? Mislim da bi se o ovome trebalo podobro 

pozabaviti. Svaki dan je sve više onih koji se pozivaju da odgovaraju za nešto? Je su čuli, da li 

su bili i vidjeli, čak, im se pripisuje da su odradili i, čak, se pojedini ljudi tjeraju da prihvate i 

priznaju ono što su pojedinci odavde iznijeli, dali da se raspolaže sa informacijama koje su 

netačne, polutačne, neistinite itd.  Odgovor tražim u pisanoj formi! 

17.11.2016 

Da li će ove godine doći do raspisivanja tendera? 

17.11.2016 

Da se donese uputstvo za rad kladionica i njihovo dislociranje u ruralna područja. 

20.12.2016 

Zašto poslanici nemaju prostorije za rad? Tražim da se donese zaključak da u roku od 90 dana 

Ministarstvo privrede pređe u zgradu Vlade BPK G, a da se prostorije daju poslanicima 

Skupštine. 

27.12.2016 

Zašto se inzulin pripisuje na komplikovan način? 
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Ime i prezime 

Senad Čeljo 

Stranka SBiH 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za rad, zdravstvenu i 
socijalnu zaštitu; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

20/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 1 

Inicijative 2 

Diskusije 14 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

10.03.2016 

Na 9-toj redovnoj sjednici Skupštine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde pokrenuo sam 

jednu poslaničku inicijativu koja se odnosila na razmatranje mogućnosti od strane Vlade 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde,  Ministarstva unutrašnjih poslova i Policijskog 

komesara  za proširenje spiska osoba primljenih po konkursu za prijem mladjih inspektora i 

policajaca. Razlog je bio povećana potreba za zapošljavanjem. Kao što svi znamo veliki broj 

ljudi je otišao u penziju. Oko same konkursne procedure bilo je neke „tijesne“ bodovne razlike, 

nekih dodatnih kriterija, neki koji su  prošli nisu ispunjavali neke dodatne uslove pa se taj spisak 

morao proširivati. U skladu sa članom 204. stav 2. Poslovnika Skupštine Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde o podnesenoj inicijativi se u pravilu vodi rasprava na prvoj narednoj sjednici 

Skupštine, a subjekat na koji se odnosi inicijativa dužan je da se o istoj odredi uz obrazloženje. 

Imajući u vidu da se o mojoj inicijativi niko od navedenih subjekata nije očitovao, u skladu sa 

stavom 3. člana 204. Poslovnika Skupštine predlažem slijedeći: Z a k lj u č a k - Skupština 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde prihvata inicijativu da se broj kandidata koji se primaju 

po konkursu za popunu radnih mjesta mladji inspektor i policajac poveća i to: Mlađi inspektor 

povećati za 2 izvršioca, i Policajac - povećati za 4 izvršioca. Naravno, niko nije iznad zakona. 

Ukoliko Skupština podrži ovaj Zaključak, Vlada Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, 

Ministarstvo unutrašnjih poslova i Policijski komesar će razmotriti u okviru zakonskih 

mogućnosti realizaciju ove inicijtive. To ne bi bio prvi put. Ovo se dešavalo i ranije. 

06.06.2016 
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Vlada treba kreirati projekat privatnog poduzetništva kroz obrt i podsticati privatne obrtnike u 

mjestima u kojima je pristuno raseljevanje i odliv stanovništva. 

27.10.2016 

Jeste li upoznati sa propustom koji smo napravili prilkom donošenja Prostornog plana, čime 

smo onemogućili gradnju u nekim ruralnim područjima? 

 

  



70 
 

Ime i prezime 

Nedim Muharem 

Stranka SzBG 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Ustavna i zakonodavno-pravna 
komisija; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

19/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 0 

Inicijative 0 

Diskusije 0 

Amandmani 0 

Zakoni 0 
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Ime i prezime 

Nihad Ćulov 

Stranka SBB 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za privredu i 
ekonomsku politiku; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

18/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 7 

Inicijative 5 

Diskusije 18 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

25.04.2016 

Jeste li zadovoljni upisnom politikom u srednje škole, i ako niste šta mislite poduzeti po tom 

pitanju? 

25.04.2016 

Šta je sa Ugovorom koji je Bosansko-podrinjski kanton Goražde potpisao sa Emkom? Je li 

Emka ispunila svoje obaveze, i ako nije šta će Ministarstvo poduzeti po tom pitanju? 

25.04.2016 

Ja bih iskoristio priliku, obzirom da sam u februaru prošle godine, podnio inicijativu o ukidanju 

profesionalizacije, tražim danas na osnovu člana 204. stav (3) Poslovnika Skupštine Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde („Službene novine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde“, broj: 

10/08 i 1/15), da se Skupština izjasni o ovoj inicijativi. 

25.10.2016 

Da li se prilikom upošljavanja novih osoba u javnim preduzećima i institucijama vodilo računa o 

dopunskim pravima branitelja i koliko je uposlenih iz ovih kategorija? 

25.10.2016 
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Zašto nisu ispoštovani zaključci sa temataske sjednice od 19.07.2016. godine vezani za 

ostanak ljudi na ovim područjima? 

27.10.2016 

Da li je Ministarstvo za obrazovanje, mlade, nauku, kulturu i sport u saradnji sa Upravom policije 

pokrenulo ikakve aktivnosti po pitanju bezbjednosti učenika i ako nije da li ima namjere da nešto 

poduzme? 

17.11.2016 

Da se formira tim ili radna grupa u saradnji sa općinom Goražde te da se iznađe rješenje kako 

bi se povećala sigurnost učenika. 

17.11.2016 

U kojoj je fazi rekonstrukcija deponije na Trešnjevici i da li će u Vlada BPK učestvovati u tome? 

20.12.2016 

Da li ste upoznati sa novim primanjima tehničara u kantonalnoj bolnici te da li postoji potreba za 

novim zapošljavanjima? 

20.12.2016 

Da se ukinu naknade za sve komisije koje obavljaju poslove u toku radnog vremena. 

27.12.2016 

Da Vlada formira ekspertni tim koji će sačini akcioni plan o opstanku i ostanku stanovništva u 

BPK. 

27.12.2016 

Da se što prije stupi u kontakt sa načelnicima kako bi se stvorila mogućnost da građani kupuju 

zemlju, te da se ista pretvara iz poljoprivrednog u građevinsko zemljište. 
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Ime i prezime 

Salko Obhođaš 

Stranka ASDA 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Mandatno-imunitetska 
komisijaa; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

14/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 8 

Inicijative 3 

Diskusije 18 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

10.03.2016 

Prvo moje poslaničko pitanje je Kantonalnom tužilaštvu Goražde. Tražim da Kantonalno 

tužilaštvo dostavi spisak svih aktuelnih poslanika i članova Vlade protiv kojih je donesena 

naredba o pokretanju istrage ili je potvrdjena optužnica, da znamo. 

10.03.2016 

Moje pitanje se odnosi na Ministarstvo za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde. 

Zamolio bih da se pod hitno pristupi, ne saniranju, već zaštiti regionalnog puta R448. On ne 

samo što je propao već daljim transportom tim putem on totalno propada. Podsjetit ću Vas 

ministre da je Vaše Ministarstvo donijelo rješenje kojim se zabranjuje saobraćaj teretnim 

vozilima preko 30 tona na tom putu. Treba  skinuti taj znak ili ga primjenjivati. 

10.03.2016 

Da se na sljedeću sjednicu Skupštine BPK uvrsti na dnevni red tačka o tenderskoj 

dokumentaciji iz općine Prača-Pale F BiH. 

25.04.2016 

Da se dostavi pravilnik o sistematizaciji radnih mjesta Direkcije za ceste, Uprave za šumarstvo i 

Ministarstva privrede. 
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25.04.2016 

Da se dostavi ugovor o izvođenju radova na projektu vezanom za obalu te o nadzoru radova. 

25.04.2016 

Da se kao tačka dnevnog reda uvrsti moje poslaničko pitanje o nestanku platine. 

06.06.2016 

Da li je imenovan član upravnog odbora iz BPK u ZZO Federacije BiH? 

06.06.2016 

Da li je MUP utvrdio kod koga su bili orginalni klkjučevi od sefa iz koga je otuđena platina u 

periodu 2004 - 2006? 

28.06.2016 

Da se razmotri formiranje FONDA za pomoć onima kojima je potrebna kako se sredstva ne bi 

drugačije sakupljala za njihovo liječenje i slično. 

27.10.2016 

Prije godinu dana sam postavio poslaničko pitanje na koje ni od koga nisam dobio odgovor, a 

vezano je za projekat obaloutvrde na rijeci Prači. S obzirom da nisam dobio odgovor upućujem 

zahtjev u skladu sa odredbama Poslovnika Skupštine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 

da se održi tematska sjednica Skupštine na kojoj će biti  prisutan Federalni ministar i ostali iz 

Kantona da o tome raspravljamo. 

27.10.2016 

Moje prvo poslaničko pitanje odnosi se na Vladu Kantona, kantonalna ministarstva, direktore 

svih javnih preduzeća i javnih ustanova. Koliko su ove institucije u ovoj i prošloj godini nabavile 

na teret  Budžeta i finansijskih planova negazirane vode, flaširane u svim oblicima, u kojem 

iznosu i od kojeg dobavljača? 
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Ime i prezime 

Edita Velić 

Stranka DF 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za mlade; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

21/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 9 

Inicijative 9 

Diskusije 42 

Amandmani 14 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

10.03.2016 

U cilju analize i kvalitetne pripreme za izvršenje Budžeta Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde za 2015. godinu, tražim da mi se dostavi slijedeća dokumentacija:1. Završni račun 

Budžeta Bosansko-podrinjskog kantona Goražde za fiskalnu 2015. godinu; 2. Ugovore o 

koncesiji za eksploataciju šljunka iz rijeke Drine za fiskalnu 2015. godinu sa visinom sredstava 

po osnovu koncesije u fiskalnoj 2014. i 2015. godini, preciznije: kopije faktura po ovom osnovu; 

3. Ugovore o zimskom i ljetnom održavanju puteva sa izvršiocima istog za fiskalnu 2015/16. 

godinu sa kopijama faktura po ugovoru o izvršenim uslugama; 4. Spisak zaposlenih u osnovnim 

i srednim školama na području Bosansko-podrinjskog kantona Goražde sa stanjem na dan 

31.12. 2014. i 31. 12. 2015. godine pojedinačno po školama sa odlukama Vlade Kantona kojima 

se povećava broj zaposlenih u 2014., 2015. i 2016. godini. Navedene podatke, odnosno 

dokumentaciju, dostaviti u roku predvidjenom Poslovnikom  Skupštine Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde. Dužna sam obavijestiti javnost da do podataka do kojim smo došli, a kako 

smo to već najavili, a već sam jednom pitala Premijera na 7-moj redovnoj sjednici Skupštine, 

održanoj 29. septembra 2015. Godine, postoji li nenamjenski i nesavjestan utrošak sredstava, 

on je rekao ukoliko ja nadjem takve podatke da ih predočim. Nakon današnje sjednice 

Skupštine, ja obavještavam javnost da je DF došao do takvih podataka i predat će 

dokumentaciju Tužilaštvu. 

10.03.2016 

Da se kroz programe za zapošljavanje, namijenjene nezaposlenim mladim osobama, odredi 

kvota od 50\% za zapošljavanje djece iz porodica šehida i poginulih boraca čije podatke 



76 
 

dostavljam uz inicijativu sa informacijama o stručnoj spremi i zanimanjima nezaposlenih osoba 

koje pripadaju ovoj kategoriji. U preostalih 50\% ravnopravno uzeti u obzir djecu invalida i 

demobilisanih boraca. U oba slučaja, raspektabilno dati prednost onim aplikantima koji dolaze iz 

domaćinstava u kojima nema zaposlenih. 

25.04.2016 

Da se na mjestu gdje je bilo prvo sjedište i Štab Teritorijalne odbrane Goražda i gdje je 

formirana 31. Drinska brigada u ul. Šukrije Kukavice, 4. maja postavi spomen-ploča u znak 

sjećanja na ovo vrlo bitno mjesto. Tražim da se Skupština Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde danas izjasni zaključkom o ovoj inicijativi. 

25.04.2016 

Da se preispita preporuka Tripartitnog savjetodavnog vijeća za upis zanimanja u srednjim 

školama, te da se umjesto zanimanja frizer omogući upis učenika za smjer plastičar. 

06.06.2016 

Koji je zakonski propis na osnovno kojeg je obustavljeno davanje ortopedskih pomagala od 

strane Zavoda i na osnovu koje zakonske osnove oni vode pregovore o novim cijenama 

ortopedskih pomagala? 

06.06.2016 

Da li je nominacija  direktora Zavoda u skladu sa zakonom? 

28.06.2016 

Tražim da se pokrenu aktivnosti za realizaciju Akcionog plana reformske agende za BPK G. 

28.06.2016 

Da se poduzmu mjere sprječavanja korištenja, odnosno zloupotrebe narkotičkih sredstava i 

vršnjačkog nasilja. 

25.10.2016 

Koji su efekti moratorija na zapošljavanje Vlade F BiH u BPK, kolike su uštede i kako se 

primjeuje u BPK? 

25.10.2016 

Dokle se stiglo sa aktivnostima na izradi izmjena i dopuna finanasijskog plana ZZO i saniranju 

njegovih gubitaka? 

27.10.2016 
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Da li je sukladno članu 15. Zakona o budžetima u F/BiH Ministarstvo finansija dostavilo Vladi 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde Nacrt Budžeta za 2017. godinu do 15. oktobra? 

Takodjer, tražim odgovor od ministra kada je u pitanju rok, odnosno da li će se ili neće Nacrt 

Budžeta blagovremeno utvrditi do 1. novembra i biti dostavljen sa pratećom dokumentacijom 

Skupštini do 5. novembra kako bi se isti donio do 31. decembra 2016. godine. 

27.10.2016 

Koje su dosadašnje aktivnosti Vlade Kantona u procesu Evropskih integracija, uskladjivanja 

legislative i provodjenja konkretnih mjera iz Reformske agende. 

17.11.2016 

Da se počne raditi na Strategiji zapošljavanja mladih 

17.11.2016 

Da se poduzmu koraci ka izradi pronatalitetne politke 2016-2026. 

20.12.2016 

Da li je pristigao grant kantonu i u kojem iznosu? 

20.12.2016 

Da li postoji ideja o iznajmljivanju ledene plohe? 

27.12.2016 

Da se naloži javnim ustanovama usklađivanje njihovih statuta sa zakonom o radu. 

27.12.2016 

Koliko osoba je u kantonu zaposleno na osnovu ugovora o djelu? 
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Ime i prezime 

Neno Zuko 

Stranka NS 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Mandatno-imunitetska 
komisijaa; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

18/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 10 

Inicijative 8 

Diskusije 19 

Amandmani 19 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

10.03.2016 

Pokrećem inicijativu za pokretanjem jedne sveobuhvatne i sistemske kampanje kojom će se 

ukazati na razne benefite i podići svijest kod gradjana Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 

da kupuju domaće, a prije svega, goraždanske prozvode. 

10.03.2016 

Hoće li Premijer ispoštovati usmeni dogovor sa stanarima Lamele H2 – zgrada za mlade u 

kojem se obavezao na preduzimanje radnji koje će dovesti odredjene prostorije stanova u 

funkcionalno stanje pravljenjem ventialacionih otvora? 

25.04.2016 

Da se odredbe članova od 26 do 37. Zakona o komunalnim djelatnostima („Službene novine 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde“ broj:9/13) izmjene na način da se predvidi da se 

pokrivanje cijena iz segmenata zajedničke komunalne potrošnje može vršiti samo iz budžeta 

općina, iz redovnih prihoda koje jedinica lokalne samouprave ostvari na osnovu zakona koji 

donose viši nivoi vlasti, te da se odlukama općina ne može uvoditi ni u kojem slučaju komunalna 

naknada. 

25.04.2016 
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Opšte poznato je da smo već odavno jedini kanton u Federaciji BiH koji nema CT. Obzirom da 

CT spada u same osnove dijagnostike koji posjeduje svaka malo veća zdravstvena ustanova. 

Znači li to da Vlada ne nabavljanjem ovog aparata odustaje od Kantonalne bolnice Goražde tj. 

od njenog razvoja, a samim tim odustaje i od ideje da Goražde u budućnosti bude snažan 

regionalni centar. 

06.06.2016 

Vlada BPK treba inicirati usklađivanje porodiljskih naknada u cijeloj Federaciji BiH. 

06.06.2016 

Vlada BPK treba uputiti inicijativu federalnom ministarstvu okoliša kako bi zajedno sa njima 

podržali izgradnju sanitarnih regionalnih deponija sa reciklažnim dvorištem. 

28.06.2016 

Da li program javnih investicija Vlade FBiH sadrži projekte iz BPK Goražde i ako ne, da li će 

Vlada kandidovati projekte? 

28.06.2016 

Da se uradi analiza efekata zakona o komunalnim taksama. 

25.10.2016 

Zašto se na ovoj sjednici nije našao rebalans budžeta za 2016. godinu? 

25.10.2016 

Što prije uraditi izmjene Zakona o plaćama izabranih i imenovanih zvaničnika i ukinuti 

profesionalizaciju zastupnika u skupštini BPK. 

27.10.2016 

U kojoj su fazi aktivnosti vezane za nabavku CT-a za Kantonalnu bolnicu Goražde, odnosno, 

provode li se uopšte? 

27.10.2016 

Da se preduzmu odredjene mjere u cilju zabrane saobraćaja motornim vozilima na relaciji 

Gradski most – Gradska dvorana svakim danom u vremenskom periodu od 10-24 sata, te u tom 

vremenskom periodu osigura patrola kod taxi štanda u ulici Ferida Dizdarevića koja će 

svakodnevno nadzirati i kontrolisati saobraćaj. 

17.11.2016 

Kakvi su planovi za izgradnju novih zgrada te kada će biti useljive* 
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17.11.2016 

Da se u Kalendar za obilježavanja događaja uvrsti i datum koje će obilježiti stradanje djece na 

ovim prostorima. 

20.12.2016 

Koliko je realna zabrinutost građana u vezi zdravstvenih usluga? 

20.12.2016 

Ko je i kakve aktivnosti sproveo povodom Akcionog plana za implementaciju reformske agende 

u poglavlju 2, koje se odnosi na poslovnu klimu i konkurentnost? 

27.12.2016 

Da se iznađu sredstva za uspostavljanje semafora u ulici Imamovića, te ležeći policajci u ulici 

Dizdarevića. 

27.12.2016 

Da se upotpuni dokumentacija za tematsku sjednicu na temu zdravstva. 
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Ime i prezime 

Jasmin Haznadar 

Stranka BPS 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član  

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

20/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 0 

Inicijative 0 

Diskusije 0 

Amandmani 0 

Zakoni 0 
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Ime i prezime 

Almir Rašidović 

Stranka BPS 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za ljudska prava, 
gradjanske slobode, 
predstavke, etički kodeks i 
civilno društvo; 
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Da se na cesti prema Osanici osposobi pomoćni put. 
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Ime i prezime 

Asim Radeljaš 

Stranka SzBG 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za izbor i imenovanja;
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Ime i prezime 

Mustafa Kurtović 

Stranka SDA 

Mandat 2. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za privredu i 
ekonomsku politiku; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

21/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 1 

Inicijative 1 

Diskusije 26 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

10.03.2016 

Podnosim inicijativu da se iz dobiti BH Telekoma koji je u prošloj godini iznosio cca 96 miliona 

KM, kao i dobiti Elektroprivrede BiH koji je iznosio cca 4 miliona KM, u skladu sa učešćem ovog 

Kantona u toj dobiti dio sredstava iz dobiti tih kompanija usmjeri za razvoj telekomunikacionog 

sistema na području Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, kao i distributivne mreže koja je u 

nekim područjima u izuzetno lošem stanju. 

27.10.2016 

Imam niz pitanja koja su bitna. Nešto što je eksploatisano tokom zadnjih godina, a radi se o tzv. 

V industrijskoj zoni „Haldište“ za koju je vezana izgradnja mosta u Vitkovićima iz sredstava 

Saudijskog fonda za razvoj koji nije, još uvijek, ratifikovan na nivou Vijeća ministara  Bosne i 

Hercegovine. Istovremeno, pouzdane informacije, na osnovu dosadašnjih istraživanja na toj 

mikro lokaciji govore da bi za uredjenje te tzv.  industrijske zone trebalo, to odlično Suad zna, i 

mi koji smo bili bliže Vitkovićima, koliko je te šljake i svega ostalog prebačeno preko Drine na tu 

mikro lokaciju i tu bi trebalo uložiti više sredstava nego što bi koštalo uredjenje jedne prave 

industrijske zone. Samo da podsjetim da je 2007. godine Strategijom razvoja lokalne zajednice 

Općine Goražde, u vrijeme dok sam ja bio načelnik, ta Strategija prevedena na engleski i da su 

uspostavljene četiri industrijske zone „Pobjeda“, „Azot“ „Bekto-Preciza“, „Emka-Bosnia“ i 

„Zelena zona“ Rasadnik. Zahvaljujući ovoj Skupštini usvojen je Zakon o imovini i mi sad imamo 

te stvari koje su pozitivno riješene u tim industrijskim zonama. Molio bih ministra za privredu da 

se u pisanoj formi da odgovor nama kao poslanicima kako bi mogli gradjanima objasniti te 
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nečije insinuacije i druge stvari vezano za tu mikro lokaciju koja je, čak, izmjenama i dopunama 

Regulacionog plana postavljena kao  industrijska zona. 
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Ime i prezime 

Nihad Gabela 

Stranka SBB 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za 
obrazovanje,kulturu, 
informisanje i sport Skupštine 
BPK Goražde; Komisija za 
pitanje boračko-invalidske 
zaštite, izbjeglih i raseljenih 
lica i povratnika;; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

21/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 5 

Inicijative 1 

Diskusije 3 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

25.04.2016 

Poznato je, prema Zakonu o bezbijednosti saobraćaja u Bosni i Hercegovini, da je maksimalna 

dozvoljena brzina kretanja vozila 50 km/h, osim ako saobraćajnim znakom nije drugačije 

određeno. Obzirom na konfiguraciju samog naselja Ustikolina, neophodno je što hitnije, da se 

postavi vertikalna signalizacija na ulazu iz pravca Foče i Goražda i to znakovi: ograničenje 

brzine na 40 km/h, znakovi „djeca na cesti“ (koji se postavljaju u blizini škole, igrališta i vrtića) ili 

znak koji obavještava da je škola u blizini. Posebnu opasnost, ne samo za djecu već i odrasle 

osobe, predstavljaju teretna vozila koja neprilagođenim brzinama prolaze naseljem. Da bi se 

izbjegle eventualne nesreće, sa težim posljedicama, očekuje se adekvatna reakcija nadležnog 

Ministarstva, Direkcije ili Službe. 

25.10.2016 

U kojoj je fazi procedura imenovanja nadzornog odobra u ZZO i reosiguranja F BiH? 

25.10.2016 

Šta je sa postavljanjem horizontalne i vertikalne signalizacije u opštini Ustikolina? 
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27.10.2016 

Da li će i kada biti izvršena isplata poljoprivrednih posticaja za lica koja su podnijela zahtjeve u 

2015. godini? 

17.11.2016 

Da li u školama u BPK postoje pravila ponašanja u slučaju elementarne nepogode? 

20.12.2016 

Šta je sa inicijativom za opremanje skupštinske sale? 
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Ime i prezime 

Muradif Kanlić 

Stranka SBB 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za izbor i imenovanja; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

14/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 5 

Inicijative 1 

Diskusije 1 

Amandmani 1 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

06.06.2016 

Da Vlada BPK sa općinam radi na formiranju konvencije u koju će biti uključeni prestavnici 

vlasti, privrede i akademaske zajednice kako bi se zauzeli odgovoarajući strateški pravci. 

06.06.2016 

U kojoj je fazi relizacija zaključaka Vlade vezanih za izgradnju spomenika komadantu Zajki 

Imamoviću. 

28.06.2016 

Da li je menadžment Kantonalne bolnice Goražde uputio akt o specijalizaciji mladih ljekara? 

17.11.2016 

Kada je Vlada položila garancije za subvencije u zdravstvenim uslugama? 

17.11.2016 

Da li je formiran tim za pregovore sa strukovnim sindikatom u zdravstvu? 

20.12.2016 

Da li ste upoznati da je direktor kantonalne bolnice odsutan već neko vrijeme? 
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Ime i prezime 

Sanel Mušović 

Stranka SBB 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Mandatno-imunitetska 
komisijaa; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

21/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 2 

Inicijative 4 

Diskusije 12 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

10.03.2016 

Postavljam poslaničko pitanje Vladi Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, a ona će se, 

eventualno, odrediti koji subjekt ili koja institucija mi može dati odgovor na ovo pitanje. 

Interesuju me firme čije su centrale van ovog Kantona, a imaju poslovne jedinice, na prostoru 

našeg Kantona, gdje te firme uplaćuju doprinose za svoje uposlenike? Da li to rade u ovom 

Kantonu ili u kantonu gdje se nalaze njihove centrale? 

25.04.2016 

Molimo Premijera, Vladu i resorno Ministarstvo da razmotri mogućnost premještanja kancelarija 

službi pri Ministarstvu za boračka pitanja na prizemni sprat kako bi bio strankama olakšan 

pristup istim. 

25.10.2016 

Da rukovodstvo skupštine sazove Komisiju ta da pristupe promejni Poslovnika o radu 

Skupštine. 

25.10.2016 

Da delegacija kantona pozeve na zajednički sastanak strane studente koji se nalaze u GOraždu 

i poželi im dobrodošlilcu a radi dalje promocije kantona. 
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17.11.2016 

Šta je sa sredstvima na računu za nabavku opreme u cilju kvalitetnih zdravstvenih usluga? 

17.11.2016 

Da se formira tim za izradu Strategije razvoja zdravstva. 

 

  



93 
 

Ime i prezime 

Muamer Omanović 

Stranka SBB 

Mandat 2. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za urbanizam, 
prostorno uredjenje, 
stambeno-komunalnu politiku i 
infrastrukturu i zaštitu okoliša; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

20/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 4 

Inicijative 7 

Diskusije 16 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

10.03.2016 

Izražavam nezadovoljstvo jer u proteklom mandatu, četiri godine, najmanje na 90\% 

postavljenih pitanja i inicijativa tadašnja Vlada se nije udostojila da mi da  bilo kakav odgovor. 

Prije petnaestak dana Skupštini Bosansko-podrinjskog kantona Goražde uputio sam zahtjev za 

uvrštanje u dnevni red ove sjednice inicijativu za preispitivanje Odluke Visokog sudskog i 

tužilačkog vijeća. Nisam htio da o ovome danas nešto posebno polemišem i da je kandidiram na 

sjednicu, obzirom da se u javnosti o tome puno govorilo i da je na mnogim mjestima ta inicijativa 

pokrenuta u sličnom ili ovakvom formatu, tako da sam odlučio da u okviru jedne inicijative ovo 

podnesem i da zajednički donesemo jedan zaključak. Stoga Vas molim da saslušate o čemu se 

radi. Radi se o tome da Visoko sudsko i tužilačko vijeće je donijelo pomenutu Odluku kojom se 

zabranjuje, odnosno u toj Odluci se kaže da se poštiva Zakon o sudovima u F/BiH, tačnije član 

13. koji je u najmanju ruku diskriminirajući i kojim se zabranjuje nošenje vjerskih oblježja u 

pravosudnim institucijama a koja, po meni, narušava slijedeće odredbe člana 2. Ustava BiH, 

kao Ustav entiteta, kantona i Brčko Distrikta,  član 9. Evropske konvencije o zaštiti ljudskih 

prava i sloboda, član 18. Opće Deklaracije UN-a o ljudskim pravima, član 7. Zakona o slobodi 

vjere i pravnom položaju vjerskih zajednica u BiH. Ovo ste sve prethodno dobili u prilozima i 

član 18. stav 3. Medjunarodnog pakta u Berlinskim političkim pravima kojim je propisano da 

sloboda ispoljavanja vjerskog  vjerovanja i svog ubjedjenja može se podvrgnuti jedino 

ograničenjima koja su predvidjena zakonom, a koja su neophodna za zaštitu javne sigurnosti, 

poretka, zdravlja i morala ili osnovnih sloboda i prava drugih lica. Uzmemo li u obzir da vjersko 
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obilježje nema jasnu niti univerzalnu definiciju da su pitanja vjerskih sloboda zagarantovana 

gore navedenim aktima, mišljenja sam da se to pitanje mora definisati Zakonom koji bi 

omogućio jednaku primjenu u svim institucijama BiH, a nikako podzakonskim aktima. Pročitat ću 

Vam izvadak člana 13. Zakona o sudovima u F/BiH koji glasi: „Oznake pripadnosti – Sudije i 

službenici Suda ne smiju ispoljavati bilo kakvu vjersku, političku, nacionalnu i drugu pripadnost 

za vrijeme vršenja službenih dužnosti. Oznake vjerske, političke, nacionalne ili druge pripadnosti 

ne smiju se isticati na sudskoj zgradi i u prostorijama Suda. Zabrana iz stava 1. ovog člana se 

ne odnosi na stranke i treća lica“. Gledamo li sve navedene akte koji sam naprijed pobrojao, 

Ustav, konvencije i druge zakone u kontekstu ovog člana 13. koji je u konačnici više nego 

sporan predlažem Skupštini Bosansko-podrinjskog kantona Goražde da donese: Z a k lj u č a k 

- „Mišljenja  smo da je član 13. Zakona o sudovima u F/BiH u suprotnosti sa Ustavom Bosne i 

Hercegovine, te svim navedenim aktima koji je u pravnom sistemu, a pogotovo u hijerarhiji 

pravnih akata zauzimaju više mjesto od nacionalnih zakona čije odredbe moraju biti uskladjene 

sa aktima više pravne snage, te stoga smatramo da je neophodno u smislu prevazilaženja ove 

situacije uputiti inicijativu za izmjenu člana 13. Zakona o sudovima u Federaciji Bosne i 

Hercegovine prema podnosiocu ovog Zakona ili, eventualno, pokrenuti pitanje ustavnosti ovog 

člana“. 

10.03.2016 

Da se kroz programe za zapošljavanje odredi kvota od 50\% za zapošljavanje djece boraca u 

BPK Goražde. 

25.04.2016 

Šta se desilo sa Zakonom o komunalnim taksama te da li je taj zakon ustavan? 

25.04.2016 

Da se formira radna grupa pri Skupštini BPK kako bi se kreirao Poslovnik. 

25.04.2016 

Tražim da se formira interresorna grupa eksperata i da se sačini Izvještaj o stanju u poljoprivredi 

te da se izradi Strategija o razvoju poljoprivrede. 

25.04.2016 

Tražim da se preispita ustavnost člana 13. Zakona o sudovima BiH. 

06.06.2016 

Skupština treba zakazati poebnu tematsku sjednicu posvećenu krađi Platine 

27.10.2016 

U prethodnom periodu pokretao sam inicijativu da Vlada ili mi, ovdje, u Skupštini na neki način 

krenemo u novu izradu  jedne sveobuhvatne metodologije  izvještaja i programa rada. Obzirom 
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da do sada nisam dobio konkretne odgovore, a ponukan činjenicom da dobijamo izvještaje 

raznih ustanova i u različitim oblicima i većina tih izvještaja, stvarno, nije mjerljiva i ne pokazuje 

ono što bi nama bio osnovni kriterij na osnovu kojeg bi se odlučili da li da to nešto usvojimo ili 

ne. Ja ću u narednom periodu sam pokrenuti donošenje ovog zakonskog rješenja i molim vas 

da me u tome podržite. Ta metodologija će biti mjerljiva, prije svega, bit će decidna sa rokovima 

kada, u kom periodu, koje ustanove i preduzeća trebaju dostavite te izvještaje i programe rada. 

Takodjer sam postavljao pitanje Ministarstvu za finansije vezano za tender za bankarske 

usluge. Volio bih da mi ministar usmeno odgovori da li je to uradjeno i kad se planira uraditi? Po 

mojoj informaciji prošlo je više od 10 godina od raspisivanja zadnjeg tendera. 

27.10.2016 

Danas ćemo razmatrati Izvještaj o radu Policijskog komesara i Izvještaj o radu Nezavisnog 

odbora, pa postavljam pitanje Ministarstvu unutrašnjih poslova kada će se krenuti u izradu 

novog Zakona o unutrašnjim poslovima i Zakona o policijskim službenicima obzirom da smo 

svjedoci da g-din ministar kao osoba nema neke policijske nadležnosti i time je, po mom 

mišljenju, osim činjenice da imamo Nezavisni odbor nedovoljno zastupljena civilna kontrola u 

Ministarstvu unutrašnjih poslova, da u tom pogledu bi trebalo biti vraćanje jednog dijela nadzora 

i kontrole nad radom u unutrašnjim poslovima. 

20.12.2016 

Da kanton pokrene formiranje javnog instituta čije će glavno djelovanje biti u oblasti kulture. 

27.12.2016 

Šta je sa setom zakona iz programa rada koji nisu realizovani? 
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Ime i prezime 

Ramiz Ridžal 

Stranka SDA 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za bezbjednost, 
nadzor nad radom policije, 
borbu protiv korupcije i pitanja 
iz nadležnosti inspekcijskih 
organa; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

21/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 0 

Inicijative 1 

Diskusije 0 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

10.03.2016 

Da se na magistralnom putu M-20 od ulice Rada Jovanovića do raskrsnice kod Panorame 

pristupi izgradnji pješačke staze. 
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Ime i prezime 

Adis Halilovic 

Stranka SDA 

Mandat 3. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član  

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

0/8 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 0 

Inicijative 0 

Diskusije 0 

Amandmani 0 

Zakoni 0 
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Ime i prezime 
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Na mjesnoj zajednici Goražde 3 da se podigne spomen obilježje poginulim braniteljima, djeci i 

građanima. 
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Ime i prezime 

Adis Agovic 

Stranka SDA 

Mandat 3. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član  

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

21/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 6 

Inicijative 8 

Diskusije 21 

Amandmani 1 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

10.03.2016 

Postavljam pitanje da li je tačno da je Vlada  Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, u 

prethodnom sazivu, donijela svoju posebnu Odluku koja je dijametralno suprotna u odnosu na 

odluku Skupštine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde u kojoj je vrlo jasno prezicirano kako i 
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precizno koji su to projekti i koji je to iznos sredstava u 2015. godini, obzirom da su se 

najavljivali milionski iznosi? 

25.04.2016 

Da se na osnovu člana 202. i 203. Poslovnika Skupštine Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde, hitno pristupi izmjenama i dopunama Poslovnika Skupštine Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde, što je planirano i u Programu rada Skupštine Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde za 2016. godinu. 

25.04.2016 

Da se na osnovu člana 202. i 203. Poslovnika Skupštine Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde, pristupi izmjenama i dopunama Odluke o izboru stalnih i povremenih radnih tijela 

Skupštine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde. 

06.06.2016 

U kalendar značajnih datuma uvrstiti datum 06.06. (put života) 

06.06.2016 

Potrebno je refundirati sredstva za poljoprivredne proizvođače 

28.06.2016 

Da li se raspolaže sa podacima o firmi Ortosar i potpisanim ugovorima sa istom? 

28.06.2016 

Tražim da se dostavim zapisnik sa suda da se utvrdi da li je prethodni predsjednik Skupštine 

BPK G u OŠ "M.M. Dizdar" sa posla izbacio RVI osobu? 

27.10.2016 

Za današnju sjednicu postavljam poslaničko pitanje Ministru za socijalnu politiku, zdravstvo 

raseljena lica i izbjeglice, odnosno prema našoj JZU Kantonalna bolnica, a na  osnovu  

informacija koje imam, odnosno razgovora sa gradjanima Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde  razmotri mogućnost angažmana urologa u našoj Kantonalnoj bolnici, s obzirom na 

probleme koje ti gradjani imaju, bar jedanput sedmično, kako bi se gradjani mogli adekvatno 

liječiti na dohvat ruke, tj. lakše i brže liječenje tih gradjana. Vjerujem da su neki razgovori u toku 

u vezi toga i mislim da bi to bilo isplativije u odnosu na ono što se sada dešava. 

27.10.2016 

Pokrećem slijedeću poslaničku inicijativu. Možda je na neki način čudna, ali vjerujem dobra. Već 

dugi niz godina mi, ovdje u Skupštini Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, postavljamo 

odredjena poslanička pitanja i pokrećemo odredjene poslaničke inicijative, a koje se odnose na 
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platinu koja je pokradena iz „Azot-a“ Vitkovići. S tim u vezi pokrećem inicijativu da se, konačno,  

jedanput uvrsti u Budžet Bosansko-podrinjskog kantona Goražde u okviru Vlade BPK-a 

Goražde nagrada od 100.000 KM za informacije i pronalazak, zvanično, platine koja je 

pokradena. 

20.12.2016 

Da vlada odredi kriterije za dodjelu studentskih kredita. 

20.12.2016 

Da se sanira put prema Vitkovićima te da se za isto planiraju sredstva u Budžetu 

20.12.2016 

Da se renoviraju stanovi boračke populacije i mladih koji su ih dobili 

27.12.2016 

Da se dostavi informacija.. 
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Ime i prezime 

Alma Delizaimović 

Stranka SDA 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Mandatno-imunitetska 
komisijaa; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

20/21 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 3 

Inicijative 5 

Diskusije 9 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

10.03.2016 

Da Ministarstvo za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice i Ministarstvo za 

finansije Bosansko-podrinjskog kantona Goražde pokrenu izmjenu Pravilnika o načinu uplate 

javnih prihoda budžeta i vanbudžetskih fondova na teritoriji Federacije Bosne i Hercegovine u 

cilju promjene načina uplate doprinosa za povratnike u RS koji su zaposleni u F/BiH i za 

povratnike u RS koji imaju satus penzionera. 

10.03.2016 

Da Ministarstvo za privredu i Direkcija za ceste pokrenu aktivnosti prema nadležnim 

institucijama za postavljanje „Ležećih policajaca“ – uspornika u ul. Maršala Tita, odnosno u 

blizini škole „Husein ef. Đozo“. 

28.06.2016 

Da resorno ministarstvo pokrene proceduru Zakona o socijalnoj zaštiti. 

28.06.2016 

U kojem iznosu su podržane sve nevladine organizacije u 2015. godini? 

25.10.2016 

Šta je sa mojom inicijativom u vezi sa ležećim policajcima 
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17.11.2016 

Da se poduzmu aktivnosti na spriječavanje prosjačenja na ulicama Goražda. 

17.11.2016 

Da se postave ležeći policajci u ulicama Maršala Tita i Zaima Imamovića, te horizontalna i 

vertikalna signalizacija. 

20.12.2016 

Da li su pokrenute aktivnosti za realizaciju akcionog plana iz oblasti invalidnosti? 
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DODATAK 2 - PROGRAM RADA  
 

 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2016. GODINU   
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

godinu 

6. Program rada Skupštine Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde za 2016. 

godinu 

2015. Kolegij Skupštine BPK 

Goražde Prijedlog 3 09.03.2016 Usvojeno 

 

 

7. Zakon o osnovnom odgoju i obrazovanju 

BPK-a 

2015. 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

Prijedlog 3 25.04.2016 Usvojeno 

 

 

8. Finansijski plan Zavoda zdravstvenog 

osiguranja Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde za 2016. godinu 

2015. 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena lica i 

izbjeglice  BPK Goražde 

Prijedlog 3 29.03.2016 Usvojeno 

 

 

9. Budžet BPK Goražde za 2016. godinu 2015. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 
Prijedlog 3 29.03.2016 Usvojeno 

 
 

10. Zakon o izvršenju budžeta BPK Goražde 

za 2016. godinu 

2015. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 
Prijedlog 3 29.03.2016 Usvojeno 

 
 

11. Prezentacija ciljeva i politike Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde za 2016. 

godinu 

2015. 0 Vlada BPK Gorazde 

 3 09.03.2016 
Primljeno k 

znanju 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

12. Program rada Vlade Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde za 2016. 

godinu 

2015. 0 Vlada BPK Gorazde 

Prijedlog 3 09.03.2016 Usvojeno 

 

 

13. Odluka o utvrđivanju prava na 

zdravstveno osiguranje lica koja nisu 

osigurana po drugom osnovu u 

Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde 

za 2016. godinu 

2016. 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena lica i 

izbjeglice  BPK Goražde 

 3 10.03.2016 Usvojeno 

 

 

14. Odluka o davanju saglasnosti na Odluku 

o izvršenju Finansijskog plana Zavoda 

zdravstvenog osiguranja Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde za 2016. 

godinu 

2016. Zavod zdravstvenog 

osiguranja  BPK-a 

Goražde  3 29.03.2016 Usvojeno 

 

 

15. Informacija o broju zaposlenih lica u 

općinama BPK Goražde u 2015. godini sa 

posebnim akcentom zapošljavanja mladih 

osoba 

2016. JU Služba za 

zapošljavanje BPK-a 

Goražde 
 3 25.04.2016 Usvojeno 

 

 

16. Izvještaj Nezavisnog odbora o radu 

policijskog komesara za četvrti kvartal 

2015. godine 

2016. Nezavisni odbor za izbor i 

reviziju policijskog 

komesara 

 3 -- -- ----  
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

17. Odluka o usvajanju Prostornog plana 

BPK Goražde za period 2008.-2028. 

godine 

2016. 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu okoline  

BPK Goražde 

 3 25.04.2016 Usvojeno 

 

 

DRUGI KVARTAL 

18. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o unutrašnjim poslovima 

2013. 01 Ministarstvo 

unutrašnjih poslova  BPK 

Goražde 

Prijedlog 6 28.06.2016 Povučeno 

 

 

19. Odluka u ustupanju prostora Modran 

Općini Foča-Ustikolina na trajno 

korištenje 

2013. Ostali 

 6 -- -- ----  

 

 

20. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o imovini BPK Goražde 

2015. 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK Goražde 
Prijedlog 6 28.06.2016 Usvojeno 

 
 

21. Razmatranje Godišnjeg operativnog i 

finansijskog izvještaja o radu JU Zavod za 

javno zdravstvo BPK Goražde za 2015. 

godinu 

2016. JU Zavod za javno 

zdravstvo 
 6 25.04.2016 Usvojeno 

 

 

22. Aktuelni problemi u razvoju privrede – 

Razvoj namjenske proizvodnje u 

2016. 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK Goražde 
 6 -- -- ----  
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde 

23. Dokument okvirnog Budžeta BPK 

Goražde 2017.- 2019. Godina 

2016. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 
Prijedlog 6 -- -- ----  

 
 

24. Informacija o efektima podsticaja u 

privredi BPK Goražde za 2015. godinu 

2016. 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK Goražde 
 6 -- -- ----  

 
 

25. Informacija o radu Kantonalnog tužilaštva 

BPK Goražde za 2015. godinu 

2016. Kantonalno tužilaštvo 

BPK Goražde 
 6 17.11.2016 Usvojeno 

 
 

26. Informacija o stanju poljoprivrede i ruralne 

infrastrukture na području BPK Goražde 

za  2015. Godinu 

2016. 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK Goražde  6 -- -- ----  

 

 

27. Informacija o stanju RTV predajnika, 

repetitora i RTV opreme u vlasništvu BPK 

Goražde  sa  posebnim  akcentom  na  

modernizaciju  postojećih  i  izgradnju  

novih  predajnika  i  opreme za 2015. 

God. 

2016. 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK Goražde 

 6 -- -- ----  

 

 

28. Informacija o stanju u oblasti kulture u 

BPK Goražde 

2016. 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

 6 25.10.2016 Usvojeno 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

29. Informacija o stanju u oblasti 

predškolskog, osnovnog, srednjeg i 

visokog odgoja i obrazovanja u BPK 

Goražde u 2015. godini 

2016. 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

 6 -- -- ----  

 

 

30. Izvještaj Nezavisnog odbora o radu 

policijskog komesara za prvi kvartal 2016. 

godine 

2016. Nezavisni odbor za izbor i 

reviziju policijskog 

komesara 

 6 28.06.2016 Usvojeno 

 

 

31. Izvještaj o dodijeljenim koncesijama i 

efektima od koncesija za 2015. Godinu 

2016. 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK Goražde 
 6 27.10.2016 Usvojeno 

 
 

32. Izvještaj o izvršenju Budžeta BPK 

Goražde za 2015 godinu 

2016. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 
 6 06.06.2016 Usvojeno 

 
 

33. Izvještaj o izvršenju Finansijskog plana 

J.U. Služba za zapošljavanje Bosansko-

podrinjskog kantona  Goražde za 2015. 

godinu 

2016. JU Služba za 

zapošljavanje BPK-a 

Goražde 
 6 25.04.2016 Usvojeno 

 

 

34. Izvještaj o provedenim aktivnostima na 

izgradnji, održavanju, sanaciji i 

rekonstrukciji regionalnih cesta i mostova 

na području BPK Goražde u 2015. Godini 

2016. 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK Goražde 
 6 25.10.2016 Usvojeno 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

35. Izvještaj o radu Agencije za privatizaciju u 

Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde 

za 2015. godinu 

2016. 0 Vlada BPK Gorazde 

 6 25.10.2016 Usvojeno 

 

 

36. Izvještaj o radu Arhiva kantona za 2015. 2016. Arhiv Kantona  6 25.10.2016 Usvojeno   

37. Izvještaj o radu i Finansijskom poslovanju 

JP RTV BPK-a Goražde za 2015. 

2016. JP RTV BPK 
 6 25.10.2016 Usvojeno 

 
 

38. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 

JU "Centar za socijalni rad" za 2015. 

2016. JU Centar za socijalni rad 

BPK-a Goražde 
 6 06.06.2016 

Nije 

usvojeno 

 
 

39. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 

JU "Dom za stara i iznemogla lica" za 

2015. 

2016. JU Dom za stara i 

iznemogla lica Goražde  6 25.10.2016 Usvojeno 

 

 

40. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 

JU "Kantonalna bolnica" za 2015. 

2016. JZU Kantonalna bolnica 

Goražde 
 6 -- -- ----  

 
 

41. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 

JU "Zavod za javno zdravstvo" za 2015. 

2016. JU Zavod za javno 

zdravstvo 
 6 -- -- ----  

 
 

42. Izvještaj o radu i Finansijskom poslovanju 

Kantonalna direkcija robnih rezervi za 

2015. 

2016. Direkcija robnih rezervi  

BPK Goražde  6 25.10.2016 Usvojeno 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

43. Izvještaj o radu i Finansijskom poslovanju 

Kantonalna uprava civilne zaštite za 

2015. 

2016. Kantonalna  uprava 

civilne zaštite BPK-a 

Goražde 

 6 25.10.2016 Usvojeno 

 

 

44. Izvještaj o radu i Finansijskom poslovanju 

Kantonalna uprava za inspekcijske 

poslove za 2015. 

2016. Kantonalna uprava za 

inspekcijske poslove 

BPK- a  Goražde 

 6 25.10.2016 Usvojeno 

 

 

45. Izvještaj o radu i Finansijskom poslovanju 

Služba za zapošljavanje za 2015. 

2016. JU Služba za 

zapošljavanje BPK-a 

Goražde 

 6 25.04.2016 Usvojeno 

 

 

46. Izvještaj o radu i Finansijskom poslovanju 

Zavod za besplatnu pravnu pomoć za 

2015. 

2016. Zavod za besplatnu 

pravnu pomoć BPK  6 25.10.2016 Usvojeno 

 

 

47. Izvještaj o radu Kantonalnog 

pravobranilaštva za 2015. godinu 

2016. Kantonalno 

pravobranilaštvo  BPK-a 

Goražde 

 6 25.10.2016 Usvojeno 

 

 

48. Izvještaj o radu Službe za odnose s 

javnošću BPK Goražde za 2015. 

2016. Služba za odnose sa 

javnošću 
 6 25.10.2016 Usvojeno 

 
 

49. Izvještaj o radu Službe za zajedničke 

poslove kantonalnih organa uprave za 

2016. Služba za zajedničke 

poslove 
 6 25.10.2016 Usvojeno 

 
 



113 
 

 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

2015. 

50. Izvještaj o radu Ureda interne revizije 

BPK Goražde za 2015. 

2016. Ured interne revizije BPK-

a Goražde 
 6 -- -- ----  

 
 

51. Izvještaj o radu Vlade Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde za 2015. 

godinu 

2016. 0 Vlada BPK Gorazde 

 6 06.06.2016 Usvojeno 

 

 

52. Izvještaj o radu za školsku 2015/2016. 

godinu JU MSŠ „Enver Pozderović“ 

Goražde 

2016. 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

 6 17.11.2016 Usvojeno 

 

 

53. Izvještaj o radu za školsku 2015/2016. 

godinu JU OMŠ „Avdo Smailović“ 

Goražde 

2016. 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

 6 17.11.2016 Usvojeno 

 

 

54. Izvještaj o radu za školsku 2015/2016. 

godinu JU OŠ „Fahrudin Fahro Baščelija“ 

Goražde 

2016. 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

 6 17.11.2016 Usvojeno 

 

 

55. Izvještaj o radu za školsku 2015/2016. 

godinu JU OŠ „Hasan Turčalo Brzi“ 

2016. 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 
 6 17.11.2016 Usvojeno   
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

Ilovača kulturu i sport BPK 

Goražde 

56. Izvještaj o radu za školsku 2015/2016. 

godinu JU OŠ „Husein ef. Đozo“ Goražde 

2016. 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

 6 17.11.2016 Usvojeno 

 

 

57. Izvještaj o radu za školsku 2015/2016. 

godinu JU OŠ „Mehmedalija Mak Dizdar“ 

Vitkovići 

2016. 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

 6 17.11.2016 Usvojeno 

 

 

58. Izvještaj o radu za školsku 2015/2016. 

godinu JU OŠ „Prača“ Prača 

2016. 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

 6 17.11.2016 Usvojeno 

 

 

59. Izvještaj o radu za školsku 2015/2016. 

godinu JU OŠ. „Ustikolina“ Ustikolina 

2016. 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

 6 17.11.2016 Usvojeno 

 

 

60. Izvještaj o radu za školsku 2015/2016. 

godinu JU SSŠ „Džemal Bijedić“ Goražde 

2016. 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

 6 17.11.2016 Usvojeno 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

Goražde 

61. Izvještaj o radu za školsku 2015/2016. 

godinu JU STŠ „ Hasib Hadžović“ 

Goražde 

2016. 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

 6 17.11.2016 Usvojeno 

 

 

62. Izvještaj o utrošenim sredstvima 

budžetske rezerve za period 01.01.-

31.12.2015. godine 

2016. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde  6 06.06.2016 Usvojeno 

 

 

63. Izvještaj o utrošenim sredstvima 

budžetske rezerve za period januar – 

mart 2016. godine 

2016. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde  6 -- -- ----  

 

 

64. Odluka o davanju saglasnosti na Odluku 

Vlade Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde o imenovanju Upravnog odbora 

Agencije za privatizaciju u Bosansko-

podrinjskom kantonu Goražde 

2016. 0 Vlada BPK Gorazde 

 6 27.10.2016 Usvojeno 

 

 

65. Poslovnik Skupštine Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde 

2016. Kolegij Skupštine BPK 

Goražde 
 6 -- -- ----  

 
 

66. Izvještaj o izvršenju Finansijskog plana 

Zavoda zdravstvenog osiguranja BPK 

2016. 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 
 6 06.06.2016 

Nije 

usvojeno 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

Goraždeza 2015. godinu zdravstvo, raseljena lica i 

izbjeglice  BPK Goražde 

67. Program razvoja zaštite i spašavanja ljudi 

i materijalnih dobara od prirodnih i drugih 

nesreća u BPK Goražde za period 2013.-

2018- godina 

2016. Kantonalna  uprava 

civilne zaštite BPK-a 

Goražde 
Prijedlog 6 -- -- ----  

 

 

68. Šestomjesečni Izvještaj o radu 

Nezavisnog odbora (6) 

2016. Nezavisni odbor za izbor i 

reviziju policijskog 

komesara 

 6 27.10.2016 Usvojeno 

 

 

69. Strategija razvoja poljoprivrede 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 

za period 2016.-2020. godina 

2016. 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK Goražde Prijedlog 6 -- -- ----  

 

 

70. Strategija razvoja turizma BPK Goražde 

za 2016-2020. godine 

2016. 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK Goražde 
Prijedlog 6 25.10.2016 Usvojeno 

 
 

71. Studija i plan energetske efikasnosti 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 

2016. 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu okoline  

BPK Goražde 

 6 06.06.2016 Usvojeno 

 

 

72. Zakon o dopuni Zakona o preuzimanju 

Zakona o državnoj službi u Federaciji BiH 

2016. 05 Ministarstvo za 

pravosuđe, upravu i 
Prijedlog 6 -- -- ----  
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

radne odnose  BPK 

Goražde 

73. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o visokom obrazovanju 

2016. 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

Prijedlog 6 -- -- ----  

 

 

74. Zakon o naknadama plaća poslanika i 

plaćama funkcionera koje bira, imenuje ili 

čiji izbor i imenovanje potvrđuje Skupština 

Bosansko-podrinjskog kantona Gorražde 

2016. Komisija za budžet i 

administrativna pitanja 
Prijedlog 6 -- -- ----  

 

 

75. Informacija o pripadnosti javnih prihoda 

FBiH Bosansko-podrinjskom kantonu 

Goražde, stav Skupštine prema kriterijima 

u raspodjeli i stav na Uputstvo o 

određivanju učešća kantona, jedinica 

lokalne samouprave i nadležnih 

kantonalnih organa za ceste u prihodima 

od indirektinih poreza i načinu 

raspoređivanja tih prihoda za 2016. 

godinu 

2016. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 

 6 19.07.2016 Usvojeno 

 

 

TREĆI KVARTAL 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

76. Zakon o turizmu 2012. 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK Goražde 
Prijedlog 9 -- -- ----  

 
 

77. Izvještaj o izvršenoj privatizaciji državne 

imovine u periodu 1996 -2013. godina 

2015. Agencija za privatizaciju 

BPK Goražde 
 9 -- -- ----  

 
 

78. Zakon o  policijskim službenicima (2015) 2015. 01 Ministarstvo 

unutrašnjih poslova  BPK 

Goražde 

Prijedlog 9 -- -- ----  

 

 

79. Plan zaštite okoline BPK Goražde za 

period 2016.-2022. godina 

2015. 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu okoline  

BPK Goražde 

Prijedlog 9 17.11.2016 Usvojeno 

 

 

80. Zakon o radno – pravnom statusu 

članova Vlade BPK-a Goražde 

2015. 05 Ministarstvo za 

pravosuđe, upravu i 

radne odnose  BPK 

Goražde 

Prijedlog 9 -- -- ----  

 

 

81. Akcioni plan neprofitno-socijalnog 

stanovanja u BPK Goražde 

2016. 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu okoline  

BPK Goražde 

Prijedlog 9 -- -- ----  
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

82. Informacija o aktivnostima u vezi 

raspolaganja imovinom i implementaciji 

Zakona o imovini za 2015. godinu 

2016. 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK Goražde  9 -- -- ----  

 

 

83. Informacija o izvršenju Budžeta 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 

za period januar-juni 2016. godine 

2016. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde  9 25.10.2016 Usvojeno 

 

 

84. Informacija o izvršenju Finansijskog plana 

J.U. Služba za zapošljavanje Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde za period 

januar-juni 2016. godine 

2016. JU Služba za 

zapošljavanje BPK-a 

Goražde 
 9 27.10.2016 Usvojeno 

 

 

85. Informacija o izvršenju Finansijskog plana 

Zavoda zdravstvenog osiguranja 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde  

za period januar-juni 2016. godine 

2016. JU Zavod zdravstvenog 

osiguranja BPK 
 9 27.10.2016 Usvojeno 

 

 

86. Informacija o provedbi državne Strategije 

za borbu protiv korupcije za period 2015.-

2019-godina 

2016. 0 Vlada BPK Gorazde 

 9 -- -- ----  

 

 

87. Informacija o stanju i poslovanju 

privrednih društava sa područja BPK 

Goražde za 2015. Godinu 

2016. 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK Goražde  9 27.12.2016 Usvojeno 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

88. Informacija o stanju šuma na području 

BPK Goražde za 2015. godinu 

2016. 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK Goražde 
 9 -- -- ----  

 
 

89. Informacija o stanju u oblasti socijalne 

zaštite, zaštite civilnih žrtava rata i zaštite 

porodice sa djecom na području BPK 

Goražde 

2016. 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena lica i 

izbjeglice  BPK Goražde 

 9 -- -- ----  

 

 

90. Izvještaj  Nezavisnog odbora o radu 

policijskog komesara za drugi kvartal 

2016. godine 

2016. Nezavisni odbor za izbor i 

reviziju policijskog 

komesara 

 9 27.10.2016 Usvojeno 

 

 

91. Izvještaj o realizaciji skupštinskih 

zaključaka iz 2015.godine 

2016. 0 Vlada BPK Gorazde 
 9 -- -- ----  

 
 

92. Izvještaj o utrošenim sredstvima 

budžetske rezerve za period januar-juni 

2016. godine 

2016. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde  9 25.10.2016 Usvojeno 

 

 

93. Kantonalni plan upravljanja otpadom 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 

za period 2016.-2020. godina 

2016. 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu okoline  

BPK Goražde 

Prijedlog 9 -- -- ----  

 

 

94. Zakon o  dopunskim pravima  branilaca  2016. 03 Ministarstvo za 

boračka pitanja BPK 
Prijedlog 9 -- -- ----    
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

članova njihovih porodica u BPK Goražde Goražde 

95. Zakon o koncesijama BPK Goražde 2016. 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK Goražde 
Prijedlog 9 -- -- ----  

 
 

96. Zakon o platama i naknadama članova 

organa upravljanja i drugih organa 

kantonalnih javnih ustanova i kantonalnih 

javnih preduzeća 

2016. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 
Prijedlog 9 -- -- ----  

 

 

97. Zakon o unapređenju lokalnog poslovanja 

BPK Goražde 

2016. 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK Goražde 
Prijedlog 9 -- -- ----  

 
 

ČETVRTI KVARTAL 

98. Zakon o zaštiti kulturnog naslijeđa BPK 

Goražde 

2014. 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu okoline  

BPK Goražde 

Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 

99. Izvještaj o dodjeljenim grantovima 

pravnim i fizičkim licima na području 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde u 

periodu 1996.-2014 godina 

2015. 0 Vlada BPK Gorazde 

 12 -- -- ----  

 

 

100 Budžet BPK Goražde za 2017. godinu 2016. 02 Ministarstvo za  Prijedlog 12 -- -- ----    



122 
 

 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

. finansije BPK Goražde 

101

. 

Implementacija ciljeva i politika Skupštine 

za proteklu godinu kroz realizaciju 

Programa rada Skupštine za 2016. 

godinu 

2016. Kolegij Skupštine BPK 

Goražde 
 12 -- -- ----  

 

 

102

. 

Informacija o implementaciji projekata 

zatvaranja kolektivnih i alternativnih 

smještaja kroz program socijalnog 

stanovanja 

2016. 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena lica i 

izbjeglice  BPK Goražde 

 12 -- -- ----  

 

 

103

. 

Informacija o izvršenju Budžeta 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 

za period januar- septembar 2016. godine 

2016. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde  12 -- -- ----  

 

 

104

. 

Izvještaj Nezavisnog odbora o radu 

policijskog komesara za treći kvartal 

2016. godine 

2016. Nezavisni odbor za izbor i 

reviziju policijskog 

komesara 

 12 27.12.2016 Usvojeno 

 

 

105

. 

Izvještaj o utrošenim sredstvima 

budžetske rezerve za period januar-

septembar 2016. godine 

2016. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde  12 -- -- ----  

 

 

106

. 

Odluka o davanju saglasnosti na 

Finansijski plan J.U. Služba za 

2016. JU Služba za 

zapošljavanje BPK-a 
 12 27.12.2016 Usvojeno 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

zapošljavanje  Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za 2017. godinu 

Goražde 

107

. 

Odluka o davanju saglasnosti na 

Finansijski plan Zavoda zdravstvenog 

osiguranja Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde za 2017. godinu 

2016. JU Zavod zdravstvenog 

osiguranja BPK 
 12 -- -- ----  

 

 

108

. 

Odluka o davanju saglasnosti na izmjene 

i dopune Finansijskog plana J.U. Služba 

za zapošljavanje Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za 2016. godinu 

2016. JU Služba za 

zapošljavanje BPK-a 

Goražde 
 12 -- -- ----  

 

 

109

. 

Odluka o davanju saglasnosti na izmjene 

i dopune Finansijskog plana Zavoda 

zdravstvenog osiguranja Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde za 2016. 

godinu 

2016. JU Zavod zdravstvenog 

osiguranja BPK 

 12 27.12.2016 Usvojeno 

 

 

110

. 

Odluka o izmjenama i dopunama Budžeta 

BPK Goražde za 2016. Godinu 

2016. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 
 12 21.12.2016 Usvojeno 

 
 

111

. 

Prezentacija ciljeva i politika Kantona za 

narednu godinu 

2016. 0 Vlada BPK Gorazde 
 12 -- -- ----  

 
 

112 Program rada Skupštine Bosansko- 2016. Kolegij Skupštine BPK Prijedlog 12 -- -- ----    
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

. podrinjskog kantona Goražde za 2017. 

godinu 

Goražde 

113

. 

Program rada Vlade Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde za 2017. 

godinu 

2016. 0 Vlada BPK Gorazde 

Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 

114

. 

Šestomjesečni Izvještaj o radu 

Nezavisnog odbora (12) 

2016. Nezavisni odbor za izbor i 

reviziju policijskog 

komesara 

 12 -- -- ----  

 

 

115

. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o Agenciji za privatizaciju u BPK Goražde 

2016. Agencija za privatizaciju 

BPK Goražde 
Prijedlog 12 20.12.2016 Usvojeno 

 
 

116

. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o pripadnosti javnih prihoda BPK Goražde 

2016. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 
Prijedlog 12 -- -- ----  

 
 

117

. 

Zakon o izvršenju budžeta BPK Goražde 

za 2017. godinu 

2016. 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 
Prijedlog 12 -- -- ----  

 
 

118

. 

Zakon o korištenju, upravljanju i 

održavanju zajedničkih dijelova i uređaja 

zgrade 

2016. 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu okoline  

BPK Goražde 

Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 

119 Zakon o kulturnom dobru na području 2016. 04 Ministarstvo za Prijedlog 12 -- -- ----    
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE BPK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

. BPK Goražde obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

120

. 

Zakon o objavljivanju propisa i drugih 

općih akata u Službenim novinama BPK 

Goražde 

2016. 05 Ministarstvo za 

pravosuđe, upravu i 

radne odnose  BPK 

Goražde 

Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 

 

Napomena: 4 zakona su, Programom rada Skupštine za 2016. godinu, planirani za usvajanje samo u formi prijedloga (dakle, ne i u formi nacrta), ali 

su, u posmatranom periodu, usvojeni samo u formi nacrta. To su Zakon o koncesijama BPK Goražde (20.12.2016), Zakon o dopunskim pravima  

branilaca članova njihovih porodica u BPK Goražde (27.12.2016), Zakon o objavljivanju propisa i drugih općih akata u Službenim novinama BPK 

Goražde (27.12.2016), Zakon o korištenju, upravljanju i održavanju zajedničkih dijelova i uređaja zgrade (27.12.2016).  
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DODATAK 3  – REALIZACIJA ZAKONA U SKUPŠTINI BPK  
 

TABELARNI PREGLED SVIH ZAKONA U SKUPŠTINSKOJ PROCEDURI U PERIODU 01.01.2016-31.12.2016 GODINE 

 

AKTIVNOSTI VLADE BPK (i drugih predlagača) AKTIVNOSTI SKUPŠTINE BPK 

 
Naziv zakona Predlagač U 

Programu 

rada Vlade 

za 2016. g. 

Datum 

utvrđivanja 

nacrta na 

Vladi 

Datum 

utvrđivanja 

prijedloga 

na Vladi 

KP U 

Programu 

Skupštine 

za 2016. g. 

Datum 

prihvatanja 

ili 

neusvajanja 

nacrta u 

Skupštini 

Datum 

usvajanja ili 

neusvajanja 

prijedloga u 

Skupštini 

Status 

zakona na 

dan 

31.12.2016 

ZAKONI UTVRĐENI OD PREDLAGAČA (u svojoj početnoj formi) U PRETHODNOM PERIODU (PRIJE 01.01.2016) 

909

86 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o srednjem obrazovanju i 

odgoju 

04 Ministarstvo 

za obrazovanje, 

nauku, kulturu i 

sport BPK 

Goražde 

DA 30.11.2015 01.04.2016  DA 21.12.2015 25.04.2016 Usvojeno 

110

113 

Zakon o osnovnom odgoju i 

obrazovanju BPK-a 

04 Ministarstvo 

za obrazovanje, 

nauku, kulturu i 

sport BPK 

Goražde 

DA 30.11.2015 01.04.2016  DA 21.12.2015 25.04.2016 Usvojeno 

110

104 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o imovini BPK Goražde 

06 Ministarstvo 

za privredu  BPK 

Goražde 

DA 04.12.2015 09.06.2016  DA 21.12.2015 28.06.2016 Usvojeno 

110

147 

Zakon o izvršenju budžeta BPK 

Goražde za 2016. godinu 

02 Ministarstvo 

za  finansije BPK 

Goražde 

DA 07.12.2015 11.02.2016  DA 10.12.2015 29.03.2016 Usvojeno 
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ZAKONI UTVRĐENI U PRVOM KVARTALU 2016. 

127

344 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o Kantonalnom zavodu 

zdravstvenog osiguranja Goražde 

07 Ministarstvo 

za socijalnu 

politiku, 

zdravstvo, 

raseljena lica i 

izbjeglice  BPK 

Goražde 

NE  03.03.2016  NE  25.04.2016 Usvojeno 

ZAKONI UTVRĐENI U DRUGOM KVARTALU 2016. 

132

638 

Zakon o dopunama Zakona o 

pravima osoba koje se iz 

Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde vraćaju u mjesta 

prijeratnog prebivališta 

07 Ministarstvo 

za socijalnu 

politiku, 

zdravstvo, 

raseljena lica i 

izbjeglice  BPK 

Goražde 

NE  12.05.2016  NE  06.06.2016 Usvojeno 

723

71 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o unutrašnjim poslovima 

01 Ministarstvo 

unutrašnjih 

poslova  BPK 

Goražde 

DA  17.06.2016  DA   Povučeno 

28.06.2016 

134

324 

Zakon o izmjeni Zakona o 

nabavljanju, držanju i nošenju 

oružja i municije 

01 Ministarstvo 

unutrašnjih 

poslova  BPK 

Goražde 

NE  17.06.2016  NE  28.06.2016 Usvojeno 

U TREĆEM KVARTALU NA VLADI NIJE UTVRĐEN NI JEDAN NOVI ZAKON 

ZAKONI UTVRĐENI U ČETVRTOM KVARTALU 2016. 

128

925 

Zakon o koncesijama BPK Goražde 06 Ministarstvo 

za privredu  BPK 

Goražde 

DA 02.12.2016   DA 20.12.2016  U 

proceduri 
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128

921 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o Agenciji za privatizaciju u 

BPK Goražde 

Agencija za 

privatizaciju BPK 

Goražde 

DA  05.12.2016  DA  20.12.2016 Usvojeno 

128

919 

Zakon o  dopunskim pravima  

branilaca  članova njihovih 

porodica u BPK Goražde 

03 Ministarstvo 

za boračka 

pitanja BPK 

Goražde 

DA 15.12.2016   DA 27.12.2016  U 

proceduri 

128

926 

Zakon o korištenju, upravljanju i 

održavanju zajedničkih dijelova i 

uređaja zgrade 

08 Ministarstvo 

za urbanizam,  

prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline  BPK 

Goražde 

DA 15.12.2016   DA 27.12.2016  U 

proceduri 

128

929 

Zakon o objavljivanju propisa i 

drugih općih akata u Službenim 

novinama BPK Goražde 

05 Ministarstvo 

za pravosuđe, 

upravu i radne 

odnose  BPK 

Goražde 

DA 15.12.2016   DA 27.12.2016  U 

proceduri 

142

323 

Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o javnim priznanjima 

Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde 

Odbor za javna 

priznanja 

Bosansko-

podrinjskog 

kantona Goražde 

NE    NE  20.12.2016 Usvojeno 
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DODATAK 4 – INFORMACIJE O USVOJENIM ZAKONIMA  
 

Kredibilitet zakonodavne institucije temelji se na razlozima donošenja svakog konkretnog 

sistemskog riješenja. S ciljem prikazavanja ove dimenzije rada Skupštine u nastavku dajemo 

pregled razloga i očekivanih rezultata za svaki zakon pojedinačno koji je Skupština BPK 

usvojila u periodu 01.01.2016-31.12.2016 godine 

Zakon o izvršavanju Budžeta BPK Goražde za 2016. godinu 

Ovim Zakonom se uređuje struktura prihoda i primitaka te rashoda i izdataka Budžeta 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, njegovo izvršavanje, prioriteti plaćanja, obim 

zaduživanja i garancija, upravljanje javnim dugom, te finansijskom i nefinansijskom 

imovinom, prava i obaveze korisnika budžetskih sredstava, ovlaštenja Vlade Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde, Ministarstva za finansije i Ministra za  finansije u izvršavanju 

Budžeta Bosansko-podrinjskog kantona Goražde za 2016. godinu, transparentnost i javnost 

Budžeta, računovodstvo, nadzor i revizija Budžeta, te druga pitanja u izvršavanju Budžeta. 

Zakon o osnovnom odgoju i obrazovanju BPK-a 

Ovim zakonom uređuje se obavljanje djelatnosti osnovnog odgoja i obrazovanja osnivanje, 

rad i prestanak rada osnovne škole, odgojno-obrazovni rad osnovne škole, autonomija škole, 

prava i obaveze učenika i njihovih roditelja – staratelja, status nastavnika i drugih 

zaposlenika škole, stručni nadzor, način imenovanja i nadležnosti školskog organa i tijela i 

druga pitanja u oblasti osnovnog odgoja i obrazovanja. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o srednjem obrazovanju i odgoju 

(1) U Zakonu o srednjem obrazovanju i odgoju (Službene novine Bosansko– podrinjskog 

kantona Goražde broj: 10/11) u članu 4. u stavu (2) iza tačke a) dodaje se tačka b) koja glasi: 

“opća gimnazija”, (2) Dosadašnja tačka b) postaje tačka c).  

Član 2. U članu 41. u stavu (1) riječi “od 25 %“ zamjenjuje se riječima ”od 20%” .  

Član 3. U članu 43.stav (2), (3) i (5) mijenja se i glasi: (2) Nastava se ostvaruje po 

polugodištima i traje 185 radnih dana odnosno 37 radnih sedmica, s tim da se programski 

sadržaji realizuju u okviru 175 nastavnih dana odnosno 35 nastavnih sedmica. (3) Nastava u 

završnom razredu srednje škole traje 160 radnih dana odnosno 32 radne sedmica, s tim da 

se programski sadržaji realizuju u okviru 150  nastavnih dana odnosno 30 nastavnih 

Sedmica. (5) Školski kalendar za svaku školsku godinu donosi Ministarstvo trideset dana 

prije početka školske godine.  

Član 4. U članu 44. stav (1) i (3). mijenja se i glasi: “(1) Nastava u prvom polugodištu počinje 

prvog septembra.Ako je prvi septembar subota ili nedjelja, tada nastava počinje prvog 

ponedjeljka u septembru.”, (3) Zimski odmor u skladu sa školskim kalendarom za učenike 

traje tri sedmice nakon završetka prvog polugodišta, proljetni odmor traje jednu sedmicu u 

mjesecu aprilu, a ljetni odmor traje od završetka drugog polugodiš- ta do početka naredne 

školske godine.”  

Član 5. U članu 50. stav (3) i (4)mijenja se i glasi: ,,(3) Godišnji program rada škole koji 

utvrđuje nastavničko vijeće na prijedlog direktora, a donosi školski odbor, škola je obavezna 

dostaviti Ministarstvu i Pedagoškom zavodu najkasnije do 30.09 za tekuću školsku godinu. 

Pismenu saglasnost Pedagoškog zavoda svaka škola je dužna da obezbijedi do 10.10. za 
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tekuću školsku godinu. (4) Izvještaj o uspjehu učenika u učenju i vladanju škola je dužna 

dostaviti Pedagoškom zavodu i osnivaču na kraju prvog polugodišta, na kraju nastavne 

godine i na kraju školske godine, a izvještaj o radu na kraju školske godine.  

Član 6. Dio VIII. SREDNJE STRUČNO OBRAZOVANJE I OBUKA ODRASLIH sa članovima 

70,71,72,73,74 i 75. briše se.  

Član 7. U članu 81. u stavu (1) iza riječi “vrlodobar” broj “(4,00)” briše se.  

Član 8. U članu 85. stav (1) mijenja se i glasi: (1) Škola će, u skladu sa pravilima škole 

učenicima koji su od strane Ministarstva proglašeni kvalitetnim ili vrhunskim sportistima, te 

nadarenim učenicima za pojedine nastavne oblasti koji su stekli pravo učešća na 

kantonalnim, federalnim, državnim ili međunarodnim takmičenjima odobriti odsustvovanje sa 

nastave radi pripremanja i učešća na takmičenjima.  

Član 9. U članu 96. u stavu (2) riječi “planiranih časova u drugom polugodištu” zamjenjuje se 

riječima “ukupnih časova u nastavnoj godini”.  

Član 10. U članu 100. u stavu (1) na početku teksta riječ četverogodišnjeg” zamjenjuje se sa 

riječju ,, srednjoškolskog “ a na kraju teksta tačke se zamjenjuje zarezom i dodaju se riječi “a 

najbolji od njih proglašava se učenikom generacije”.  

Član 11. U članu 110. u stavu (3) tačka b) riječi “sa završenim I ili II, odnosno III ,zamjenjuje 

se riječima”sa završenim odgovarajućim”.  

Član 12. (1) U članu 114. stav (2) mijenja se i glasi: “(2) Bliže propise o uslovima i postupku 

izbora nastavnika, stručnih saradnika i saradnika donosi Ministarstvo, a postupak izbora 

ostalih zaposlenike definiše se pravilima srednje škole”. (2) Iza stava (2) dodaje se stav (3) 

koji glasi: ,,(3) Status zaposlenika u školama za čijim radom je potpuno ili djelimično prestala 

potreba u odnosu na ugovor o radu na neodređeno vrijeme koji su zaključili sa poslodavcem 

bit će definisan pravilnikom koji donosi Ministarstvo”.  

Član 13. U članu 118. iza stava (4) dodaje se stav (5).koji glasi: (5) ,,Dnevno opterećenje 

nastavnika u okviru neposrednog obrazovno-odgojnog rada ne može biti duže od 6 časova, 

niti kraće od dva časa teoretske, odnosno duže od 8 časova praktične nastave. Dosadašnji 

stavovi (5) i (6) postaju stavovi (6) i (7).  

Član 14. U članu 121. u stavu (3) riječ “dvanaest” zamjenjuje se sa riječju “devet”  

Član 15. Član 122. mijenja se i glasi: (Osposobljavanje pripravnika i volontera za samostalan 

rad) (1) Škola može primiti lice na stručno usavršavanje za osposobljavanje za samostalan 

rad bez zasnivanja radnog odnosa (volonterski rad) u skladu sa zakonom. (2) Nastavničko 

vijeće škole utvrđuje program osposobljavanja za samostalan rad i imenuje mentora licu iz 

stava (1) i (2) člana 121. ovog zakona i stava (1) ovog člana. (3) Verifikovanje nastave 

nastavnika, stručnog saradnika i saradnika za vrijeme osposobljavanja za samostalan 

odgojno-obrazovni rad, vrši mentor. (4) Do momenta sticanja uslova za samostalan odgojno-

obrazovni rad, nastavnik, stručni saradnik ili saradnik radi po instrukcijama i pod nadzorom 

mentora. (5) Stručni ispit se polaže pred stručnom komisijom koju imenuje Ministarstvo. (6) 

Način osposobljavanja za samostalni rad, sastav komisije pred kojom se polaže stručni ispit, 

sadržaj ispita, način odobravanja polaganja ispita, izdavanje uvjerenja o položenom 

stručnom ispitu, kao i vođenje evidencije, bliže se regulišu propisima koje donosi ministar.  
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Član 16. (1) U članu 123. u stavu (1) na kraju teksta tačka se zamjenjuje zarezom i dodaju 

riječi”dok se rad zaposlenika u administrativno tehničkoj službi ocjenjuje svake godine u 

skladu sa Pravilima škole.” (2) Stava (3) mijenja se i glasi: “(3) Ocjenjivanje nastavnika, 

stručnih saradnika i saradnika vrši direktor škole na osnovu mišljenja Pedagoškog zavoda i 

kontinuiranog praćenja rada nastavnika”. (3) Iza stava (4) dodaje se stav (5) koji glasi: (5) 

Nastavnik, stručni saradnik i saradnik na dobijenu ocjenu i ocjenjivanje ima pravo žalbe 

Školskom odboru.  

Član 17. U članu 124. u stavu (4) riječi “profesora” brišu se.  

Član 18. U članu 126. u stavu (2) iza riječi “poslove” dodaju se riječi “ako je odbio posao u 

okviru svoje školske spreme”  

Član 19. U članu 127. stav (1) riječi ,, a u cilju provjere da li učenici dostižu standard uspjeha 

koje utvrdi Agencija za standard i ocjenjivanje” brišu se.  

Član 20. U članu 128. u stavu (2) u tački b) iz riječi “primjene” dodaju se riječi “i stručno 

usavršavanje nastavnika iz oblasti novih tehnologija”.  

Član 21. U članu 133. u stavu (4). riječi ,,najduže dva mjeseca“zamjenjuju se riječima 

,,najviše tri mjeseca koja se ne mogu ponoviti”.  

Član 22. U članu 152. iza stava (3,) dodaje se stav (4). koji glasi: (4) “Koordinaciju rada 

kantonalnih stru- čnih aktiva vrši Pedagoški zavod”.  

Član 23. (1) U članu 175. stav (1) na kraju teksta tačka se zamjenjuje zarezom i dodaju riječi 

,,za zanimanja I i II stepena.” (2) U stavu (4) na kraju teksta tačka se zamjenjuje zarezom i 

dodaju riječi ,,kao i sredstva za prevoz učenika u zanimanjima I i II stepena koji stanuju na 

udaljenosti većoj od 4 km.”  

Član 24. Zakon stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u «Službenim novinama 

Bosansko-podrinjskog kantona Goražde». 

 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Kantonalnom zavodu zdravstvenog 

osiguranja Goražde 

Ovim se Zakonom vrši izmjena i dopuna Zakona o kantonalnom Zavodu zdravstvenog 

osiguranja Goražde – u daljem tekstu: Zakon („Službene novine Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde”, broj: 8/97 i 8/99).  

Član 2. U članu 3. Zakona iza riječi: „u ulici” brišu se riječi: „Višegradska b.b.”, a upisuju riječi: 

„1.Slavne višegradske brigade br. 1.”.  

Član 3. U članu 6. Zakona dodaje se novi stav 1. koji glasi: „U skladu sa Odlukom o klasi- 

fikaciji djelatnosti Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH”, broj: 47/10) šifra djelatnosti 

Zavoda zdravstvenog osiguranja Bosansko-podrinjskog kantona (u daljem tekstu: Zavod) je: 

84.30 - obavezno socijalno osiguranje“ Dosadašnji stav 1. postaje stav 2., s tim da se brišu 

riječi: „Nadležnost Zavoda je da:”, te će umjesto istih sada da stoji: „Zavod u okviru 

djelatnosti iz prethodnog stava ovog člana obavlja sljedeće poslove:”.  

Član 4. U članu 17., stav 1. Zakona iza riječi „ministra” briše se riječ „zdravstva”, i upisuju 

riječi „za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice”. U članu 17. stav 2. Zakona 
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mijenja se i glasi:. „Za direktora Zavoda može biti imenovano lice koje, osim opštih uslova 

utvrđenih zakonom, ima VII stepen stručne spreme ili visoku spremu bolonjskog procesa 

studiranja.”  

Član 5. U članu 22. Zakona iza riječi „Ministarstvo” briše se riječ „zdravlja”, i umjesto iste će 

stajati „za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice.”  

Član 6. Upravni odbor Zavoda je obavezan da u roku od 30 (trideset) dana od dana stupanja 

na snagu ovog Zakona donese Statut ili izmjene i dopune Statuta Zavoda u skladu sa ovim 

Zakonom.  

Član 7. Stupanjem na snagu ovog Zakona, Zavod je obavezan izvršiti promjene upisa u 

sudskom registru kod nadležnog suda u Goraždu, u skladu sa ovim Zakonom.  

Član 8. Ovaj Zakon stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u „Službenim 

novinama Bosansko-podrinjskog kantona Goražde”. 

Zakon o dopunama Zakona o pravima osoba koje se iz Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde vraćaju u mjesta prijeratnog prebivališta 

Član 1. U Zakonu o pravima osoba koje se iz Bosansko-podrinjskog kantona Goražde 

vraćaju u mjesta prijeratnog prebivališta (“Službene novine Bosanskopodrinjskog kantona 

Goražde“, broj: 13/15), u članu 6. iza stava (1) dodaju se novi stavovi (2) i (3) koji glase: „(2) 

Za ostvarivanje zdravstvene zaštite iz stava (1) ovog člana Vlada Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde će donijeti Odluku kojom će se regulisati način i postupak ostvarivanja 

prava. (3) Sredstva za ostvarivanje prava će se osigurati iz Budžeta Bosanskopodrinjskog 

kantona Goražde i ukupnih sredstava Zavoda zdravstvenog osiguranja Bosansko-

podrinjskog kantona Goražde, što će biti regulisano odlukom iz stava (2) ovog člana“.  

Član 2. Ovaj Zakon stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u „Službenim 

novinama Bosansko-podrinjskog kantona Goražde“. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o imovini BPK Goražde 

Ovim se Zakonom vrše izmjene i dopune Zakona o imovini Bosansko-podrinjskog kantona 

Goražde („Službene novine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde“, broj: 5/11), tako što se 

članak 11. mijenja i glasi: 

„Članak 11. (Način raspolaganja imovinom Kantona koja se ne koristi) Raspolaganje 

imovinom Kantona se vrši putem javnog natječaja, što podrazumijeva raspolaganje na način 

propisan Zakonom o stvarnim pravima („Slu- žbene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, 

broj: 66/13 i 100/13) i podzakonskim propisima donesenim na temelju Zakona, ukoliko nije 

drugačije odre- đeno posebnim zakonom“. 

Članak 2. Članak 12. se briše. Članak 3. Članak 13. Zakona o imovini Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde se mijenja i glasi: „Članak 13. (Izravna pogodba i izravna zamjena 

nekretnina) (1) Prodaja bez raspisivanja javnog natječaja, odnosno opterećenje pravom 

građenja nekretnina u vlasništvu Kantona se iznimno može izvršiti izravnom pogodbom za 

potrebe izgradnje: 1. vojnih objekata i objekata za potrebe državnih organa i radi obavljanja 

njihovih nadležnosti, 2. objekata za potrebe stranih diplomatskih i konzularnih 

predstavništava, njihovih organizacija i specijaliziranih agencija, kao i organizacija i 

specijaliziranih agencija Ujedinjenih nacija, 3. objekata komunalne infrastrukture pod kojima 

se podrazumijevaju: putna infrastruktura, vodovodi, cjevovodi, kanalizacijska infrastruktura, 
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obaloutvrde, odnosno objekti za vodozaštitu, objekti za korištenje voda, gasovodi, pješa- čke 

i biciklističke staze, objekti za odlaganje i tretman otpada, javna rasvjeta, zelene površine, 

gradska groblja, objekti individualne i zajedničke komunalne potrošnje definirani Zakonom o 

komunalnim djelatnostima („Službene novine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde“, broj: 

9/13), 4. objekata vjerskih zajednica i 5. radi oblikovanja građevinske čestice. (2) Dopuštena 

je i izravna zamjena nekretnine u vlasništvu Kantona za nekretninu približno iste vrijednosti u 

vlasništvu druge osobe“. 

Članak 4. Članak 14., članak 15., članak 16. i članak 17. se brišu. Članak 5. Postupci 

raspolaganja imovinom Kantona započeti prije stupanja na snagu ovog Zakona će se 

okončati po odredbama koje su važile do dana stupanja na snagu ovog Zakona. 

Zakon o izmjeni Zakona o nabavljanju, držanju i nošenju oružja i municije 

Članak 1. U članku 61. stavak (1) Zakona o nabavljanju, držanju i nošenju oružja i municije 

(„Službene novine Bosanskopodrinjskog kantona Goražde“, broj: 9/13 i 8/15) riječ: „tri“ se 

mijenja riječju: „četiri“. Članak 2. Ovaj Zakon stupa na snagu osmog dana od dana 

objavljivanja u “Službenim novinama Bosansko-podrinjskog kantona Goražde”. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o javnim priznanjima Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde 

Zakon je usvojen po skraćenom postupku te se određuje način dodjele javnih priznanja, 

definišu podnosioci inicijativa te vrste priznanja. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Agenciji za privatizaciju u BPK Goražde 

Zakonom se uređuje pravilnik Pravilnik o plaćama i naknadama i drugim primanjima radnika 

na prijedlog direktora, te obavljanje poslova u slučaju odsutnosti rukovodioca ustanove, te 

propisi o radnim odnosima i pravima i odgovornostima zaposlenika u organima uprave, a koji 

će se primjenjivati na zaposlenike Kantonalne agencije za privatizaciju. 

  



5 
 

DODATAK 5 - RADNA TIJELA SKUPŠTINE BPK  
 

NAZIV RADNOG TIJELA IIME I PREZIME ČLANA POZICIJA 

Komisija za privredu i ekonomsku politiku 
 Mustafa Kurtović Predsjedavajući 

 Nihad Ćulov Zamjenik 

  Nermin Delić Član 

  Ervin Dervišević Član 

  Armina Marić Član 

   

Komisija za ravnopravnost spolova  Predsjednik 

 Sijerčić Mensura Zamjenica 
 Melika Rašidović Član 
  Član 

 Aida Sirbubalo  

   

Ustavna i zakonodavno-pravna komisija 

Aida Obuća Predsjedavajući 
Aida Šalo Zamjenik 
Fehim Pleh Član 
Meho Mašala Ćlan 

Nedim Muharem Član 
   

Komisija za ljudska prava, gradjanske slobode, 
predstavke, etički kodeks i civilno društvo Almir Rašidović Predsjedavajući 

 Elvira Tutić-Pršeš  Zamjenica 

 Herak Aida Član 

 Žuga Džemail Član 

 Herak Elvedina Član 

   
   

Komisija za pitanje boračko-invalidske zaštite, 
izbjeglih i raseljenih lica i povratnika 

Edim Fejzić Predsjedavajući 

Nihad Gabela  Zamjenik 

 Ferhatović Sejdalija Član 

 - Član 

 Maslan Sanel Član 

   

Komisija za mlade Edita Velić Predsjedavajući 
 Pjano Nedim Zamjenik 
 Alihodžić Anela Član 
 Mašić Munevera Član 
 Uglješa Erna Član 

   

Komisija za urbanizam, prostorno uredjenje, 
stambeno-komunalnu politiku i infrastrukturu i 

zaštitu okoliša 
Muamer Omanović Predsjedavajući 

 Borović Admir Zamjenik 

 Hodžić Semir Član 

 Simić Biljana Član 

 Ramović Mirsad Član 
   

Komisija za rad, zdravstvenu i socijalnu zaštitu Senad Čeljo Predsjedavajući 
 Gabela Dženana Zamjenica 
 Heto Emina Član 
 Dardagan Erna Član 
 - Član 
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Komisija za budžet, finansije i administrativna 
pitanja 

Daliborka Milović Predsjedavajući 

Drakovac Ramiz Zamjenik 

 Obuća Alma Član 

 Mujagić Rasim Član 

 Crnčalo Aida Član 

   

Komisija za bezbjednost, nadzor nad radom 
policije, borbu protiv korupcije i pitanja iz 

nadležnosti inspekcijskih organa 

Ramiz Ridžal Predsjedavajući 

Rasim Mujagić Zamjenik 

 Hadžić Hamed Član 

 Krndžija Asim Član 

 Pušilo Senad Član 

   

Komisija za izbor i imenovanja 
Muradif Kanlić Predsjedavajući 

Asim Radeljaš Član 

Mehmed Turčalo Član 

 Ćutuk Almin Član 

 Kazagić Hedija Član 

   

Mandatno-imunitetska komisijaa 

Neno Zuko Predsjedavajući 

Salko Obhođaš Zamjenik 

Sanel Mušović Član 

Alma Delizaimović Član 

 - Član 

   

Etički odbor   
   

Komisija za obrazovanje, kulturu, informisanje i 
sport Skupštine BPK Goražde Nihad Gabela Predsjedavajući 

 Đogo Adijata Zamjenica 
 Kurtović Halida Član 
 Mašala Azra Član 
 Hadžiahmetović Edin Član 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DODATAK 6 – BUDŽET BPK  
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BUDŽET BPK ZA 2016. GODINU 

Vlada BPK, nije utvrdila prijedlog Budžeta BPK za 2016. godinu, do kraja 2015. godine, čime 

je prekršen Zakon o Budžetima u FBiH, koji propisuje da „Nakon razmatranja od strane 

vlade, premijer podnosi prijedlog budžeta za sljedeću godinu Parlamentu, najkasnije do 1. 

novembra tekuće godine za sljedeću fiskalnu godinu.“.  

Ovim je i Parlament spriječen da izvrši svoju obavezu, koju mu nalaže isti zakon, u kome 

stoji: „Parlament usvaja predloženi budžet do 31. decembra tekuće godine.“ Finansiranje u 

prvom tromjesečju 2016. godine, obezbjeđeno je Odlukom o privremenom finansiranju.  

Naime, usvajanju budžeta za 2016. godinu prethodilo je pozivanje na vitalni nacionalni 

interes dopredsjedavajućih Edima Fejzića i Daliborke Milović, čime su finansijska sredstva za 

funkcionisanje ovog kantona blokirana, do okončanja postupka. Tek nakon dogovora i 

određenih ustupaka, odnosno nakon povlačenja zahtjeva za vitalni nacionalni interes, Budžet 

BPK je stupio na snagu, no nije bio operativan do isteka Odluke o privremenom finansiranju. 

Vlada BPK, utvrdila je prijedlog Budžeta BPK za 2016. godinu, na sjednici Vlade održanoj 

11.02.2016. godine. Budžet BPK za 2016. godinu usvojen je na sjednici Skupštine, održanoj 

29.03.2016  godine, u visini 41.921.370 KM.  

 

 

Godina Rebalans Visina Budžeta Datum utvrđivanja 
prijedloga na Vladi 

Datum usvajanja 
Budžeta u Skupštini 

2007.  32.148.882  30.03.2007 
 1. 41.985.957  29.09.2007 

2008.  47.869.205  31.12.2007 
 1. 43.402.708  10.06.2008 

2009.  40.817.390 13.03.2009 27.03.2009 
 1. 38.962.798 01.07.2009 31.08.2009 
 2. 38.962.789 21.12.2009 24.12.2009 

2010.  40.131.680 28.12.2009 29.12.2009 
 1. 40.122.469 29.10.2010 30.12.2010 
     

2011.  48.090.901 17.03.2011 31.03.2011 
 1. 42.787.178 30.09.2011 31.10.2011 

2012.  44.499.111 21.03.2012 04.04.2012 
 1. 38.084.539 08.11.2012 24.12.2012 

2013.  39.919.868 23.12.2012 24.12.2012 
 1. 38.057.057 29.11.2013 04.12.2013 

2014.  42.011.084 17.12.2013 30.12.2013 
 1. 41.807.746 12.11.2014 29.12.2014 
     

2015.  43.994.983 20.02.2015 18.03.2015 
 1. 40.687.742 18.12.2015 30.12.2015 

2016.  41.921.370 11.02.2016 29.03.2016 

Tabela: Budžeti BPK, po godinama 
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S najviše budžetskih sredstava, Budžetom BPK za 2016. godinu, planirano je da raspolaže 

Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport BPK Goražde – 11.576.230 KM, a sa 

najmanje Arhiv Kantona – 55.630 KM. 

R.br. Korisnik budžetskih sredstava Rashodi- plan 

1 Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport BPK Goražde 11.576.230 KM 
2 Ministarstvo za socijalnu politiku, zdravstvo, raseljena lica i izbjeglice  

BPK Goražde 
6.808.900 KM 

3 Ministarstvo za privredu  BPK Goražde 3.896.400 KM 
4 Ministarstvo za  finansije BPK Goražde 3.295.852 KM 
5 Ministarstvo za pravosuđe, upravu i radne odnose  BPK Goražde 2.059.888 KM 
6 Ministarstvo za boračka pitanja BPK Goražde 1.529.200 KM 
7 Ministarstvo za urbanizam,  prostorno uređenje i zaštitu okoline  BPK 

Goražde 
1.347.700 KM 

8 Ministarstvo unutrašnjih poslova  BPK Goražde 1.310.530 KM 
9 Skupština BPK Gorazde 997.750 KM 

10 Vlada BPK Gorazde 857.400 KM 
11 Služba za zajedničke poslove 723.800 KM 
12 Kantonalna uprava za inspekcijske poslove BPK- a  Goražde 653.300 KM 
13 Direkcija robnih rezervi  BPK Goražde 491.800 KM 
14 Ured premijera BPK 114.600 KM 
15 Agencija za privatizaciju BPK Goražde 113.140 KM 
16 Kantonalno pravobranilaštvo  BPK-a Goražde 95.400 KM 
17 Zavod za besplatnu pravnu pomoć BPK 84.950 KM 
18 Ured interne revizije BPK-a Goražde 65.439 KM 
19 Arhiv Kantona 55.630 KM 

Tabela: Plan rashoda Budžeta BPK za 2016. godinu, po korisnicima 

 

Najviše budžetskih sredstava, Budžetom BPK za 2016. godinu, planirano je za oblast "Plaće 

i naknade troš. zaposlenih" – 16.294.900 KM, a sa najmanje "Tekuća budžetska rezerva" – 

40.000 KM. 

R.br. Oblast za koju su namjenjena sredstva Rashodi- plan 

1 Plaće i naknade troš. zaposlenih 16.294.900 KM 
2 Tekući transferi i drugi tekući rash. 12.930.000 KM 
3 Izdaci za mater., sitni inventar i... 3.439.272 KM 
4 Izdaci za nabavku stalnih sredstava 3.135.100 KM 
5 Doprinosi poslod. i ostali doprinosi 1.911.500 KM 
6 Kapitalni transferi 935.000 KM 
7 Izdaci za kamate i ostale naknade 419.658 KM 
8 Otplata dugova 328.000 KM 
9 Tekuća budžetska rezerva 40.000 KM 

Tabela: Plan rashoda Budžeta BPK za 2016. godinu, po oblastima 

 

Kratka analiza Budžeta Bosansko-podrinjskog kantona pokazuje da na prihodovnoj strani 

ima planirano 41.921.370 KM, što implicira da su sredstva planirana za ovu godinu 

umanjena za skoro 2 miliona KM, nego što je utvrđeno budžetom za 2015. godinu. 
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Ako plaćama i naknadama troškova zaposlenih dodamo doprinose poslodavca dolazimo do 

podatka da rad javnog sektora u BPK, građane košta 18.206.400 KM, što čini 43% ukupno 

planiranog Budžeta za 2016. godinu. No, ako uporedimo ove izdatke sa izdacima u prošloj 

godini, evidentno je smanjenje ovih troškova za 2.330.388 KM, a što je posljedica i 

umanjivanja koeficijenta u raspodjeli javnih prihoda. 

Vlada BPK Goražde je, na održanoj 47. sjednici, reagovala na Uputstvo federalne ministrice 

finansija o raspodjeli javnih prihoda od indirektnih poreza FBiH za 2016. godinu 

Vlada Bosansko-podrinjskog kantona smatra upitnim zakonitost „Uputstva o određivanju 

učešća kantona, jedinica lokalne samouprave i nadležnih kantonalnih ustanova za ceste u 

prihodima od indirektnih poreza i načinu raspoređivanja tih prihoda za 2016. godinu“ 

federalne ministrice finansija kojim se prihodi  Bosansko-podrinjskog kantona i Općine 

Goražde značajno smanjuju. 

Ovaj stav Vlade kao i Informacija o minimalnim sredstvima potrebnim za finansiranje 

ustavnih nadležnosti Bosansko-podrinjskog kantona Goražde biće dostavljeni Vladi 

Federacije i resornom Ministarstvu finansija, kao i svim političkom partijama koje participiraju 

u vlasti Kantona i Federacije BiH, odlučeno je nakon što je kantonalno Ministarstvo finansija 

Vladi dostavilo detaljnu analizu i procjenu navedenog Uputstva. 

Naime, analizom je utvrđeno da prilikom izrade ovog Uputstva nisu korišteni zvanični i 

objavljeni podaci Federalnog zavoda za statistiku za 2013., 2014. i 2015. godinu, jer prema 

njima nije moglo doći do smanjenja učešća Bosansko-podrinjskog kantona sa 1,967 % na 

1,709 %. Treba istaći da se učešće BPK Goražde u raspodjeli javnih prihoda od indirektnih 

poreza konstantno smanjuje od 2012. godine do danas, te ako bi se primijenio novi 

koeficijent koji je objavljen za 2016. godinu na ostvarene prihode za 2015. godinu, prihodi 

BPK Goražde bili bi značajno manji, tj, za 3.237.812 KM.“ 
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DODATAK 7 – POSLJEDNJI REVIZORSKI IZVJEŠTAJ  
 

Izvršenom revizijom poslovanja Budžeta za 2015. godinu konstatovan je određeni broj 

propusta i nepravilnosti, a u cilju otklanjanja istih predlažu se sljedeće preporuke: 

 

 Donijeti pravilnike o internim kontrolama, kako bi se osigurlo korištenja resursa u 

skladu sa postavljenim ciljevima i zaštita istih od gubitaka, prevare ili lošeg 

upravljanja; 

 Računovodstvenu dokumentaciju dostavljati u Trezor kao prilog naloga za knjiženje, 

kako je to predviđeno Uputstvom o izvršenju budžeta sa Jedinstvenog računa 

Trezora; 

 Rukovodioci svih budžetskih korisnika trebaju potpisati i dostaviti Ministarstvu za 

finansije izjave o fiskalnoj odgovornosti, kako je to predviđeno odredbama Zakona o 

budžetima u FBiH; 

 Uspostaviti Sektor za internu reviziju kako je to predviđeno odredbama Zakona o 

internoj reviziji u javnom sektoru u FBiH; 

 Kod pripreme i izrade budžeta, kao i kod budžetskog izvještavanja dosljedno se 

pridržavati odredbi Zakona o budžetima u FBiH i Pravilnika o finansijskom 

izvještavanju i godišnjem obračunu budžeta u FBiH; 

 Kod izvršenja budžeta dosljedno se pridržavati odredbi Zakona o budžetima u FBiH i 

Zakona o izvršenju budžeta; 

 Dosljedno se pridržavati odredbi Uredbe o vrsti vlastitih prihoda i načina i rokova 

raspodjele u dijelu priznavanja vlastitih prihoda samo za prihode ostvarene na tržištu, 

a ne i one koji se ostvare obavljanjem osnovne djelatnosti; 

 Preispitati opravdanost isplata naknada za rad u komisija kao i angažovanje i isplate 

naknade vanjskim saradnicima kod obavljanje redovnih poslova iz nadležnosti organa 

uprave; 

 Troškove specijalizacije i školovanja odobravati samo uposlenicima za sticanje 

zvanja predviđenih pravilnicima o unutrašnjoj organizaciji za obavljanje poslova na 

koje su isti raspoređeni; 

 Na naknade za angažman uposlenika u komisijama, kao i za izdatke za  

specijalizacije i školovanje, obračunavati poreze i doprinose po stopama predviđenim 

za prihode od nesamostalne djelatnosti, koko je to propisano članom 27. Zakona o 

porezu na dohodak; 

 Sredstva tekuće rezerve koristiti za hitne i nepredviđene izdatke u skladu sa 

odredbama Zakona o izvršenju budžeta; 

 Izvršiti usaglašavanje svih potraživanja sa kupcima, kako je to predviđeno 

odredbama Zakona o računovodstvu i reviziji u FBiH, a u cilju istinitog iskazivanja 

potraživanja u finansijskim izvještajima; 

 Potraživanja starija od 6 mjeseci iskazivati na poziciji sumnjivih i spornih potraživanja 

kako je to Uputstvom o izvršenju budžeta sa Jedinstvenog računa trezora 

predviđeno; 

 Izvršiti procjenu naplativosti kratkoročnih plasmana, te u skladu sa utvrđenim 

poduzeti aktivnosti, a sve u cilju njihovog istinitog i fer iskazivanja u finansijskim 

izvještajima; 

 U cilju istinitog i fer iskazivanja stanja imovine u finansijskim izvještajima potrebno je 

poslovne događaje pravovremeno evidentirati u Glavnoj knjizi; 
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 Izvršiti povrat posuđenih sredstava na Escrow račun, a sve u cilju osiguranja 

zakonitog postupanja sa sredstvima čija je namjena pozitivnim zakonskim propisima 

utvrđena; 

 U cilju istinitog i fer iskazivanja stanja u finansijskim izvještajima potrebno je 

nerealizirana namjenska sredstva iskazati na odgovarajućoj poziciji kratkoročnih 

razgraničenja kako je to Uputstvom o otvaranju posebnih namjenskih transakcijskih 

računa, načinu planiranja, prikupljanja, evidentiranja i raspolaganja sredstvima s 

posebnih namjenskih transakcijskih računa otvorenih kao podračuna u okviru 

Jedinstvenog računa Trezora predviđeno; 

 Pristigle obaveze po kreditima iskazivati na odgovarajuću poziciju kratkoročnih 

obaveza, a obaveze izmirivati u skladu sa ugovorenim otplatnim planom; 

 Obaveze za kamate iskazivati na odgovarajućoj poziciji troškova, kako je to 

propisano odredbama Uredbe o računovodstvu budžeta u FBiH i Pravilnika o 

knjigovodstvu budžeta u FBiH; 

 U cilju istinitog i fer iskazivanja stanja u finansijskim izvještajima obaveze po kreditu 

Saudijskog fonda iskazati u iznosu stvarnih obaveza potvrđenih ovjerenom 

konfirmacijom; 

 Izvršiti ispravku pogrešnih knjigovodstvenih evidentiranja na poziciji dugoročnih 

razgraničenja; 

 Redovnim godišnjim popisom utvrditi stvarno stanje imovine, obaveza i potraživanja, 

te izvršiti usaglašavanje knjigovodstvenog stanja sa stanjem utvrđenim popisom, 

kako je to predviđeno odredbama Zakona o budžetima u FBiH, Uredbe o 

računovodstvu budžeta u FBiH, Pravilnika o knjigovodstvu budžeta u FBiH; 

 Dosljedno se pridržavati odredbi Zakona o javnim nabavkama prilikom nabavke 

stalnih sredstava, tako i prilikom odabira dobavljača za nabavku tekućih izdataka; 

 Pravovremeno pokrenuti postupke odabira najpovoljnijih ponuđača, te izvršiti 

procjenu potrebnih količina roba u tenderskoj dokumentaciji, kako bi se izabrali 

ponuđači koji su ponudili najbolje uslove za ugovorni organ; 

 U cilju istinitog i fer iskazivanja stanja u finansijskim izvještajima potrebno je obaveze 

po sudskim presudama i izvršnim sudskim rješenjima iskazati u poslovnim knjigama.“ 

 

Kompletan izvještaj o finansijskoj reviziji budžeta Bosansko – podrinjskog kantona za 2015. 

godinu: http://www.saifbih.ba/javni-izvj/report.aspx?id=7622&langtag=bs-ba 

  

http://www.saifbih.ba/javni-izvj/report.aspx?id=7622&langtag=bs-ba
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DODATAK 8 - RAD SKUPŠTINE BPK, PO SJEDNICAMA  
 

RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

PRVI KVARTAL 

6. Vanredna sjednica 26.02.2016 

1. Odluka o obustavljanju 

postupka donošenja odluke 

Premijera BPK Goražde: 02-

02-570/15 i 02-02-571/15 od 

24.12.2015. godine 

2016 Komisija za izbor i 

imenovanje 

NE 1. Usvojeno 

2. Odluka o potvrđivanju odluke 

Premijera BPK Goražde o 

razrješenju ministara u Vladi 

BPK Goražde 

2016 Komisija za izbor i 

imenovanje 
NE 1. Usvojeno 

3. Odluka o potvrđivanju odluke 

Premijera BPK Goražde o 

imenovanju ministara u Vladi 

BPK Goražde 

2016 Komisija za izbor i 

imenovanje 
NE 1. Usvojeno 

2. Godišnja sjednica - nastavak 09.03.2016 

4. Implementacija ciljeva i 

politika Skupštine za proteklu 

godinu kroz realizaciju 

Programa rada Skupštine za 

2015. godinu 

2015 Kolegij Skupštine BPK 

Goražde 

DA 1. 
Primljeno k 

znanju 

5. Prezentacija ciljeva i politike 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za 2016. 

godinu 

2015 0 Vlada BPK Gorazde 

DA 1. 
Primljeno k 

znanju 

6. Program rada Vlade 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za 2016. 

godinu 

2015 0 Vlada BPK Gorazde 

DA 1. Usvojeno 

7. Program rada Skupštine 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za 2016. 

godinu 

2015 Kolegij Skupštine BPK 

Goražde 
DA 1. Usvojeno 

8. Budžet BPK Goražde za 2015 02 Ministarstvo za  DA 1. 
Izjašnjavanje 

odgođeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

2016. godinu finansije BPK Goražde 

12. Redovna sjednica 10.03.2016 

9. Strategija razvoja kantona 

2016-2020 

2014 0 Vlada BPK Gorazde 
DA 1. Usvojeno 

10. Odluka o utvrđivanju prava 

na zdravstveno osiguranje 

lica koja nisu osigurana po 

drugom osnovu u Bosansko-

podrinjskom kantonu 

Goražde za 2016. godinu 

2016 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena 

lica i izbjeglice  BPK 

Goražde 

DA 1. Usvojeno 

11. Odluka o razrješenju člana 

komisije za privredu i 

ekonomsku politiku 

2016 Komisija za izbor i 

imenovanje NE 1. Usvojeno 

12. Odluka o razrješenju člana 

komisije za izbor i 

imenovanja 

2016 Komisija za izbor i 

imenovanje NE 1. Usvojeno 

13. Odluka o izmjenama i 

dopunama Odluke o izboru 

stalnih i povremenih tijela 

2016 Komisija za izbor i 

imenovanje NE 1. Usvojeno 

2. Godišnja sjednica 29.03.2016 

14. Budžet BPK Goražde za 

2016. godinu 

2015 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 
DA 2. Usvojeno 

15. Zakon o izvršenju budžeta 

BPK Goražde za 2016. 

godinu 

2015 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde DA 1. Usvojeno 

7. Vanredna sjednica 29.03.2016 

16. Finansijski plan Zavoda 

zdravstvenog osiguranja 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za 2016. 

godinu 

2015 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena 

lica i izbjeglice  BPK 

Goražde 

DA 1. Usvojeno 

17. Odluka o davanju 

saglasnosti na Odluku o 

izvršenju Finansijskog plana 

Zavoda zdravstvenog 

osiguranja Bosansko-

2016 Zavod zdravstvenog 

osiguranja  BPK-a 

Goražde DA 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

podrinjskog kantona 

Goražde za 2016. godinu 

18. Odluka Upravnog odbora 

Zavoda zdravstvenog 

osiguranja o pokriću deficita 

iskazanog u Izvještaju o 

izvršenju za 2015. godinu 

2016 Zavod zdravstvenog 

osiguranja  BPK-a 

Goražde NE 1. Usvojeno 

DRUGI KVARTAL 

8. Vanredna sjednica 04.04.2016 

19. Odluka o potvrđivanju 

Odluke premijera Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde o razrješenju 

ministra za privredu u Vladi 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde 

2016 Premijer BPK 

NE 1. Usvojeno 

20. Odluka o potvrđivanju 

Odluke premijera Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde o imenovanju 

ministra za privredu u Vladi 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde 

2016 Premijer BPK 

NE 1. Usvojeno 

13. Redovna sjednica 25.04.2016 

21. Zakon o osnovnom odgoju i 

obrazovanju BPK-a 

2015 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

DA 1. Usvojeno 

22. Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

srednjem obrazovanju i 

odgoju 

2014 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

DA 1. Usvojeno 

23. Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

Kantonalnom zavodu 

zdravstvenog osiguranja 

Goražde 

2016 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena 

lica i izbjeglice  BPK 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

24. Prostorni plan za područje 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za period 

2008-2028 godinu 

2009 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline  BPK Goražde 

DA 1. Usvojeno 

25. Odluka o provođenju 

Prostornog plana BPK 

Goražde (2016) 

2014 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline  BPK Goražde 

DA 1. Usvojeno 

26. Deklaracija o izražavanju 

nezadovoljstva Presudom 

Međunarodnog krivičnog 

suda za bivšu Jugoslaviju 

(MKS) za oslobađajuću 

presudu protiv optuženika za 

ratne zločine Vojislava 

Šešelja 

2016 Poslanik Obhođaš 

Salko 

NE 1. Usvojeno 

27. Izvještaj o radu i 

Finansijskom poslovanju 

Služba za zapošljavanje za 

2015. 

2016 JU Služba za 

zapošljavanje BPK-a 

Goražde 
DA 1. Usvojeno 

28. Izvještaj o izvršenju 

Finansijskog plana J.U. 

Služba za zapošljavanje 

Bosansko-podrinjskog 

kantona  Goražde za 2015. 

godinu 

2016 JU Služba za 

zapošljavanje BPK-a 

Goražde 
DA 1. Usvojeno 

29. Razmatranje Godišnjeg 

operativnog i finansijskog 

izvještaja o radu JU Zavod 

za javno zdravstvo BPK 

Goražde za 2015. godinu 

2016 JU Zavod za javno 

zdravstvo 

DA 1. Usvojeno 

30. Izvještaj o radu Komisije za 

mlade Skupštine Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde za  2015. godinu 

2016 Komisija za mlade  

Skupštine BPK-a 

Goražde 
NE 1. 

Skinuto sa 

dnevnog 

reda 

31. Informacija o broju 

zaposlenih lica u općinama 

BPK Goražde u 2015. godini 

sa posebnim akcentom 

zapošljavanja mladih osoba 

2016 JU Služba za 

zapošljavanje BPK-a 

Goražde DA 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

32. Odluka o izmjenama i 

dopunama Odluke o izboru 

stalnih i privremenih tijela 

Skupštine BPK (04. 2016.) 

2016 Komisija za izbor i 

imenovanje 
NE 1. Usvojeno 

33. Odluka o razrješenju člana 

Ustavno-pravne komisije 

Skupštine BPK (04. 2016.) 

2016 Komisija za izbor i 

imenovanje NE 1. Usvojeno 

34. Odluka o potvrđivanju 

Odluke Premijera BPK o 

prihvatanju ostavke Vesnić 

Nurije, ministra za socijalnu 

politiku, zdravstvo, raseljena 

lica i izbjeglice BPK Goražde 

2016 Komisija za izbor i 

imenovanje 

NE 1. Usvojeno 

35. Odluka o potvrđivanju 

Odluke Premijera BPK o 

imenovanju ministra za 

socijalnu politiku, zdravstvo, 

raseljena lica i izbjeglice BPK 

Goražde u Vladi BPK 

Goražde 

2016 Komisija za izbor i 

imenovanje 

NE 1. Usvojeno 

36. Odluka o usvajanju 

Prostornog plana BPK 

Goražde za period 2008.-

2028. godine 

2016 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline  BPK Goražde 

DA 1. Usvojeno 

14. Redovna sjednica 06.06.2016 

37. Zakon o dopunama Zakona 

o pravima osoba koje se iz 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde vraćaju u 

mjesta prijeratnog 

prebivališta 

2016 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena 

lica i izbjeglice  BPK 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 

38. Zakon o poticanju 

zapošljavanja u Bosansko-

podrinjskom kantonu 

Goražde 

2014 Poslanik Obhođaš 

Salko 
NE 1. 

Skinuto sa 

dnevnog 

reda 

39. Zakon o prijavljivanju, 

porijeklu i kontroli imovine 

izabranih, imenovanih 

dužnosnika, savjetnika i 

2016 Poslanik Obhođaš 

Salko NE 1. 
Skinuto sa 

dnevnog 

reda 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

prevenciji korupcije i 

koordinaciju borbe protiv 

korupcije u Bosansko-

podrinjskom kantonu 

Goražde 

40. Izvještaj o radu Vlade 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za 2015. 

godinu 

2016 0 Vlada BPK Gorazde 

DA 1. Usvojeno 

41. Izvještaj o izvršenju Budžeta 

BPK Goražde za 2015 

godinu 

2016 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde DA 1. Usvojeno 

42. Izvještaj o utrošenim 

sredstvima budžetske 

rezerve za period 01.01.-

31.12.2015. godine 

2016 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 
DA 1. Usvojeno 

43. Izvještaj o izvršenju 

Finansijskog plana Zavoda 

zdravstvenog osiguranja 

BPK Goraždeza 2015. 

godinu 

2016 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena 

lica i izbjeglice  BPK 

Goražde 

DA 1. 
Nije 

usvojeno 

44. Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju JU "Centar za 

socijalni rad" za 2015. 

2016 JU Centar za socijalni 

rad BPK-a Goražde DA 1. 
Nije 

usvojeno 

45. Odluka o davanju 

saglasnosti na Statut Zavoda 

zdravstvenog osiguranja 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde 

2016 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena 

lica i izbjeglice  BPK 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 

46. Studija i plan energetske 

efikasnosti Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde 

2016 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline  BPK Goražde 

DA 1. Usvojeno 

47. Odluka o razrješenju člana 

Komisije za rad, zdravstvenu 

i socijalnu zaštitu Dženane 

Gabele 

2016 Komisija za izbor i 

imenovanje 
NE 1. Usvojeno 

48. Odluka o izmjenama i 

dopunama Odluke o izboru 

2016 Komisija za izbor i NE 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

stalnih i povremenih tijela 

Skupštine BPK-a Goražde 

(juni, 2016) 

imenovanje 

15. Redovna sjednica 28.06.2016 

49. Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o imovini 

BPK Goražde 

2015 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK 

Goražde 

DA 1. Usvojeno 

50. Odluka o imenovanju 

članova Odbora za žalbe 

javnosti 

2016 Komisija za izbor i 

imenovanje NE 1. Usvojeno 

51. Izvještaj Nezavisnog odbora 

o radu policijskog komesara 

za prvi kvartal 2016. godine 

2016 Nezavisni odbor za 

izbor i reviziju 

policijskog komesara 

DA 1. Usvojeno 

1. Tematska sjednica - početak 28.06.2016 

52. Informacija o pripadnosti 

javnih prihoda FBiH 

Bosansko-podrinjskom 

kantonu Goražde, stav 

Skupštine prema kriterijima u 

raspodjeli i stav na Uputstvo 

o određivanju učešća 

kantona, jedinica lokalne 

samouprave i nadležnih 

kantonalnih organa za ceste 

u prihodima od indirektinih 

poreza i načinu 

raspoređivanja tih prihoda za 

2016. godinu 

2016 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 

DA 1. 
Prekinuta 

rasprava 

15. Redovna sjednica 28.06.2016 

53. Verifikacija mandata 

poslanice u Skupštini BPK 

Goražde 

2016 Komisija za izbor i 

imenovanje NE 1. Usvojeno 

54. Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

unutrašnjim poslovima 

2013 01 Ministarstvo 

unutrašnjih poslova  

BPK Goražde 

DA 1. Povučeno 

55. Zakon o izmjeni Zakona o 

nabavljanju, držanju i 

2016 01 Ministarstvo 

unutrašnjih poslova  
NE 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

nošenju oružja i municije BPK Goražde 

56. Odluka o razrješenju 

zamjenika predsjedavajuće 

Skupštine BPK Goražde 

2016 Klub Hrvata Skupštine 

BPK Goražde NE 1. Usvojeno 

57. Odluka o potvrđivanju izbora 

dopredsjedavajućeg 

Skupštine BPK Goražde 

2016 Klub Hrvata Skupštine 

BPK Goražde NE 1. Usvojeno 

58. Odluka o imenovanu Odbora 

za javna priznanja 

2016 Komisija za izbor i 

imenovanje 
NE 1. Usvojeno 

59. Pravilnik za izbor i 

imenovanje članova Odbora 

za žalbe 

2016 Komisija za izbor i 

imenovanje NE 1. Usvojeno 

TREĆI KVARTAL 

1. Tematska sjednica 19.07.2016 

60. Informacija o pripadnosti 

javnih prihoda FBiH 

Bosansko-podrinjskom 

kantonu Goražde, stav 

Skupštine prema kriterijima u 

raspodjeli i stav na Uputstvo 

o određivanju učešća 

kantona, jedinica lokalne 

samouprave i nadležnih 

kantonalnih organa za ceste 

u prihodima od indirektinih 

poreza i načinu 

raspoređivanja tih prihoda za 

2016. godinu 

2016 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 

DA 2. Usvojeno 

61. Zaključak kojim se traži od 

FBiH da se uvede kriterij za 

grant nižim nivoima vlasti 

2016 Skupština BPK 

Gorazde NE 1. Usvojeno 

62. Stav Skupštine BPK 

Goražde kojim se traži da se 

izvrši raspodjela sredstava te 

da se ista uplate 

2016 Skupština BPK 

Gorazde 
NE 1. Usvojeno 

63. Deklaracija kojom se 

podržana inicijativa za 

donošenje novog Zakona o 

2016 Skupština BPK 

Gorazde NE 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

pripadnosti javnih prihoda 

FBiH uz potpuno uvažavanje 

člana III tačka 3. Ustava 

FBiH, kojim je utvrđeno da 

će u vršenju svojih 

nadležnosti, kada se radi o 

zakonima i drugim propisima 

koji su obavezujući na 

području cijele Federacije, 

federalna vlast postupati 

uzimajući u obzir kantonalne 

nadležnosti, te različite 

situacije u pojedinim 

kantonima. 

64. Zaključak kojim se zadužuje 

Vlada BPK Goražde da na 

osnovu rezultata popisa 

stanovništva doradi strategiju 

razvoja kantona 

2016 Poslanik Nihad Ćulov 

NE 1. Usvojeno 

65. Zaključak kojim se zadužuje 

Vlada BPK Goražde da što 

hitnije formira timove koji će 

pratiti projektne pozive 

domaćih i inostranih fondova 

2016 Poslanik Nihad Ćulov 

NE 1. Usvojeno 

2. Tematska sjednica - početak 23.08.2016 

66. Obrazovanje, kultura i mladi 

u BPK Goražde 

2016 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

NE 1. 
Izjašnjavanje 

odgođeno 

67. Informacija o stanju u oblasti 

obrazovanja na području 

Bosansko - podrinjskog 

kantona Goražde 

2016 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

NE 1. 
Izjašnjavanje 

odgođeno 

68. Informacija o stanju u oblasti 

kulture u BPK Goražde 

2016 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

DA 1. 
Izjašnjavanje 

odgođeno 

69. Informacija o mladim na 

području Bosansko - 

podrinjskog kantona 

2016 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

NE 1. 
Izjašnjavanje 

odgođeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

Goražde Goražde 

ČETVRTI KVARTAL 

9. Vanredna sjednica 09.09.2016 

70. Odluka o dodjeli javnih 

priznanja Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde 

2016 Odbor za javna 

priznanja Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 

71. Zaključak kojim se zadužuje 

Odbor za dodjelu javnih 

priznanja BPK Goražde da 

pristupi izmjenama i 

dopunama Zakona o dodjeli 

javnih priznanja 

2016 Skupština BPK 

Gorazde 

NE 1. Usvojeno 

72. Zaključak kojim se zadužuje 

Ministarstvo za boračka 

pitanja BPK Goražde da u 

saradnji sa Vladom BPK 

Goražde i svim relevantnim 

subjektima, hitno pristupi 

proceduri izgradnje spomen 

obilježja komandantu Zaimu 

Imamoviću 

2016 Skupština BPK 

Gorazde 

NE 1. Usvojeno 

2. Tematska sjednica 25.10.2016 

73. Obrazovanje, kultura i mladi 

u BPK Goražde 

2016 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

NE 2. Usvojeno 

74. Informacija o stanju u oblasti 

obrazovanja na području 

Bosansko - podrinjskog 

kantona Goražde 

2016 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

NE 2. Usvojeno 

75. Informacija o stanju u oblasti 

kulture u BPK Goražde 

2016 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

DA 2. Usvojeno 

76. Informacija o mladim na 

području Bosansko - 

podrinjskog kantona 

2016 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

NE 2. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

Goražde Goražde 

16. Redovna sjednica 25.10.2016 

77. Odluka o davanju ovlaštenja 

za obavljanje poslovoa 

Sekretara Skupštine BPK 

2016 Kolegij Skupštine BPK 

Goražde NE 1. Usvojeno 

78. Mišljenje na prednacrt 

Zakona o pravima boraca i 

članova njihovih porodica 

2016 0 Vlada BPK Gorazde 

NE 1. Usvojeno 

79. Mišljenje na Prednacrt 

Zakona o štrajku 

2016 05 Ministarstvo za 

pravosuđe, upravu i 

radne odnose  BPK 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 

80. Mišljenje Ministarstva za 

socijalnu politiku, zdravstvo, 

raseljena lica i izbjeglice na 

Nacrt Zakona o hraniteljstvu 

u Federaciji BiH 

2016 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena 

lica i izbjeglice  BPK 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 

81. Zaključak o saglasnosti na 

Odluku Upravnog odbora 

JZU Kantonalna bolnica 

Goražde o uknjižbi imovine, 

broj: 01/2480/2016 od 

25.07.2016. godine 

2016 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena 

lica i izbjeglice  BPK 

Goražde 

NE 1. 
Data 

saglasnost 

82. Izvještaj o radu Arhiva 

kantona za 2015. 

2016 Arhiv Kantona 
DA 1. Usvojeno 

83. Izvještaj o radu Agencije za 

privatizaciju u Bosansko-

podrinjskom kantonu 

Goražde za 2015. godinu 

2016 0 Vlada BPK Gorazde 

DA 1. Usvojeno 

84. Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju Direkcije za ceste 

za 2015. 

2016 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 

85. Izvještaj o radu Službe za 

odnose s javnošću BPK 

Goražde za 2015. 

2016 Služba za odnose sa 

javnošću DA 1. Usvojeno 

86. Izvještaj o radu i 

Finansijskom poslovanju 

2016 Zavod za besplatnu DA 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

Zavod za besplatnu pravnu 

pomoć za 2015. 

pravnu pomoć BPK 

87. Izvještaj o radu i 

Finansijskom poslovanju 

Kantonalna direkcija robnih 

rezervi za 2015. 

2016 Direkcija robnih 

rezervi  BPK Goražde 
DA 1. Usvojeno 

88. Izvještaj o radu i 

Finansijskom poslovanju 

Kantonalna uprava civilne 

zaštite za 2015. 

2016 Kantonalna  uprava 

civilne zaštite BPK-a 

Goražde 
DA 1. Usvojeno 

89. Izvještaj o radu i 

Finansijskom poslovanju 

Kantonalna uprava za 

inspekcijske poslove za 

2015. 

2016 Kantonalna uprava za 

inspekcijske poslove 

BPK- a  Goražde DA 1. Usvojeno 

90. Izvještaj o radu Kantonalne 

uprave za šumarstvo za 

period 01.01. – 31.12.2015. 

godine 

2016 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK 

Goražde 
NE 1. Usvojeno 

91. Izvještaj o radu Službe za 

zajedničke poslove 

kantonalnih organa uprave 

za 2015. 

2016 Služba za zajedničke 

poslove 
DA 1. Usvojeno 

92. Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju Kliničkog centra 

Univerziteta u Sarajevu za 

2015. godinu 

2016 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena 

lica i izbjeglice  BPK 

Goražde 

NE 1. 
Skinuto sa 

dnevnog 

reda 

93. Izvještaj o radu Kantonalnog 

pravobranilaštva za 2015. 

godinu 

2016 Kantonalno 

pravobranilaštvo  

BPK-a Goražde 

DA 1. Usvojeno 

94. Izvještaj o radu i poslovanju 

JP „Bosansko-podrinjske 

šume“ d.o.o. Goražde za 

2015. godinu 

2016 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK 

Goražde 
NE 1. Usvojeno 

95. Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju JU "Dom za stara 

i iznemogla lica" za 2015. 

2016 JU Dom za stara i 

iznemogla lica 

Goražde 

DA 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

96. Izvještaj o radu i 

Finansijskom poslovanju JP 

RTV BPK-a Goražde za 

2015. 

2016 JP RTV BPK 

DA 1. Usvojeno 

97. Izvještaj o utrošenim 

sredstvima budžetske 

rezerve za period januar-juni 

2016. godine 

2016 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 
DA 1. Usvojeno 

98. Izvještaj o provedenim 

aktivnostima na izgradnji, 

održavanju, sanaciji i 

rekonstrukciji regionalnih 

cesta i mostova na području 

BPK Goražde u 2015. Godini 

2016 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK 

Goražde 
DA 1. Usvojeno 

99. Informacija o izvršenju 

Budžeta Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde za period januar-

juni 2016. godine 

2016 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde 

DA 1. Usvojeno 

10

0. 

Strategija razvoja turizma 

BPK Goražde za 2016-2020. 

godine 

2016 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK 

Goražde 

DA 1. Usvojeno 

10

1. 

Informacija o radu 

Kantonalnog tužilaštva BPK 

Goražde za 2015. godinu 

2016 Kantonalno tužilaštvo 

BPK Goražde DA 1. 
Skinuto sa 

dnevnog 

reda 

17. Redovna sjednica 27.10.2016 

10

2. 

Odluka o davanju 

saglasnosti na Poslovnik o 

radu Odbora za žalbe 

javnosti 

2016 Odbor za žalbe 

građana 
NE 1. Usvojeno 

10

3. 

Odluka o davanju 

saglasnosti na Odluku Vlade 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde o 

imenovanju Upravnog 

odbora Agencije za 

privatizaciju u Bosansko-

podrinjskom kantonu 

Goražde 

2016 0 Vlada BPK Gorazde 

DA 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

10

4. 

Izvještaj o dodijeljenim 

koncesijama i efektima od 

koncesija za 2015. Godinu 

2016 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK 

Goražde 

DA 1. Usvojeno 

10

5. 

Izvještaj  Nezavisnog odbora 

o radu policijskog komesara 

za drugi kvartal 2016. godine 

2016 Nezavisni odbor za 

izbor i reviziju 

policijskog komesara 

DA 1. Usvojeno 

10

6. 

Šestomjesečni Izvještaj o 

radu Nezavisnog odbora (6) 

2016 Nezavisni odbor za 

izbor i reviziju 

policijskog komesara 

DA 1. Usvojeno 

10

7. 

Informacija o izvršenju 

Finansijskog plana J.U. 

Služba za zapošljavanje 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde za period 

januar-juni 2016. godine 

2016 JU Služba za 

zapošljavanje BPK-a 

Goražde 
DA 1. Usvojeno 

10

8. 

Informacija o izvršenju 

Finansijskog plana Zavoda 

zdravstvenog osiguranja 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde  za period 

januar-juni 2016. godine 

2016 JU Zavod 

zdravstvenog 

osiguranja BPK 
DA 1. Usvojeno 

18. Redovna sjednica 17.11.2016 

10

9. 

Odluka o davanju 

saglasnosti na Statut o 

izmjenama i dopunama 

Statuta Javnog preduzeća 

RTV BPK Goražde 

2016 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

NE 1. 
Skinuto sa 

dnevnog 

reda 

11

0. 

Plan zaštite okoline BPK 

Goražde za period 2016.-

2022. godina 

2015 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline  BPK Goražde 

DA 1. Usvojeno 

11

1. 

Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju Kliničkog centra 

Univerziteta u Sarajevu za 

2015. godinu 

2016 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena 

lica i izbjeglice  BPK 

Goražde 

NE 2. 
Nije 

usvojeno 

11

2. 

Izvještaj o radu za školsku 

2015/2016. godinu JU OŠ. 

2016 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 
DA 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

„Ustikolina“ Ustikolina kulturu i sport BPK 

Goražde 

11

3. 

Izvještaj o radu za školsku 

2015/2016. godinu JU OŠ 

„Hasan Turčalo Brzi“ Ilovača 

2016 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

DA 1. Usvojeno 

11

4. 

Izvještaj o radu za školsku 

2015/2016. godinu JU OŠ 

„Husein ef. Đozo“ Goražde 

2016 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

DA 1. Usvojeno 

11

5. 

Izvještaj o radu za školsku 

2015/2016. godinu JU OŠ 

„Fahrudin Fahro Baščelija“ 

Goražde 

2016 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

DA 1. Usvojeno 

11

6. 

Izvještaj o radu za školsku 

2015/2016. godinu JU OŠ 

„Mehmedalija Mak Dizdar“ 

Vitkovići 

2016 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

DA 1. Usvojeno 

11

7. 

Izvještaj o radu za školsku 

2015/2016. godinu JU OŠ 

„Prača“ Prača 

2016 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

DA 1. Usvojeno 

11

8. 

Izvještaj o radu za školsku 

2015/2016. godinu JU OMŠ 

„Avdo Smailović“ Goražde 

2016 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

DA 1. Usvojeno 

11

9. 

Izvještaj o radu za školsku 

2015/2016. godinu JU STŠ „ 

Hasib Hadžović“ Goražde 

2016 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

DA 1. Usvojeno 

12

0. 

Izvještaj o radu za školsku 

2015/2016. godinu JU MSŠ 

„Enver Pozderović“ Goražde 

2016 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

DA 1. Usvojeno 

12

1. 

Izvještaj o radu za školsku 

2015/2016. godinu JU SSŠ 

„Džemal Bijedić“ Goražde 

2016 04 Ministarstvo za 

obrazovanje, nauku, 

kulturu i sport BPK 

Goražde 

DA 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

12

2. 

Izvještaj o izvršenju 

operativnog i finansijskog 

plana rada JZU Kantonalna 

bolnica Goražde za 2015. 

godinu 

2016 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena 

lica i izbjeglice  BPK 

Goražde 

NE 1. 
Nije 

usvojeno 

12

3. 

Informacija o radu 

Kantonalnog tužilaštva BPK 

Goražde za 2015. godinu 

2016 Kantonalno tužilaštvo 

BPK Goražde DA 2. Usvojeno 

12

4. 

Informacija Ministarstva za 

unutrašnje poslove 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde – Uprave 

policije Ministarstva za 

unutrašnje poslove o 

poništenom postupku 

prijema policijskih službenika 

u Upravu policije 

Kantonalnog ministarstva 

unutrašnjih poslova 

2016 01 Ministarstvo 

unutrašnjih poslova  

BPK Goražde 

NE 1. 
Skinuto sa 

dnevnog 

reda 

19. Redovna sjednica 20.12.2016 

12

5. 

Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o javnim 

priznanjima Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde 

2016 Odbor za javna 

priznanja Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 

12

6. 

Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o Agenciji 

za privatizaciju u BPK 

Goražde 

2016 Agencija za 

privatizaciju BPK 

Goražde 
DA 1. Usvojeno 

12

7. 

Davanje mišljenja na 

Prednacrt Zakona o mirnom 

rješavanju radnih sporova 

2016 05 Ministarstvo za 

pravosuđe, upravu i 

radne odnose  BPK 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 

12

8. 

Zakon o koncesijama BPK 

Goražde 

2016 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK 

Goražde 

DA 1. U proceduri 

12

9. 

Odluka o utvrđivanju 

„Kalendara obilježavanja 

značajnih događaja, datuma i 

2016 03 Ministarstvo za 

boračka pitanja BPK 

Goražde 

NE 1. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

ličnosti iz odbrambeno 

oslobodilačkog rata 1992.-

1995. godina Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde 

13

0. 

Odluka o davanju 

saglasnosti na Finansijski 

plan J.U. Služba za 

zapošljavanje  Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde za 2017. godinu 

2016 JU Služba za 

zapošljavanje BPK-a 

Goražde 
DA 1. Povučeno 

13

1. 

Odluka o davanju 

saglasnosti na Odluku o 

izvršavanju Finansijskog 

plana JU „Služba za 

zapošljavanje Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde“ za 2017. godinu 

2016 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena 

lica i izbjeglice  BPK 

Goražde 

NE 1. Povučeno 

13

2. 

Informacija Ministarstva za 

unutrašnje poslove 

Bosansko-podrinjskog 

kantona Goražde – Uprave 

policije Ministarstva za 

unutrašnje poslove o 

poništenom postupku 

prijema policijskih službenika 

u Upravu policije 

Kantonalnog ministarstva 

unutrašnjih poslova 

2016 01 Ministarstvo 

unutrašnjih poslova  

BPK Goražde 

NE 2. 
Primljeno k 

znanju 

13

3. 

Odluka o imenovanju 

državnog službenika 

zaduženog za koordinaciju 

pripreme odgovora na upitnik 

EU 

2016 0 Vlada BPK Gorazde 

NE 1. Usvojeno 

10. Vanredna sjednica 21.12.2016 

13

4. 

Odluka o izmjenama i 

dopunama Budžeta BPK 

Goražde za 2016. Godinu 

2016 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde DA 1. Usvojeno 

20. Redovna sjednica 27.12.2016 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

13

5. 

Zakon o  dopunskim pravima  

branilaca  članova njihovih 

porodica u BPK Goražde 

2016 03 Ministarstvo za 

boračka pitanja BPK 

Goražde 

DA 1. U proceduri 

13

6. 

Zakon o objavljivanju propisa 

i drugih općih akata u 

Službenim novinama BPK 

Goražde 

2016 05 Ministarstvo za 

pravosuđe, upravu i 

radne odnose  BPK 

Goražde 

DA 1. U proceduri 

13

7. 

Zakon o korištenju, 

upravljanju i održavanju 

zajedničkih dijelova i uređaja 

zgrade 

2016 08 Ministarstvo za 

urbanizam,  prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline  BPK Goražde 

DA 1. U proceduri 

13

8. 

Informacija o stanju i 

poslovanju privrednih 

društava sa područja BPK 

Goražde za 2015. Godinu 

2016 06 Ministarstvo za 

privredu  BPK 

Goražde 
DA 1. Usvojeno 

13

9. 

Odluka o privremenom 

finansiranju BPK Goražde za 

1.1-31.03.2017 godine 

2016 02 Ministarstvo za  

finansije BPK Goražde NE 1. Usvojeno 

14

0. 

Odluka o davanju 

saglasnosti na izmjene i 

dopune Finansijskog plana 

Zavoda zdravstvenog 

osiguranja Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde za 2016. godinu 

2016 JU Zavod 

zdravstvenog 

osiguranja BPK 

DA 1. Usvojeno 

14

1. 

Odluka o davanju 

saglasnosti na Odluku o 

privremenom finansiranju 

ZZO BPK Goražde za period 

01.01.-31.03.2017. godine 

2016 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena 

lica i izbjeglice  BPK 

Goražde 

NE 1. 
Data 

saglasnost 

14

2. 

Odluka o davanju 

saglasnosti na Finansijski 

plan J.U. Služba za 

zapošljavanje  Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde za 2017. godinu 

2016 JU Služba za 

zapošljavanje BPK-a 

Goražde 
DA 2. Usvojeno 

14

3. 

Odluka o davanju 

saglasnosti na Odluku o 

izvršavanju Finansijskog 

2016 07 Ministarstvo za 

socijalnu politiku, 

zdravstvo, raseljena 

NE 2. Usvojeno 
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RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI BPK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

plana JU „Služba za 

zapošljavanje Bosansko-

podrinjskog kantona 

Goražde“ za 2017. godinu 

lica i izbjeglice  BPK 

Goražde 

14

4. 

Izvještaj Nezavisnog odbora 

o radu policijskog komesara 

za treći kvartal 2016. godine 

2016 Nezavisni odbor za 

izbor i reviziju 

policijskog komesara 

DA 1. Usvojeno 

14

5. 

Informacija o aktuelnim 

dešavanjima u oblasti sporta 

na području BPK Goražde, 

sa akcentom na dešavanja u 

Fudbalskom savezu BPK 

Goražde 

2016 Poslanik Rašidović 

Almir 

NE 1. 
Primljeno k 

znanju 

 
 


